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1. INTRODUÇÃO 

O presente documento apresenta os resultados da pesquisa realizada pelo ITCO e Prefeitura Municipal 

de Senador Canedo sobre a percepção da população em relação a diversos aspectos do município com o 

objetivo de subsidiar a elaboração do Plano Diretor.  

 A pesquisa foi realizada no período de 22 de agosto a 30 de novembro de 2022 por meio de formulário 

online e entrevistas presenciais quando foram respondidos adequadamente 825 formulários.  

Importante destacar o empenho e contribuição para a pesquisa por parte das seguintes pessoas: 

 O Sr. Marcos Vinícius Toledo de Brito, da Secretaria Municipal de Planejamento Urbano e 

Desenvolvimento Econômico, por seu interesse, disponibilidade e estímulo para a realização 

da pesquisa; 

 A equipe da Secretaria de Assistência Social que realizou a pesquisa presencial e entrevistou 

um número significativo de pessoas. 
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2. METODOLOGIA 

A técnica de investigação utilizada foi baseada em um questionário online do Google, estruturado com 

38 questões abertas e fechadas, possibilitando a coleta sistematizada de um número significante de 

informações para avaliar e conhecer a percepção socioambiental e anseios da população de Senador Canedo 

sobre os mais diversos aspectos relativos ao município. 

A percepção ambiental é um método de avaliação das relações do ser humano com o entorno, ou seja, 

leva em consideração a percepção daquele que utiliza o espaço, expondo suas expectativas, anseios, 

satisfações e insatisfações, julgamentos e condutas (VASCO; ZAKRZEVSKI, 2010). 

É importante destacar que dentro do processo de caracterização dos problemas, conflitos e 

identificação das potencialidades do município, a participação social é essencial para que se conheça a visão 

e as demandas da população, de forma que as ações propostas estejam alinhadas com as necessidades de 

diferentes segmentos socioeconômicos que utilizam o espaço, como movimentos populares, trabalhadores, 

consumidores, empresários e outros grupos (BRASIL, 2019). Nesse contexto, os estudos perceptuais, com 

destaque para a percepção ambiental, são considerados uma excelente estratégia, pois estudam a percepção 

do ser humano em relação ao entorno espacial, auxiliando no levantamento de informações sobre a realidade 

dos locais (PINHEIRO E GÜNTHER, 2008). 

O questionário é um instrumento de coleta de informações em que diferentes perguntas são 

organizadas de forma estruturada e/ou semiestruturada (questões abertas ou fechadas) com o objetivo de 

conhecer a percepção, opiniões, crenças, sentimentos, interesses específicos e expectativas, dentre outros 

(GIL, 1999). O questionário eletrônico do Google permite o levantamento de informações por meio digital, 

sendo possível o acesso por computadores, tablets e smartphones. Além disso, o link de acesso ao 

questionário pode ser compartilhado pelas redes sociais, possibilitando que um maior número de pessoas 

possa responder à pesquisa. Já a pesquisa presencial ocorre quando o entrevistador se faz presente durante 

o preenchimento das respostas, o que possibilita uma melhor amostragem, viabilizando a correção de desvios 

na amostragem da pesquisa online. 
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O Quadro 1 apresenta as vantagens e desvantagens das pesquisas online e presencial. 

 

Quadro 1: Vantagens e desvantagens das pesquisas online e presencial 

 

Fonte: adaptado de Marconi e Lakatos (2003). 

 

A partir da estimativa de 121.447 habitantes para a população de Senador Canedo em 2021 (IBGE, 

2022), foi utilizado o cálculo de amostragem mínima (“não paramétrica”) e estabeleceu-se como meta uma 

amostra de 811 respostas, o que possibilitaria uma margem de erro de 3,5 pontos percentuais para mais ou 

para menos, dentro do nível de confiança de 95%. Para os demais cálculos de amostragem, proporção ou 

média, os tamanhos de amostra convergem para o mesmo valor (COCHRAN, 1965). Como o total de respostas 

válidas foi de 825, a meta estabelecida foi alcançada. 

A pesquisa se iniciou no dia 22 de agosto de 2022 somente em sua versão online, utilizando-se do 

Google Formulários, sendo que a divulgação da mesma se deu através de banner no site da prefeitura e no 

site do Plano Diretor, cartazes, envio de mensagens a redes de contatos da prefeitura e também por meio de 

campanha no Instagram e Facebook da prefeitura (Anexo I). Com o objetivo de alcançar um maior número de 

respostas, no período de 8 a 30 de novembro de 2022 realizou-se pesquisa presencial por uma equipe da 

prefeitura e foram feitas 153 entrevistas utilizando como instrumento o formulário online.  

Vantagens 
Pesquisa Online / Questionários

•Mais facilidade de acesso e possibilidade 
de responder em hora mais favorável;

•Atinge maior número de pessoas 
simultaneamente;

•Abrange área geográfica maior;
•Não há influência do pesquisador.

Desvantagens
Pesquisa Online / Questionários

•Podem voltar questionários incompletos;
•Não pode ser aplicado para pessoas 
analfabetas;

•Não alcança pessoas que não tem acesso 
ou não utilizam internet;

•Não há como tirar dúvidas 
imediatamente.

Vantagens 
Pesquisa Presencial / Formulários

•Pode ser utilizado para toda a população;
•O pesquisador pode esclarecer dúvidas;
•Uniformidade dos símbolos utilizados;
•Obtenção de dados mais complexos.
•Maior controle da amostra.

Desvantagens
Pesquisa Presencial / Formulários

•Insegurança por falta de anonimato;
•Mais demora no preenchimento;
•Não alcança pessoas em todas as áreas 
do município;

•Tem um custo maior de execução.
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Após o encerramento da pesquisa, no dia 30 de novembro de 2022, os dados foram exportados para 

o Excel e receberam o devido tratamento para corrigir inconsistências. Além da geração de gráficos e tabelas 

para a análise descritiva, realizou-se também uma análise de Nuvem de Palavras utilizando-se o software 

estatístico R. Este tipo de análise gera uma representação gráfica das questões abertas, ou seja, questões em 

que o respondente expressou de forma espontânea e livre sua opinião por meio de texto. Por meio do 

software, palavras e expressões são destacadas proporcionalmente ao número de vezes em que foram citadas 

pelos respondentes - quanto mais vezes foram citadas, maiores são expressas no gráfico resultante. Esta 

análise permite uma visualização rápida dos temas mais relevantes abordados pela população.  

O Anexo I contém imagens de material utilizado na campanha de mobilização da população para 

responder ao questionário. Uma versão para impressão do formulário é apresentada no Anexo II e o Anexo III 

contém respostas de questões abertas não apresentadas no corpo do relatório. 

 

  



  

  
 

 
 
13 

 
13 

3. ANÁLISE DOS DADOS OBTIDOS 

3.1. Perfil Socioeconômico 

Gênero 

Dos que responderam ao questionário, 61,2% são do sexo feminino e 38,5% do sexo masculino, uma 

distribuição um diferente da realidade, já que a população de Senador Canedo tem praticamente a mesma 

proporção de ambos os sexos (IMB, 2022). A justificativa para esta desproporcionalidade nas respostas está 

no fato de que mais mulheres do que homens utilizam as mídias sociais no Brasil e o Instagram foi a principal 

mídia social utilizada para mobilizar respostas. Além disso, também se voluntariam mais a responder 

questionários online (Costa, 2018). 

 

Tabela 1: Qual seu é o seu gênero? (sexo)  

Gênero Respostas % 

Feminino 505 61,2% 

Masculino 318 38,5% 

Não-binário 1 0,1% 

Prefiro não dizer 1 0,1% 

Total geral 825 100,0% 
 

Gráfico 1: Qual seu é o seu gênero? (sexo) 
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Faixa Etária 

A faixa etária dos respondentes demonstra que houve uma boa distribuição da amostra nesta variável. 

Destaca-se que 85% das respostas são oriundas de pessoas com idade entre 20 e 59 anos, superior às 

estimativas populacionais que indicam que esta faixa etária representa cerca de 60% de toda a população do 

município. Isto ocorre devido ao fato de o questionário ser voltado à população adulta e mais diretamente 
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envolvida na dinâmica do município, o que deixou de fora a população com idade abaixo de 15 anos, que 

representa quase 25% da população (IMB, 2022). 

 

Tabela 2: Qual é a sua faixa etária? 

Faixa Etária Respostas % 
15 a 19 anos 31 3,8% 
20 a 24 anos 75 9,1% 
25 a 29 anos 112 13,6% 
30 a 34 anos 129 15,6% 
35 a 39 anos 131 15,9% 
40 a 44 anos 119 14,4% 
45 a 49 anos 56 6,8% 
50 a 54 anos 48 5,8% 
55 a 59 anos 28 3,4% 
60 a 64 anos 31 3,8% 
65 a 69 anos 23 2,8% 
70 a 74 anos 19 2,3% 
75 a 79 anos 16 1,9% 
80 anos ou mais 7 0,8% 
Total geral 825 100,0% 

 

Gráfico 2: Qual é a sua faixa etária? 
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Pessoa com Deficiência 

A pesquisa mostra que 17,6% dos respondentes ou alguém da família são Pessoa com Deficiência. 

Apesar de não ser correto estatisticamente generalizar o resultado para toda a população, uma extrapolação 

deste resultado indica que há em Senador Canedo cerca de 5.000 pessoas com algum tipo de deficiência e 

aproximadamente 16.000 pessoas tem algum familiar com algum tipo de deficiência, ressaltando a 

importância em se adotar políticas voltadas a este grupo significante da população. 
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Tabela 3: Você ou algum familiar é Pessoa com Deficiência?  

Pessoa com Deficiência Respostas % 

Não 680 82,4% 
Sim/Familiar 111 13,5% 
Sim/Respondente 34 4,1% 

Total geral 825 100,0% 

 

 

Gráfico 3: Você ou algum familiar é Pessoa com Deficiência? 
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A principal deficiência apontada pelos respondentes é a física (39,3%), seguida pelo auditiva (15,9%) e 

intelectual com 11% das respostas, o que eleva a responsabilidade dos gestores em melhorar as condições de 

mobilidade do município. 

 

Tabela 4: Caso tenha respondido "sim" na questão anterior, qual deficiência? 
 

Tipo de Deficiência Respostas % 
Física 57 39,3% 
Auditiva 23 15,9% 
Intelectual 16 11,0% 
Autismo 15 10,3% 
Síndrome de Down 3 2,1% 
Epilepsia 1 0,7% 
Marca 1 0,7% 
TOD 1 0,7% 
Outras 28 19,3% 
TOTAL 145 100% 
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Gráfico 4: Caso tenha respondido "sim" na questão anterior, qual deficiência? 
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Escolaridade 

Os respondentes com escolaridade até o ensino médio completo foram responsáveis por 37% das 

respostas e 62% tem maiores níveis de formação educacional. Sobre este fato, ressalta-se novamente a não 

participação de jovens até 14 anos na pesquisa, uma faixa etária que compõe a maior parte da população 

cursando até o ensino fundamental. 

Outro aspecto a se destacar é que quase 23% dos respondentes têm pós-graduação, uma proporção 

alta em relação à população como um todo. Como pessoas com mais escolaridade são mais propensas a 

responderem questionários, este conjunto de fatores contribuiu em uma maior proporção de respondentes 

com mais escolaridade. 

 

Tabela 5: Qual é seu grau de escolaridade? 

Escolaridade Respostas % 

Sem Escolaridade 15 1,8% 

Ensino Fundamental Incompleto 67 8,1% 

Ensino Fundamental Completo 22 2,7% 

Ensino Médio (2º grau) Incompleto 51 6,2% 

Ensino Médio (2º grau) Completo 153 18,5% 

Ensino Técnico (Profissionalizante) 32 3,9% 

Ensino Superior Incompleto 104 12,6% 

Ensino Superior Completo 189 22,9% 

Pós-graduação 186 22,5% 

Não informou 6 0,7% 
TOTAL 825 100,0% 
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Gráfico 5: Qual é seu grau de escolaridade? 
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Ramo de Atividade 

Os respondentes que trabalham no serviço público foram responsáveis por 34% e 30% tem sua 

atividade econômica em outro município.  Esta proporção de pessoas que trabalham no setor público é similar 

a outros dados levantados pelo Diagnóstico de Condições de Vida do Plano Diretor (ITCO, 2022). 

 

Tabela 6: Ramo de Atividade 

Ramo de Atividade Respostas % 
Serviço Público 280 33,90% 
Exerço atividade em outro município 246 29,70% 
Serviços domésticos 49 5,90% 
Comércio em geral 41 5,00% 
Aposentado(a) 32 3,90% 
Serviços técnicos 27 3,30% 
Construção Civil 23 2,80% 
Não trabalho  17 2,20% 
Industrial em Geral 15 1,80% 
Nenhum 14 1,70% 
Do lar 11 1,30% 
Autônomo(a) 8 1,00% 
Outros 62 7,60% 

Total Geral 825 100,0% 
* Opções com poucas respostas foram agrupadas na opção “Outros”. Ver tabela completa no Anexo III. 
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Gráfico 6: Ramo de Atividade 
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Município Aonde Exerce Atividade Profissional 

Cerca de 28% exercem sua atividade profissional em Goiânia, demonstrando a importante relação 

econômica entre os dois municípios e também a necessidade de se atentar para a questão de mobilidade entre 

a capital e Senador Canedo. 

 

Tabela 7: Município Aonde Exerce Atividade Profissional. 

Município Respostas % 

Senador Canedo 570 69,1% 

Goiânia 233 28,2% 

Aparecida de Goiânia 8 1,0% 

Outros 14 1,7% 

TOTAL 825 100% 
 

 

* Opções com poucas respostas foram agrupadas na opção “Outros”. Ver tabela completa no Anexo III. 
 

Gráfico 7: Município Aonde Exerce Atividade Profissional. 
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Faixa de Renda 

A renda mensal dos respondentes também apresentou boa representatividade da população já que 

53% informaram não ter renda ou ganhar até dois salários mínimos, um valor próximo aos 50% da população 

cadastrados no CadÚnico em 2022 (ITCO, 2022). Nas demais faixas de renda observa-se também uma 

distribuição compatível com a realidade de Senador Canedo. 

 

Tabela 8: Qual é sua faixa de renda mensal? 

Faixa de Renda Respostas % 

Não tenho renda 67 8,1% 

Menos de 1 Salário Mínimo 76 9,2% 

1 Salário Mínimo 110 13,3% 

De 1 a 2 Salários Mínimos 187 22,7% 

De 2 a 4 Salários Mínimos 194 23,5% 

De 4 a 10 Salários Mínimos 112 13,6% 

De 10 a 20 Salários Mínimos 32 3,9% 

Acima de 20 Salários Mínimos 15 1,8% 

Prefiro não informar 32 3,9% 

TOTAL 825 100% 
 

Gráfico 8: Qual é sua faixa de renda mensal? 
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3.2. Município, Local e Tipo de Residência 

Os resultados da pesquisa demonstram que quase 20% dos respondentes moram em residências 

alugadas e outros 20% em residências emprestadas, ocupadas irregularmente ou casa de familiares. Por outro 

lado, destaca-se que quase 60% residem em moradias próprias, um pouco abaixo da média nacional que é de 

66,4% (IBGE, 2022). 
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Tabela 9: Qual é o seu tipo de Residência? 

Tipo de Residência Respostas % 

Própria 471 57,1% 

Alugada 163 19,8% 

Moro com Familiares (pais, sogros, etc.) 103 12,5% 

Emprestada/Cedida 60 7,3% 

Financiada 19 2,3% 

Outras 9 1,1% 

Total Geral 825 100,0% 

 
 

Gráfico 9: Qual é o seu tipo de Residência? 
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A maioria dos que tem o próprio imóvel tem como documento o Contrato de Compra e Venda (46%), 

seguido de Escritura e Registro (24%) e Escritura (22,3%). 

 

Tabela 10: Caso sua residência seja própria, qual documento do imóvel você possui? 

Documento do Imóvel Respostas % 

Contrato de Compra e Venda 221 45,6% 

Escritura e Registro 117 24,1% 

Escritura 108 22,3% 

Cessão de Posse 19 3,9% 

Financiada 9 1,9% 

Não informou 7 1,4% 

Instrumento Jurídico de Direito Real de Uso 4 0,8% 

TOTAL 485 100,0% 
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Gráfico 10: Caso sua residência seja própria, qual documento do imóvel você possui? 
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Estimativas elaboradas em conjunto com a Prefeitura Municipal indicam que Senador Canedo tem 

hoje mais de 95% da população na zona urbana. Como 96% das respostas obtidas foram da zona urbana, 

considera-se que distribuição das respostas entre urbano e rural atingiu uma boa representatividade. 

 

Tabela 11: Qual é o seu local de residência? 

 Respostas % 

Zona Urbana 792 96,0% 

Zona Rural 33 4,0% 

Total 825 100,0% 

 

Gráfico 11: Qual é o seu local de residência? 
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3.3. Residência na Zona Urbana 

A comparação entre a distribuição das respostas e a população estimada no bairros do município 

demonstra que houve uma boa distribuição da amostra na área urbana. Destaca-se que residentes de 100 

bairros dos 154 bairros relacionados pela Prefeitura responderam ao questionário. 
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Tabela 12: Caso resida na zona urbana, em qual bairro?  

Bairro Respostas 
% Respostas na Zona 

Urbana 
% População Zona 

Urbana* 
Alto da Gloria 4 0,51% ND 

Bairro Alvorada 28 3,56% 2,49% 

Bairro das Indústrias 16 2,04% 1,59% 

Bairro São Francisco 9 1,15% 0,98% 
Bairro São Francisco II 19 2,42% 1,97% 

Bosque das Flores Residencial 1 0,13% 0,20% 

Bosque Sereno Residencial 1 0,13% 0,03% 
Campo Belo 1 0,13% 0,00% 

Chácara Retiro 1 0,13% ND 

Chácara Santa Luzia 1 0,13% ND 

Chácaras Bonsucesso 1 0,13% 0,05% 
Chácaras Vargem Bonita 3 0,38% 0,00% 

Cond. Alto da Boa Vista 3 0,38% 0,39% 

Cond. Ecológico Mansões Morumbi 1 0,13% ND 

Cond. Ecológico Villa Verde 2 0,25% 0,12% 
Cond. Portugal 4 0,51% 0,94% 

Conj. Habitacional Nova Morada I e II 18 2,29% 1,66% 

Conj. Margarida Procópio 2 0,25% 0,58% 
Conj. Morada do Morro 31 3,94% 3,28% 

Conj. Uirapuru 24 3,05% 1,78% 

Demais Glebas (urbano e rural) 1 0,13% 0,19% 

Dist. Agroindustrial Senador Canedo 1 0,13% 0,27% 
Dist. Industrial Santa Edwiges 1 0,13% 0,90% 

Estancia Vargem Bonita 1 0,13% 1,41% 

Jardim Botânico  1 0,13% ND 
Jardim Céu Azul  1 0,13% ND 

Jardim Ipê 1 0,13% ND 

Jardins Barcelona 2 0,25% 0,14% 

Jardins Bolonha 6 0,76% 0,23% 
Jardins Capri 22 2,42% 0,18% 

Jardins Nápoles 2 0,25% 0,17% 

Jardins Parma 2 0,25% ND 

Jardins Porto 4 0,51% 0,16% 
Jd. Bougainville 7 0,89% 0,84% 

Jd. Canedo I 27 3,44% 3,40% 

Jd. Canedo II 17 2,16% 1,84% 
Jd. Canedo III 14 1,78% 1,97% 

Jd. das Oliveiras 23 2,93% 3,27% 

Jd. das Oliveiras II 4 0,51% 1,73% 

Jd. do Lago 4 0,51% 1,19% 
Jd. Flamboyant 6 0,76% 1,07% 
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Tabela 12: Caso resida na zona urbana, em qual bairro? (Cont.) 

Bairro Respostas 
% Respostas na Zona 

Urbana 
% População Zona 

Urbana* 
Jd. Liberdade 1 0,13% 0,90% 

Jd. Nova Goiânia 12 1,53% 1,35% 

Jd. Sabiá 9 1,15% 0,79% 

Jd. Sevilha 2 0,25% 0,38% 
Jd. Veneza 8 1,02% 0,62% 

Morada do Sol 3 0,38% ND 

Pq Alvorada II 1 0,13% 0,55% 
Pq. Alvorada 11 1,40% 1,44% 

Pq. dos Buritis 10 0,89% 0,77% 

Pq. Industrial 7 0,89% 0,76% 

Pq. Residencial Morumbi 3 0,38% 0,51% 
Recanto das Oliveiras 1 0,13% 0,36% 

Recanto das Veredas 5 0,64% 0,94% 

Res Maria Pires Perillo/Setor Hortigranjeiro 1 0,13% 0,05% 

Res. Anuar Auad 7 0,89% 0,64% 
Res. Aracy Amaral 4 0,51% 1,06% 

Res. Aurora das Mansões 1 0,13% 0,35% 

Res. Boa Esperança 2 0,25% 1,09% 
Res. Boa Vista 16 2,04% 1,76% 

Res. Boa Vista II 6 0,76% 1,31% 

Res. Buriti 13 1,65% 1,74% 

Res. Dona Lindu 3 0,38% 0,25% 
Res. Ecológico Araguaia 1 0,13% 1,37% 

Res. Flor do Ipê 13 1,65% 2,83% 

Res. Hebrom 4 0,51% 0,77% 
Res. Laranjeiras 3 0,38% 0,53% 

Res. Marilia 7 0,89% 0,56% 

Res. Morada do Bosque 13 1,65% 2,44% 

Res. Morada do Sol 2 0,25% 0,78% 
Res. Paraíso 22 2,80% 3,04% 

Res. Paraíso II 5 0,64% 0,12% 

Res. Park Vitoria 2 0,25% 0,26% 

Res. Parque das Flores 1 0,13% 0,30% 
Res. Pedro Miranda 10 1,27% 1,27% 

Res. Prado 6 0,76% 2,10% 

Res. Ravena 4 0,51% 1,05% 
Res. Rio Araguaia 7 0,89% 0,65% 

Res. Santa Edwiges 6 0,76% 1,05% 

Res. Solar das Oliveiras 1 0,13% 0,06% 

Res. Sonho Verde 2 0,25% 0,43% 
Res. Top do Lago I 1 0,13% ND 
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Tabela 12: Caso resida na zona urbana, em qual bairro? (Cont.) 

Bairro Respostas 
% Respostas na Zona 

Urbana 
% População Zona 

Urbana* 

Setor Castros 6 0,76% 0,81% 
Setor Central (Vila Santa Rosa) 30 3,82% 1,89% 

Setor Central 1 (Jd T. Santos ) 61 7,76% 5,59% 

Setor Matinha 3 0,38% 0,71% 
Setor Monte Azul 6 0,76% 1,25% 

Setor Vargem Bonita 1 0,13% 0,16% 

Sitio São Francisco  1 0,13%  ND 

Solar Monte Cristo 4 0,51% 0,64% 
Solar Park Ilhabela 1 0,13% 0,36% 

Terrabella Cerrado 5 0,64% 0,15% 

Terras Alpha I 1 0,13% 0,18% 

Terras Alpha II 5 0,64% 0,13% 
Vale das Águas 1 0,13% ND 

Vale das Brisas 31 3,94% 3,78% 

Vila Bonsucesso 10 1,27% 1,53% 
Vila Galvão 19 2,42% 2,50% 

Vila São João 2 0,25% 0,47% 

Vila São Sebastião 28 3,56% 3,35% 

Resido em Outro Município 7 0,89% ND 
Não informou 17 2,16% ND 

Total (Respostas na área urbana) 792 100,0% 95,7% 

*Estimativa da população nos bairros elaborada a partir do número edificações do IPTU e a população total em 2021.  
ND = Dados não disponíveis.  
Fontes: Prefeitura Municipal de Senador Canedo, 2022; IBGE, 2022.  

 

3.4. Residência na Zona Rural 

Na zona rural os resultados também apontam para uma boa distribuição da amostra nas localidades 

rurais do município. 

 

Tabela 13: Caso resida na zona rural, em qual localidade? 
 

Localidade Respostas % 
Alto Bom Sucesso 4 12,1% 
Vargem Bonita 3 9,1% 
Fazenda Bom Sucesso 3 9,1% 
Não informou 1 3,0% 
Outro 22 66,7% 
Total geral 33 100,0% 

* Opções com poucas respostas foram agrupadas na opção “Outro”. Ver tabela completa no Anexo III. 
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3.5. Mobilidade 

Em relação aos meios de transportes, destaca-se o fato de que quase 58% das pessoas se deslocam 

para o trabalho ou local de ensino de carro ou moto própria. Apenas 21% se deslocam a pé ou de bicicleta, o 

que demonstra ser necessário mais atenção para estas formas de mobilidade, como a implantação de ciclovias, 

melhorias de calçadas e organização do trânsito para a segurança de caminhantes e ciclistas. 

 

Tabela 14:  Qual é o meio de transporte utilizado para se deslocar até o local de estudo/trabalho? 
 

Meio de Transporte Respostas % 

Carro Próprio 383 46,4% 
Ônibus (Transporte Coletivo) 174 21,1% 
A Pé 121 14,6% 
Moto Própria 99 12,0% 
Transporte por Aplicativo - Uber/99/Outros 64 7,7% 
Não me desloco para trabalho ou estudo 64 7,7% 
Carona 55 6,7% 
Bicicleta 52 6,3% 
Mototáxi 10 1,2% 
Transporte da própria empresa 4 0,5% 
Van 2 0,2% 
Carro Cedido 2 0,2% 
Carro Alugado 1 0,1% 

Total geral 1031   

* O respondente podia informar mais de uma opção, significando que a soma total das respostas pode ultrapassar 100%. 
 

Gráfico 12: Qual é o meio de transporte utilizado para se deslocar até o local de estudo/trabalho? 
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seguido por falta de segurança no trânsito (29%), falta de ciclovias (28%), a distância dos deslocamentos (26%), 
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meio de transporte e facilitam o deslocamento para maiores distâncias, fica bem evidente a necessidade de 

melhores condições e mais segurança no uso da bicicleta no município. Além disso, pode-se pensar em algum 

incentivo para se viabilizar a aquisição de bicicletas. 

 

Tabela 15: Limites para utilizarem mais a bicicleta como meio de transporte ou lazer 
 

 

Limites para o uso de Bicicleta Respostas % 
Não tenho bicicleta 262 32,0% 
Falta de Segurança no Trânsito 234 28,6% 
Falta de Ciclovias 225 27,5% 
Distância dos Deslocamentos 210 25,7% 
Falta de Segurança Pública 167 20,4% 
Clima (calor/sol quente) 139 17,0% 
Não Gosto ou Não Sei andar de Bicicleta 115 14,1% 
Falta de Locais para o Lazer com Bicicleta 85 10,4% 
Declividade do terreno (muito morro) 76 9,3% 
Falta de Eventos para Ciclismo 38 4,6% 
Outros 14 1,5% 

Total geral 1565   
 

* Opções com 5 respostas ou menos foram agrupadas na opção “Outros”. Ver tabela completa no Anexo III. 
* O respondente podia informar mais de uma opção, significando que a soma total das respostas pode ultrapassar 100%.  
 

Gráfico 13: Limites para utilizarem mais a bicicleta como meio de transporte ou lazer 

 

 

Cerca de 22% se deslocam para outro município a trabalho ou estudo, o que reforça a necessidade do 

município se atentar para as vias e meios de transporte público que interligam Senador Canedo a estes 

municípios. No deslocamento no próprio município, a pesquisa demonstra haver uma distribuição para vários 

bairros. 
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Tabela 16: Qual é o seu principal trajeto para trabalho ou estudo em Senador Canedo? 
 

 

Bairros Respostas % 
Me desloco para outro município 178 21,6% 
Não me desloco para trabalho ou estudo 123 14,9% 
Conj. Morada do Morro 45 5,5% 
Setor Central 1 (Jd T. Santos ) 44 5,3% 
Outro Bairro 35 4,2% 
Conj. Uirapuru 34 4,1% 
Jd. Canedo I 27 3,3% 
Bairro Alvorada 22 2,7% 
Bairro das Indústrias 19 2,3% 
Setor Central (Vila Santa Rosa) 19 2,3% 
Jd. das Oliveiras 19 2,3% 
Vila Galvão 17 2,1% 
Jd. Sabiá 14 1,7% 
Res. Boa Vista 13 1,6% 
Vila São Sebastião 12 1,5% 
Jd. das Oliveiras II 12 1,5% 
Bairro São Francisco 9 1,1% 
Bairro São Francisco II 8 1,0% 
Vale das Brisas 8 1,0% 
Jardins Capri 8 1,0% 
Não informou 17 2,1% 
Outro Bairro 142 17,2% 

Total Geral 825 100% 
 

* Opções com menos de 8 resposta foram agrupadas na opção “Outros”. Ver tabela completa no Anexo III. 
 

As principais vias de deslocamento para outro município são as que se destinam a Goiânia, sendo que 

as duas GOs em direção ao Jardim Novo Mundo respondem por quase 52% do fluxo e outros 16% utilizam a 

GO 536. 

Tabela 17: Caso trabalhe ou estude em outro município, qual é o seu principal trajeto? 
 

Principal Trajeto Respostas % 
GO 403 - Jd. Novo Mundo 58 32,6% 
GO 010 - Jd. Novo Mundo 34 19,1% 
GO 536 - GO 020 / Frigorífico JBS 28 15,7% 
Terminal Senador Canedo/Osvaldo Augustinho Cardoso 12 6,7% 
Avenida dos Eucaliptos - GO 020 / Barcelona 11 6,2% 
GO 403 - Av. São Paulo 11 6,2% 
Avenida Progresso 7 3,9% 
Outros 17 9,6% 

Total Geral 178 100,0% 
 

* Opções com poucas respostas foram agrupadas em “Outros”. Ver tabela completa no Anexo III. 

 

 

3.6.  Esporte e Lazer 

A maioria das pessoas gosta de ficar em casa (54%) e um pouco mais que um terço busca atividades 

de lazer em Goiânia (36%). Destaca-se que apenas 10% realizam atividades culturais e 6% visitam atrativos 



  

  
 

 
 
28 

 
28 

históricos ou culturais de Senador Canedo. Ou seja, a maior parte da população não vivencia os atrativos 

naturais, culturais e históricos do município. 

Outro dados relevante é que apenas 25% gosta de passear em parques e praças de Senador Canedo e 

14% praticam esportes como forma de lazer, sendo indicativos que o município precisa de melhorar a oferta 

destes serviços, com mais parques e praças com estruturas e equipamentos que estimulem a visitação e a 

prática de esportes nestes ambientes. 

 

Tabela 18: Quais são as formas de lazer da sua família? 
 

 

Formas de Lazer Respostas % 

Ficar em casa 444 53,8% 
Atividades de lazer em Goiânia 298 36,1% 
Passear em parques e praças de Senador Canedo 210 25,4% 
Viajar 189 22,9% 
Atividades rurais - Chácaras/Fazenda 119 14,4% 
Praticar esportes 116 14,0% 
Vida noturna - bares e restaurantes em Senador Canedo 103 12,5% 
Atividades culturais em Senador Canedo 85 10,3% 
Visitar atrativos históricos de Senador Canedo 53 6,4% 
Visitar atrativos naturais de Senador Canedo 52 6,3% 
Outras 27 3,3% 

Total geral 1696   
 

* Opções com poucas respostas foram agrupadas em “Outras”. Ver tabela completa no Anexo III. 
* O respondente podia informar mais de uma opção, significando que a soma total das respostas pode ultrapassar 100%. 

 

Gráfico 14 :Quais são as formas de lazer da sua família? 
 

 

 

 

Dos que praticam esportes, cerca de 30% vão a academias, 26% fazem caminhada e 12% tem como 

atividade o ciclismo. Estes dados reforçam o que foi exposto acima em relação à limitação de caminhar e uso 

da bicicleta como meio de transporte, que é a necessidade de mais estruturas e segurança para pedestres e 

ciclistas. 
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Tabela 19: Quais esportes você e seus filhos (caso tenha) praticam? 
 

 

Esportes Praticados Respostas % 
Não Pratico Esportes 296 35,9% 
Academia 248 30,1% 
Caminhada 212 25,7% 
Ciclismo 101 12,2% 
Futebol de Campo 80 9,7% 
Correr 74 9,0% 
Natação 58 7,0% 
Vôlei ou Futebol na Areia 48 5,8% 
Futevôlei 48 5,8% 
Futebol de Quadra 42 5,1% 
Vôlei de Quadra 24 2,9% 
Karatê 12 1,5% 
Basquete 12 1,5% 
Outros 44 5,3% 

Total Geral 1299   
 

* Opções com poucas respostas foram agrupadas em “Outros”. Ver tabela completa no Anexo III. 
* O respondente podia informar mais de uma opção, significando que a soma total das respostas pode ultrapassar 100%. 
 

Gráfico 15: Quais esportes você e seus filhos (caso tenha) praticam? 
 
 

 
 

 

 

3.7. Estruturas e serviços Próximo às Residências 

A maioria dos respondentes quer áreas verdes próximas a suas moradias (23%). No entanto, os 

habitantes de Senador Canedo também querem próximos às suas residências supermercado (15%), clínicas e 

laboratórios (14%) e farmácia (12%). 
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Tabela 20: O que você gostaria que se localizasse próximo à sua residência? 
 

Próximo à Residência Respostas % 
Áreas Verdes 469 23,3% 
Supermercado 296 14,7% 
Clínicas e Laboratórios 285 14,2% 
Farmácia 233 11,6% 
Comércios de Pequeno Porte 190 9,5% 
Indústrias de Pequeno Porte (até 10 funcionários) 97 4,8% 
Somente Casas Residenciais - sem Edifícios 84 4,2% 
Casas Residenciais e Edifícios 82 4,1% 
Atendimento a Veículos (oficinas mecânicas e postos de 
gasolina) 78 3,9% 

Locais Religiosos 74 3,7% 
Outros 122 14,1% 

Total Geral 2010   
 
 

* Opções com poucas respostas foram agrupadas na opção “Outros”. Ver tabela completa no Anexo III. 
* O respondente podia informar mais de uma opção, significando que a soma total das respostas pode ultrapassar 100%. 
 

Gráfico 16: O que você gostaria que se localizasse próximo à sua residência? 

 

 

Reforçando o que foi abordado anteriormente, em relação a lazer, o que as pessoas querem próximo 

a suas residências são praças ou parques de recreação (48%), pistas para caminhadas (41%), parque municipal 

(40%) e quadras poliesportivas (24%), ficando evidente que as pessoas querem ambientes abertos, com áreas 

verdes e locais adequados para caminhada e prática de esportes nas proximidades de suas moradias. E 

também querem mais opções na área de alimentação, já que mais de 40% demandaram lanchonetes, bares e 

restaurantes. 
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Tabela 21: LAZER - O que você MAIS gostaria que se localizasse próximo à sua residência? 
 

Próximo à Residência - LAZER Respostas % 
Praça ou Parque de Recreação 390 48,1% 
Lanchonetes 348 42,9% 
Bares e Restaurantes 348 42,9% 
Pista para Caminhadas 329 40,6% 
Parque Municipal 322 39,7% 
Quadra Poliesportiva 198 24,4% 
Shopping 14 1,7% 
Cinema 9 1,1% 
Outros 21 2,1% 

Total Geral 1979   
 

 

* Opções com poucas respostas foram agrupadas na opção “Outros”. Ver tabela completa no Anexo III. 
* O respondente podia informar mais de uma opção, significando que a soma total das respostas pode ultrapassar 100%. 
 

Gráfico 17: LAZER - O que você MAIS gostaria que se localizasse próximo à sua residência? 

 

 

Os serviços municipais que as pessoas mais querem próximo a suas residências são ronda policial (34%) 

e posto policial (17%), o que demonstra a preocupação com a segurança.  As creches, escolas de ensino médio, 

clínicas, postos de saúde e internet gratuita nas imediações são desejados por mais de 20% da população. 
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Tabela 22: SERVIÇOS MUNICIPAIS - O que você MAIS gostaria que se localizasse próximo à sua residência? 
 

Próximo à Residência - SERVIÇOS MUNICIPAIS Respostas % 

Posto Policial 328 40,3% 
Ronda Policial 289 35,5% 
CMEI (Creche) 199 24,4% 
Clínica Municipal 184 22,6% 
Escola do Ensino Médio 183 22,5% 
Posto de Saúde 176 21,6% 
Internet Gratuita 167 20,5% 
Transporte Público 159 19,5% 
Escola do Ensino Fundamental 114 14,0% 
Laboratório Municipal 100 12,3% 
Outros 13 1,6% 

Total Geral 1912 234,9% 
 
 

* Opções com poucas respostas foram agrupadas na opção “Outros”. Ver tabela completa no Anexo III. 
* O respondente podia informar mais de uma opção, significando que a soma total das respostas pode ultrapassar 100%. 

 

Gráfico 18: SERVIÇOS MUNICIPAIS - O que você MAIS gostaria que se localizasse próximo à sua residência? 
 

 
 

 

3.8. Patrimônio Cultural e Ambiental 

Ao serem indagados sobre quais patrimônios edificados deveriam ser tombados, os respondentes 

listaram uma grande diversidade de patrimônios, destacando-se as praças (21%) e as escolas (17%), o que 

demonstra que muitos não interpretaram esta questão como a de preservação de um patrimônio histórico. 

Por outro lado mostra a preocupação da população com as praças e escolas.  

Igrejas, a Igreja Matriz e o Cristo Redentor foram citados por um pouco mais do que 10%, 

demonstrando que são patrimônios significativos para a população. E o gráfico de nuvens ressalta também o 

desejo de preservação da antiga estação ferroviária. 
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Tabela 23: Quais patrimônios edificados de Senador Canedo deveriam ser protegidos por lei para evitar que 
venham a ser destruídos ou descaracterizados (Tombados)? 

 

 

Patrimônio Edificado Respondentes % 
Praças 117 21,3% 
Escolas 91 16,5% 
Igrejas 71 12,9% 
Cristo Redentor 65 11,8% 
Igreja Matriz 62 11,3% 
Antiga Estação Ferroviária 38 6,9% 
Monumentos 25 4,5% 
Morro de Santo Antônio 24 4,4% 
Praça Criativa 22 4,0% 
Todos 17 3,1% 
Nenhum 10 1,8% 
Igreja 10 1,8% 
Monumento das Bênçãos 8 1,5% 
Outros 199 38,3% 

Total geral 759   
 
 

* Opções com poucas respostas foram agrupadas na opção “Outros”. Ver tabela completa no Anexo III. 
* O respondente podia informar mais de uma opção, significando que a soma total das respostas pode ultrapassar 100%. 

 

Gráfico 19: Quais patrimônios edificados de Senador Canedo deveriam ser protegidos por lei para evitar que 
venham a ser destruídos ou descaracterizados (Tombados)? 

 

 

 

 

O artesanato (10,9%), as artes (10.,5%) e a culinária (9,2%) são as manifestações culturais que os 

respondentes mais querem protegidas no município. No gráfico de nuvens, destacam se também as festas, 

celebrações, a música e a literatura. 
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Tabela 24: Quais manifestações culturais de Senador Canedo deveriam ser protegidas por lei para 
valorização e preservação (registro)? 

 
 

Manifestação Cultural Respondentes % 
Artesanato 50 10,9% 
Artes 48 10,5% 
Culinária 42 9,2% 
Música 34 7,4% 
Lugares 32 7,0% 
Dança 29 6,3% 
Literatura 28 6,1% 
Celebrações 28 6,1% 
Festas 27 5,9% 
Biblioteca 26 5,7% 
Todas 20 4,4% 
Praças 12 2,6% 
Praça Criativa 11 2,4% 
Festa das barraquinhas 11 2,4% 
Outros 264 55,3% 

Total geral 662   
 

* Opções com poucas respostas foram agrupadas na opção “Outros”. Ver tabela completa no Anexo III. 
* O respondente podia informar mais de uma opção, significando que a soma total das respostas pode ultrapassar 100%. 

 

Gráfico 20: Quais manifestações culturais de Senador Canedo deveriam ser protegidas por lei para 
valorização e preservação (registro)? 

 
 

 

Em relação à proteção de áreas naturais, a soma das citações do Morro do Cristo e do Morro de Santo 

Antônio, que são um local só, representa quase 40%, o que mostra a significância deste morro e do Cristo 
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Redentor para a população. As pessoas também querem protegidos as margens de rios, as áreas verdes, os 

parques em geral e especificamente o Parque Boa Vista. 

 

Tabela 25: Quais áreas naturais do Município de Senador Canedo você acha que deveriam ser preservadas e 
protegidas por lei na forma de unidade de conservação ou áreas verdes? 

 
 

Áreas Naturais Respondentes % 
Morro do Cristo 108 19,7% 
Morro de Santo Antônio 102 18,6% 
Margens dos Rios 80 14,6% 
Rios 51 9,3% 
Parque Boa Vista 37 6,8% 
Áreas Verdes 37 6,8% 
Parques 26 4,8% 
Cristo Redentor 18 3,3% 
Nascentes 17 3,1% 
Rio Sozinha 16 2,9% 
Lagos 16 2,9% 
Todas 15 2,7% 
Córregos 15 2,7% 
Rio Bonsucesso 13 2,4% 
Rio 13 2,4% 
Outros 187 36,2% 

Total geral 751   
 

* Opções com poucas respostas foram agrupadas na opção “Outros”. Ver tabela completa no Anexo III. 
* O respondente podia informar mais de uma opção, significando que a soma total das respostas pode ultrapassar 100%. 

 

Gráfico 21: Quais áreas naturais do Município de Senador Canedo você acha que deveriam ser preservadas e 
protegidas por lei na forma de unidade de conservação ou áreas verdes? 
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3.9. Avaliação de Infraestrutura e Serviços Públicos Municipais 

A avaliação dos serviços públicos municipais prestados na área de saneamento mostra que há uma 

insatisfação da população em relação à Coleta de Lixo/Limpeza Urbana, com apenas 28% o avaliando de Bom 

a Ótimo.  

 
Tabela 26: Qualidade dos serviços públicos municipais: SANEAMENTO 

 Ótimo Muito Bom Bom Regular Ruim NA/NS 

Abastecimento de Água 11,9% 20,3% 20,6% 22,5% 14,0% 10,7% 

Drenagem de Água de Chuva 17,7% 21,9% 23,5% 18,4% 11,1% 7,4% 

Esgotamento Sanitário 29,4% 38,4% 13,0% 8,4% 6,3% 4,6% 

Coleta de Lixo/Limpeza Urbana 6,3% 6,8% 15,0% 30,0% 20,3% 21,6% 

 

* NA = Não se aplica. NS = Não Sei. 
 

Gráfico 22: Qualidade dos serviços públicos municipais: SANEAMENTO 

 

* NA = Não se aplica. NS = Não Sei. 

 
A maioria da população (87%) tem o abastecimento de água por meio de ligação na rede municipal.  

 
Tabela 27: Como é o abastecimento de água de sua residência? 

 

Tipo de Abastecimento Respostas % 

Ligação na rede (possui hidrômetro) 688 83,4% 

Poço ou cisterna 59 7,2% 

Não sei 52 6,3% 

Poço ou cisterna e ligação na rede 26 3,2% 

Total Geral 825 100,0% 
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Já em relação à destinação do esgoto, quase 70% da população usa fossa séptica e apenas 12% tem o 

serviço de coleta municipal, o que mostra a necessidade de investimento em saneamento. 

 
Tabela 28: Em relação à destinação do esgoto de sua residência: 

 

Destino do Esgoto Respostas % 

Fossa séptica 571 69,2% 

Não sei 143 17,3% 

Coletivo (Público, Municipal) 96 11,6% 

Não tem 7 0,8% 

Fossa rudimentar 3 0,4% 

Caminhão faz coleta do esgoto  2 0,2% 

Diretamente na rua 1 0,1% 

Condomínio  1 0,1% 

Fossa ecológica  1 0,1% 

TOTAL 825 100,0% 

 

Quase metade da população (48%) avalia que o abastecimento de água em 2022 não mudou, mas 41% 

acham que melhorou. Por outro lado, o serviço piorou para 11% da população. 

 
Tabela 29: Como você avalia o abastecimento de água em 2022? 

 

Abastecimento de Água Respostas % 

Continua da mesma forma 398 48,2% 

Melhorou 335 40,6% 

Piorou 92 11,2% 

Total Geral 825 100,0% 

 

Em relação ao abastecimento de água no bairro nos últimos 15 dias, 50% informaram que não faltou 

água e 14% informaram que o problema ocorreu 5 ou mais vezes. 

 
Tabela 30: Em relação ao abastecimento de água no seu bairro, nos últimos 15 dias: 

 

Abastecimento de Água Respostas % 

Faltou água 1 vez 117 14,2% 

Faltou água 2 vezes 81 9,8% 

Faltou água 3 vezes 68 8,2% 

Faltou água 4 vezes 28 3,4% 

Faltou água 5 ou mais vezes 115 13,9% 

Não faltou água 410 49,7% 

Não informou 6 0,7% 

Total Geral 825 100,0% 
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Os serviços na área de infraestrutura e segurança melhores avaliados foram os de conservação de vias 

rurais e calçadas, com mais de 60% das pessoas avaliando como ótimo ou muito bom. Já a maior insatisfação 

é com iluminação pública e conservação das ruas,  avaliadas como regular ou ruim por 49% e 44% 

respectivamente. Já para 40% da população a segurança também está regular ou ruim. 

 
Tabela 31: Qualidade dos serviços públicos municipais: INFRAESTRUTURA e SEGURANÇA. 

 Ótimo Muito Bom Bom Regular Ruim NA/NS 

Iluminação Pública 5,7% 10,3% 19,9% 33,7% 15,1% 15,4% 

Conservação das Ruas 7,6% 12,1% 24,3% 31,7% 12,1% 12,1% 

Conservação de Vias Rurais 28,1% 13,2% 21,7% 24,1% 6,2% 6,8% 

Conservação de Calçadas 10,9% 27,4% 26,5% 20,6% 7,5% 7,1% 

Conservação de Parques e Praças 8,8% 15,0% 22,6% 31,0% 10,8% 11,7% 

Segurança 7,3% 16,1% 27,7% 28,9% 10,3% 9,7% 
 

* NA = Não se aplica. NS = Não Sei. 
 

Gráfico 23: Qualidade dos serviços públicos municipais: INFRAESTRUTURA e SEGURANÇA. 
 

 
* NA = Não se aplica. NS = Não Sei. 

 
E, reforçando a avaliação acima sobre segurança, quase 46% da população se sente insegura ao 

transitar nas ruas do bairro.  

Tabela 32: Você sente seguro(a) ao percorrer as ruas do seu bairro a pé, em veículo automotor ou outro 
meio de transporte? 

 

  Respostas % 

Sim 377 45,7% 

Não 448 54,3% 

Total Geral 825 100,0% 
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Dentre os vários fatores citados para o sentimento de insegurança, destacam-se a falta de 

policiamento, o medo de assaltos e a falta de iluminação pública. 

 

Tabela 33: Caso não se sinta seguro(a), o que causa essa sensação de insegurança? 
 

Causas da Sensação de Insegurança Respostas % 

Falta de policiamento 40 9,4% 

Assaltos 29 6,8% 

Falta de iluminação pública 20 4,7% 

Medo de assalto 19 4,5% 

Falta de ronda policial 17 4,0% 

Roubos 14 3,3% 

Falta de segurança 8 1,9% 

Bandidos  6 1,4% 

Medo 5 1,2% 

Falta de viaturas nas ruas 5 1,2% 

Outros 263 61,7% 

Total Geral 426 100% 

 
 

Gráfico 24: Caso não se sinta seguro(a), o que causa essa sensação de insegurança? 

 

 

 

O serviços de preservação do patrimônio histórico é aprovado por cerca de 61% da população, no 

entanto, cerca de 40% estão insatisfeitos com os serviços de assistência social, saúde e educação. 
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Tabela 34: Qualidade dos serviços públicos municipais: ASSISTÊNCIA, SAÚDE, EDUCAÇÃO, PATRIMÕNIO 
HISTÓRICO E CULTURA E LAZER 

 

 Ótimo Muito Bom Bom Regular Ruim NA/NS 

Assistência Social 22,4% 5,9% 15,5% 26,5% 12,4% 17,3% 

Saúde 10,1% 13,4% 24,7% 28,6% 13,1% 10,2% 

Educação 13,8% 7,1% 25,7% 30,5% 12,2% 10,7% 

Atividades Culturais e de Lazer 15,1% 17,6% 25,4% 25,2% 8,5% 8,2% 

Preservação do Patrimônio Histórico 19,4% 16,1% 25,4% 23,4% 7,6% 8,1% 

 

* NA = Não se aplica. NS = Não Sei. 

 

Gráfico 25: Qualidade dos serviços públicos municipais: ASSISTÊNCIA, SAÚDE, EDUCAÇÃO, PATRIMÕNIO 
HISTÓRICO E CULTURA E LAZER 

 

 
* NA = Não se aplica. NS = Não Sei. 

 

3.10. Qualidades, Problemas e Potencialidades de Senador Canedo 

De forma bem acentuada, os moradores de Senador Canedo gostam da cidade como um todo, da 

tranquilidade, de seus parques, praças e casas. 
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Gráfico 26: O que você MAIS gosta em Senador Canedo? 

 

 

As poucas opções de lazer, as deficiências nos serviços públicos de água, esgoto, saúde e transporte 

estão entre os aspectos que as pessoas menos gostam em Senador Canedo. A eles se juntam os problemas 

associados à insegurança, iluminação pública e caçadas e ruas inadequadas. 

 

Gráfico 27: O que você MENOS gosta em Senador Canedo? O que mais te incomoda na cidade? 

 

  



  

  
 

 
 
42 

 
42 

A população de Senador Canedo é bem consciente sobre a necessidade de mais empregos e a 

importância de se instalarem mais empresas no município, em especial nas áreas de comércio, indústria e 

construção civil. E muitos gostariam de um shopping na cidade. 

 

Gráfico 28: Na sua opinião, quais são as principais potencialidades ou oportunidades de desenvolvimento 
econômico e trabalho de Senador Canedo? 
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4. SÍNTESE DAS PRINCIPAIS PERCEPÇÕES DA POPULAÇÃ0 

A análise dos resultados da pesquisa indicou a satisfação da população com alguns aspectos do 

município, mas também anseios e diretrizes de melhorias em diversos temas analisados. Alguns dos principais 

resultados são sintetizados a seguir. 

 Aproximadamente 5.000 pessoas tem algum tipo de deficiência e cerca de 16.000 pessoas tem algum 

familiar com algum tipo de deficiência, ressaltando a importância em se adotar políticas voltadas a este 

grupo significante da população e em especial nas condições de mobilidade. 

 Cerca de 30% da população tem sua atividade econômica em outro município, sendo que 90% destes 

trabalham em Goiânia e utilizam principalmente as GOs 403 e 010 para o Jardim Novo Mundo. 

 Cerca de 40% da população mora em residências alugadas, emprestadas, ocupadas irregularmente ou de 

amigos/parentes. 

 Quase 58% das pessoas se deslocam para o trabalho ou local de ensino de carro ou moto própria. Apenas 

21% se deslocam a pé ou de bicicleta, o que demonstra ser necessário mais atenção para estas formas de 

mobilidade, como a implantação de ciclovias, melhorias de calçadas e organização do trânsito para a 

segurança de caminhantes e ciclistas. 

 Não ter bicicleta (32%) é o fator que mais limita o uso de bicicleta como meio de transporte ou lazer, 

seguido por falta de segurança no trânsito (29%), falta de ciclovias (28%), a distância dos deslocamentos 

(26%), e a falta de Segurança Pública (20%). Como ciclovias também são associadas a maior segurança no 

uso deste meio de transporte e facilitam o deslocamento para maiores distâncias, fica bem evidente a 

necessidade de melhores condições e mais segurança no uso da bicicleta no município. Além disso, pode-

se pensar em algum incentivo para se viabilizar a aquisição de bicicletas. 

 A maioria das pessoas gosta de ficar em casa (54%) e um pouco mais que um terço busca atividades de 

lazer em Goiânia (36%). Destaca-se que apenas 10% realizam atividades culturais e 6% visitam atrativos 

históricos ou culturais de Senador Canedo. Ou seja, a maior parte da população não vivencia os atrativos 

naturais, culturais e históricos do município. 

 A maioria dos respondentes quer áreas verdes próximas a suas moradias (23%). No entanto, os habitantes 

de Senador Canedo também querem próximos às suas residências supermercado (15%), clínicas e 

laboratórios (14%) e farmácia (12%). 

 Em relação a lazer, o que as pessoas querem próximo a suas residências são praças ou parques de 

recreação (48%), pistas para caminhadas (41%), parque municipal (40%) e quadras poliesportivas (24%). E 

querem também mais opções na área de alimentação, já que mais de 40% demandaram lanchonetes, 

bares e restaurantes. 
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 Os serviços municipais que as pessoas mais querem próximo a suas residências são ronda policial (34%) e 

posto policial (17%), o que demonstra a preocupação com a segurança.  As creches, escolas de ensino 

médio, clínicas, postos de saúde e internet gratuita nas imediações são desejados por mais de 20% da 

população. 

 Os patrimônios edificados que as pessoas mais querem protegidos são as praças, as escolas, as Igrejas, a 

Igreja Matriz. o Cristo Redentor e a da antiga estação ferroviária. 

 O artesanato, as artes, a culinária, as festas, celebrações, a música e a literatura são as manifestações 

culturais que os respondentes mais querem protegidas no município. 

 Em relação à proteção de áreas naturais, cerca de 40% o Morro de Santo Antônio aonde fica o Cristo 

Redentor. As pessoas também querem protegidos as margens de rios, as áreas verdes, os parques em 

geral e especificamente o Parque Boa Vista. 

 A avaliação dos serviços públicos municipais prestados na área de saneamento mostra que há uma 

insatisfação da população em relação à Coleta de Lixo/Limpeza Urbana, com apenas 28% o avaliando de 

Bom a Ótimo. 

 A maioria da população (87%) tem o abastecimento de água por meio de ligação na rede municipal. 

 Em relação à destinação do esgoto, quase 70% da população usa fossa séptica e apenas 12% tem o serviço 

de coleta municipal, o que mostra a necessidade de investimento em saneamento. 

 Em relação ao abastecimento de água no bairro nos últimos 15 dias, 50% informaram que não faltou água 

e 14% informaram que o problema ocorreu 5 ou mais vezes. 

 Os serviços na área de infraestrutura e segurança melhores avaliados foram os de conservação de vias 

rurais e calçadas, com mais de 60% das pessoas avaliando como ótimo ou muito bom. Já a maior 

insatisfação é com iluminação pública e conservação das ruas,  avaliadas como regular ou ruim por 49% e 

44% respectivamente. Já para 40% da população a segurança também está regular ou ruim. 

 Quase 46% da população se sente insegura ao transitar nas ruas do bairro, sendo que os principais fatores 

de insegurança são a falta de policiamento, o medo de assaltos e a falta de iluminação pública. 

 O serviços de preservação do patrimônio histórico é aprovado por cerca de 61% da população, no entanto, 

cerca de 40% estão insatisfeitos com os serviços de assistência social, saúde e educação. 

 Já o turismo é visto como relevante para a geração de empregos, a economia local e a geração de impostos 

por cerca de 90% dos respondentes, embora quase 42% considerem que a atividade degrada a qualidade 

de vida, rios e cachoeiras e 66% o associem à inflação de aluguéis, comercio e serviços no município. 

 O que os moradores mais gostam em Senador Canedo é a tranquilidade, de seus parques, praças e casas. 

 As poucas opções de lazer, as deficiências nos serviços públicos de água, esgoto, saúde e transporte estão 

entre os aspectos que as pessoas menos gostam em Senador Canedo. A eles se juntam os problemas 

associados à insegurança, iluminação pública e caçadas e ruas inadequadas. 
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 A população de Senador Canedo é bem consciente sobre a necessidade de mais empregos e a importância 

de se instalarem mais empresas no município, em especial nas áreas de comércio, indústria e construção 

civil. E muitos gostariam de um shopping na cidade. 

Em diferentes perspectivas avaliadas, ficou evidente que a população de Senador Canedo quer 

ambientes abertos e áreas verdes com possibilidades de recreação, lazer e esportes, como parques, praças, 

pistas de caminhada e ciclovias. E, destacadamente, querem a proteção do Morro de Santo Antônio e o Cristo 

Redentor, com melhorias na estrutura de visitação do monumento. As pessoas também querem maior 

sensação de segurança e melhores serviços públicos. 
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ANEXO I – DIVULGAÇÃO DA PESQUISA
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DIVULGAÇÃO DA PESQUISA 

Imagens de Material Publicado em Mídias Sociais 
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Cartaz e Banners com QR Code do Link da Pesquisa 
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Vídeos 
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ANEXO II – VERSÃO IMPRESSA DO QUESTIONÁRIO
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ANEXO III – TABELAS COMPLETAS 
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Tabela 6: Ramo de Atividade  

Emprego ou Fonte de Renda Respostas % 
Advogada 1 0,12% 
Agência de Marketing e Propaganda 1 0,12% 
Agropecuária 4 0,48% 
Analista de Sistemas 2 0,24% 
Aposentado(a) 32 3,88% 
Artesã  1 0,12% 
Associacao 1 0,12% 
Atendente  1 0,12% 
Autônomo(a) 5 0,61% 
Auxiliar de cozinha  2 0,24% 
Auxiliar de produção  1 0,12% 
Babá  1 0,12% 
Comércio em geral 34 4,12% 
Confeitaria  1 0,12% 
Construção Civil 23 2,79% 
Corretor de imóveis 1 0,12% 
Costureira  3 0,36% 
Desempregado(a) 6 0,73% 
Despachante  1 0,12% 
Distribuição de Combustíveis 4 0,48% 
Do lar 11 1,33% 
Educaçao  1 0,12% 
Empresario(a) 1 0,12% 
encostada  1 0,12% 
Estagiario(a) 2 0,24% 
Estudante 4 0,48% 
Exerço atividade em outro município (Favor informar o município na 
próxima questão) 245 29,70% 
Finanças 1 0,12% 
Gravação de vídeos autônoma  1 0,12% 
Higienização de estofados a seco 1 0,12% 
Imobiliária Vidal Imoveis 1 0,12% 
Industrial em Geral 14 1,70% 
Informal 1 0,12% 
Jurídico  1 0,12% 
Laboratório  1 0,12% 
Lixeiro coletor de lixo  1 0,12% 
LOAS 1 0,12% 
Mercados, empórios ou supermercados 6 0,73% 
Mineracao de areia/pedreira 1 0,12% 
Monitora escolar  1 0,12% 
Motorista  1 0,12% 
Motorista de ônibus  1 0,12% 
Não informou 1 0,12% 
Não trabalho  18 2,18% 
Nenhum 14 1,70% 
Pencionista 4 0,48% 
Prestador serviço  1 0,12% 
Produtora rural  1 0,12% 



  

  
 

 
 
61 

 
61 

Professora rede privada 1 0,12% 
Profissional liberal  2 0,24% 
Saúde  3 0,36% 
Serviço de marketing digital 1 0,12% 
Serviço Educação 1 0,12% 
Serviço Público 279 33,82% 
Serviços domésticos 49 5,94% 
Serviços gerais  1 0,12% 
Serviços técnicos 24 2,91% 
Sou advogada 1 0,12% 
Vendas 1 0,12% 

Total Geral 825   
 

Tabela 7: Município Aonde Exerce Atividade Profissional 

Município Respostas % 
Senador Canedo 570 69,09% 
Goiânia 233 28,24% 
Aparecida de Goiânia 8 0,97% 
Anápolis  3 0,36% 
Luziânia  1 0,12% 
Porto Velho 1 0,12% 
Brasília  1 0,12% 
Não informou 1 0,12% 
Caldazinha 1 0,12% 
Sao paulo 1 0,12% 
Uruaçu 1 0,12% 
Bela Vista de Goiás 1 0,12% 
Trindade 1 0,12% 
Acre 1 0,12% 
Jataí 1 0,12% 

TOTAL 825 100% 
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Tabela 13: Caso resida na zona rural, em qual localidade? 

Localidade Respostas % 
Alto Bom Sucesso 4 12,1% 
Vargem Bonita 3 9,1% 
Fazenda Bom Sucesso 3 9,1% 
Terra Bella 2 Loteamento  1 3,0% 
Chacara Boa Sorte 1 3,0% 
Chácara Estância Reis Res. M.do Sol  1 3,0% 
Res. Buriti 1 3,0% 
Ester 1 3,0% 
Bairro São Francisco II 1 3,0% 
Fazenda 3b 1 3,0% 
Monte Azul  1 3,0% 
Parque Morumbi 1 3,0% 
Pq. Residencial Morumbi 1 3,0% 
Proximidades da Vila Galvão 1 3,0% 
Fazenda Milho Inteiro  1 3,0% 
Sítio Mansões Retiro  1 3,0% 
GO-403 1 3,0% 
Terras Alpha (Cidades Alpha) 1 3,0% 
Jardins Nápoles 1 3,0% 
Vila Matinha 1 3,0% 
Jd. das Oliveiras 1 3,0% 
Bairro Alvorada 1 3,0% 
Mata do Algodão 1 3,0% 
Resido em outro município 1 3,0% 
Não informou 1 3,0% 
Total Geral 33 100,0% 
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Tabela 15: Limites para utilizarem mais a bicicleta como meio de transporte ou lazer 

Limites para o uso de Bicicleta Respostas % 
Não tenho bicicleta 262 32,0% 
Falta de Segurança no Trânsito 234 28,6% 
Falta de Ciclovias 225 27,5% 
Distância dos Deslocamentos 210 25,7% 
Falta de Segurança Pública 167 20,4% 
Clima (calor/sol quente) 139 17,0% 
Não Gosto ou Não Sei andar de Bicicleta 115 14,1% 
Falta de Locais para o Lazer com Bicicleta 85 10,4% 
Declividade do terreno (muito morro) 76 9,3% 
Falta de Eventos para Ciclismo 38 4,6% 
Tenho Limitação Física 5 0,6% 
Tempo 2 0,2% 
Falta de Iluminação 2 0,2% 
Ruas muito ruins 1 0,1% 
Falta padronização das calçadas 1 0,1% 
Falta de Segurança no Trânsito, 1 0,1% 
Eu uso bicicleta elétrica 1 0,1% 
Estrada de terra 1 0,1% 

Total geral 1565   
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Tabela 16: Qual é o seu principal trajeto para trabalho ou estudo em Senador Canedo? 

Bairros Respostas % 
Me desloco para outro município 178 21,6% 
Não me desloco para trabalho ou estudo 123 14,9% 
Conj. Morada do Morro 45 5,5% 
Setor Central 1 (Jd T. Santos ) 44 5,3% 
Outro Bairro 35 4,2% 
Conj. Uirapuru 34 4,1% 
Jd. Canedo I 27 3,3% 
Bairro Alvorada 22 2,7% 
Bairro das Indústrias 19 2,3% 
Setor Central (Vila Santa Rosa) 19 2,3% 
Jd. das Oliveiras 19 2,3% 
Vila Galvão 17 2,1% 
Jd. Sabiá 14 1,7% 
Res. Boa Vista 13 1,6% 
Vila São Sebastião 12 1,5% 
Jd. das Oliveiras II 12 1,5% 
Bairro São Francisco 9 1,1% 
Bairro São Francisco II 8 1,0% 
Vale das Brisas 8 1,0% 
Jardins Capri 8 1,0% 
Vila Bonsucesso 7 0,8% 
Jd. Canedo III 7 0,8% 
Setor Comercial 6 0,7% 
Res. Paraíso 6 0,7% 
Dist. Agroindustrial Senador Canedo 6 0,7% 
Pq. Alvorada 6 0,7% 
Res. Buriti 5 0,6% 
Jd. Nova Goiânia 5 0,6% 
Cond. Alto da Boa Vista 5 0,6% 
Jd. Veneza 4 0,5% 
Jd. Canedo II 4 0,5% 
Chácara Vargem Bonita 4 0,5% 
Estancia Vargem Bonita 4 0,5% 
Jardins Bolonha 3 0,4% 
Res. Flor do Ipê 3 0,4% 
Jd. Bougainville 3 0,4% 
Res. Boa Vista II 3 0,4% 
Dist. Industrial Brasil Central 3 0,4% 
Jd. Flamboyant 2 0,2% 
Conj. Habitacional Nova Morada I e II 2 0,2% 
Alto Bom Sucesso 2 0,2% 
Res. Pedro Miranda 2 0,2% 
Terras Alpha I 2 0,2% 
Res. Ravena 2 0,2% 
Jd. Liberdade 2 0,2% 
Demais Glebas - Expansão Urbana 2 0,2% 
Pq. Industrial 2 0,2% 
Res. Marilia 2 0,2% 
Cond. Portugal 2 0,2% 
Setor Matinha 2 0,2% 
Res. Rio Araguaia 2 0,2% 
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Cond. Recanto das Brisas 2 0,2% 
Res. Boa Esperança 2 0,2% 
Pq. dos Buritis 2 0,2% 
Terras Alpha II 1 0,1% 
Polo Empresarial Nova Canaã 1 0,1% 
Vila São João 1 0,1% 
Alto da Gloria 1 0,1% 
Terrabella Cerrado 1 0,1% 
Res. Prado 1 0,1% 
Chácara Retiro 1 0,1% 
Alto da Glória 1 0,1% 
Chácara Santa Luzia 1 0,1% 
Recanto das Veredas 1 0,1% 
Res. Morada do Sol 1 0,1% 
Res. Santa Edwiges 1 0,1% 
Demais Glebas - Zona Rural 1 0,1% 
Setor Castro's 1 0,1% 
Campo Belo 1 0,1% 
Res. Anuar Auad 1 0,1% 
Conj. Margarida Procópio 1 0,1% 
Setor Genoveva Rezende 1 0,1% 
Res. Dona Lindu 1 0,1% 
Res. Aracy Amaral 1 0,1% 
Res. Laranjeiras 1 0,1% 
Setor Monte Azul 1 0,1% 
Res. Morada do Bosque 1 0,1% 
Setor Morada Nova 1 0,1% 
Jd. do Lago 1 0,1% 
Solar Monte Cristo 1 0,1% 
Não informou 17 2,1% 

Total Geral 825 100,0% 
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Tabela 17: Caso trabalhe ou estude em outro município, qual é o seu principal trajeto? 

Principal Trajeto Respostas % 
GO 403 - Jd. Novo Mundo 58 32,6% 
GO 010 - Jd. Novo Mundo 34 19,1% 
GO 536 - GO 020 / Frigorífico JBS 28 15,7% 
Terminal Senador Canedo/Osvaldo Augustinho Cardoso 12 6,7% 
Avenida dos Eucaliptos - GO 020 / Barcelona 11 6,2% 
GO 403 - Av. São Paulo 11 6,2% 
Avenida Progresso 7 3,9% 
Não informou 2 1,1% 
Vila Galvão 2 1,1% 
Goiânia 2 1,1% 
Avenida Anápolis 2 1,1% 
Av. dos Flamboyants - GO-020 1 0,6% 
GO 403 - Caldazinha 1 0,6% 
Aguas lindas de Goiás  1 0,6% 
Go 010 sentido Bonfinópolis  1 0,6% 
Caldazinha 1 0,6% 
Parque Alvorada/Recanto das Minas gerais  1 0,6% 
Parque Atheneu  1 0,6% 
Avenida T7 1 0,6% 
Aparecida de Goiânia 1 0,6% 

Total Geral 178 100,0% 
 

Tabela 18: Quais são as formas de lazer da sua família? 

Formas de Lazer 
Respostas % 

Ficar em casa 444 53,8% 
Atividades de lazer em Goiânia 298 36,1% 
Passear em parques e praças de Senador Canedo 210 25,4% 
Viajar 189 22,9% 
Atividades rurais - Chácaras/Fazenda 119 14,4% 
Praticar esportes 116 14,0% 
Vida noturna - bares e restaurantes em Senador Canedo 103 12,5% 
Atividades culturais em Senador Canedo 85 10,3% 
Visitar atrativos históricos de Senador Canedo 53 6,4% 
Visitar atrativos naturais de Senador Canedo 52 6,3% 
Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos 8 1,0% 
Igreja 6 0,7% 
Nenhum 4 0,5% 
Jardeim das Oliveiras - OC 3 0,4% 
Visitar Familiares 2 0,2% 
Lotérica 1 0,1% 
Lazer dentro do condominio 1 0,1% 
Atividades de lazer em Senador Canedo 1 0,1% 
Academia 1 0,1% 

Total geral 1696   
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Tabela 19: Quais esportes você e seus filhos (caso tenha) praticam? 

Esportes Praticados Respostas % 

Não Pratico Esportes 296 35,9% 
Academia 248 30,1% 
Caminhada 212 25,7% 
Ciclismo 101 12,2% 
Futebol de Campo 80 9,7% 
Correr 74 9,0% 
Natação 58 7,0% 
Vôlei ou Futebol na Areia 48 5,8% 
Futevôlei 48 5,8% 
Futebol de Quadra 42 5,1% 
Vôlei de Quadra 24 2,9% 
Karatê 12 1,5% 
Basquete 12 1,5% 
Skate 5 0,6% 
Hidroginástica 5 0,6% 
Dança 5 0,6% 
Tênis 4 0,5% 
Pilates 4 0,5% 
Jiu Jitsu 3 0,4% 
Funcional 2 0,2% 
Capoeira 2 0,2% 
Alongamento 2 0,2% 
Yoga 1 0,1% 
Pesca 1 0,1% 
Muay thai 1 0,1% 
Motocross 1 0,1% 
Lutas 1 0,1% 
Hidroginástica 1 0,1% 
Futebol 1 0,1% 
Dança 1 0,1% 
Boxe 1 0,1% 
Ballet 1 0,1% 
Atletismo 1 0,1% 
Arte Marcial 1 0,1% 

Total Geral 1299   
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Tabela 20: O que você gostaria que se localizasse próximo à sua residência? 

Próximo à Residência Respostas % 
Áreas Verdes 469 23,3% 
Supermercado 296 14,7% 
Clínicas e Laboratórios 285 14,2% 
Farmácia 233 11,6% 
Comércios de Pequeno Porte 190 9,5% 
Indústrias de Pequeno Porte (até 10 funcionários) 97 4,8% 
Somente Casas Residenciais - sem Edifícios 84 4,2% 
Casas Residenciais e Edifícios 82 4,1% 
Atendimento a Veículos (oficinas mecânicas e postos de gasolina) 78 3,9% 
Locais Religiosos 74 3,7% 
Praça 14 0,7% 
Shopping 10 0,5% 
Escola 10 0,5% 
Casa Lotérica 6 0,3% 
Bares e Restaurantes 5 0,2% 
Agência bancária 5 0,2% 
Lazer 4 0,2% 
Clube 4 0,2% 
Cinema 4 0,2% 
Posto Policial 3 0,1% 
Pista de caminhada 3 0,1% 
Parque 3 0,1% 
Hospital 3 0,1% 
Creche 3 0,1% 
Área de Lazer 3 0,1% 
Unidade Básica de Saúde 2 0,1% 
Segurança 2 0,1% 
Praça ,Quadras esportivas. Parque para Crianças 2 0,1% 
Pesque-pague 2 0,1% 
Local de Lazer 2 0,1% 
Academia ao ar livre 2 0,1% 
Quadras 1 0,0% 
Quadra Poliesportiva 1 0,0% 
Quadra de futebol 1 0,0% 
Praças com equipamentos de ginásticas. 1 0,0% 
Praça com Atividades Esportivas 1 0,0% 
Praça 1 0,0% 
Pista para caminhada 1 0,0% 
Parques para as crianças 1 0,0% 
Padaria 1 0,0% 
Mais policiamento 1 0,0% 
Loja de Departamentos 1 0,0% 
Local para atividades físicas e esportivas 1 0,0% 
Livraria 1 0,0% 
Iluminação Pública 1 0,0% 
Hospital Público 1 0,0% 
Hipermercado 1 0,0% 
Equipamentos de lazer e esporte 1 0,0% 
Diversão para todas as idades 1 0,0% 
Delegacia de polícia 1 0,0% 
Correios 1 0,0% 
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Comércio de Pequeno Porte 1 0,0% 
Clube Aquático 1 0,0% 
Ceu que funcione! Exemplo Basquete... não há nem material nem 
professor/instrutor... 1 0,0% 
Centro de formaçao profissional 1 0,0% 
Casa de Cultura 1 0,0% 
Campos de Esportes 1 0,0% 
Bares e Restaruantes 1 0,0% 
Água 1 0,0% 
Academia Pública 1 0,0% 
Academia 1 0,0% 

Total Geral 2010 158,3% 
 

 

Tabela 21: LAZER - O que você MAIS gostaria que se localizasse próximo à sua residência? 

Próximo à Residência - LAZER Respostas % 

Praça ou Parque de Recreação 390 19,7% 
Lanchonetes 348 17,6% 
Bares e Restaurantes 348 17,6% 
Pista para Caminhadas 329 16,6% 
Parque Municipal 322 16,3% 
Quadra Poliesportiva 198 10,0% 
Shopping 14 0,7% 
Cinema 9 0,5% 
Dança 2 0,1% 
Clube Aquático 2 0,1% 
Clube 2 0,1% 
Supermercado 1 0,1% 
Segurança 1 0,1% 
Parque aquático 1 0,1% 
Lvraria 1 0,1% 
Lago 1 0,1% 
Escola de música pública 1 0,1% 
Ciclovias 1 0,1% 
Casa de Cultura 1 0,1% 
Campo de futebol público 1 0,1% 
Cafés 1 0,1% 
Biblioteca 1 0,1% 
Área de lazer 1 0,1% 
Academia Pública com bons equipamentos 1 0,1% 
Academia feminina 1 0,1% 
Academia ao ar livre 1 0,1% 

Total Geral 1979   
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Tabela 22: SERVIÇOS MUNICIPAIS - O que você MAIS gostaria que se localizasse próximo à sua residência? 

Serviços Municipais Respostas % 
Posto Policial 328 17,2% 
Ronda Policial 289 15,1% 
CMEI (Creche) 199 10,4% 
Clínica Municipal 184 9,6% 
Escola do Ensino Médio 183 9,6% 
Posto de Saúde 176 9,2% 
Internet Gratuita 167 8,7% 
Transporte Público 159 8,3% 
Escola do Ensino Fundamental 114 6,0% 
Laboratório Municipal 100 5,2% 
Iluminação Pública 2 0,1% 
Transporte Escolar 1 0,1% 
Temos bases policiais que nos custaram uma 
fortuna! Funciona? 1 0,1% 
Ônibus para os colaboradores até a porta dos 
condomínios 1 0,1% 
Lazer 1 0,1% 
Hospital 1 0,1% 
Hospitais para atendimento de 
urgência/emergência/consultas e 
internamentos 1 0,1% 
Fiscalizacao de transito a partir das 16:00hs no 
Jd. Oliveiras 1 0,1% 
Comércio 1 0,1% 
Centro Recreativo 1 0,1% 
Bibliotecas Móveis 1 0,1% 
Água no setor 1 0,1% 

Total Geral 1912 234,5% 
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Tabela 23: Quais patrimônios edificados de Senador Canedo deveriam ser protegidos por lei para evitar que 
venham a ser destruídos ou descaracterizados (Tombados)? 

Patrimônio Respondentes % 

Praças 117 21,3% 
Escolas 91 16,5% 
Igrejas 71 12,9% 
Cristo Redentor 65 11,8% 
Igreja Matriz 62 11,3% 
Antiga Estação Ferroviária 38 6,9% 
Monumentos 25 4,5% 
Morro de Santo Antônio 24 4,4% 
Praça Criativa 22 4,0% 
Casas 22 4,0% 
Todos 17 3,1% 
Nenhum 10 1,8% 
Igreja 10 1,8% 
Monumento das Bênçãos 8 1,5% 
Parque Boa Vista 6 1,1% 
Posto de saúde 5 0,9% 
Estação da Cultura 5 0,9% 
Biblioteca Municipal 5 0,9% 
Praça Recreativa 4 0,7% 
Creches 4 0,7% 
Praça da Matriz 3 0,5% 
Igreja de Todos os Santos 3 0,5% 
Igreja católica 3 0,5% 
Ginásios 3 0,5% 
Bosque 3 0,5% 
Praça Morada do Morro 2 0,4% 
Parques 2 0,4% 
igrejas e Praças 2 0,4% 
Hospital 2 0,4% 
Ferrovia 2 0,4% 
Escolas. 2 0,4% 
cmei 2 0,4% 
Antiga prefeitura 2 0,4% 
Vila Santa Rosa 1 0,2% 
UPA 1 0,2% 
TUDO QUE É PÚBLICO DEVE SER PROTEGIDO 1 0,2% 
Todas estações de trem (antiga) 1 0,2% 
Ter mais segurança ter mais confiança para andar na rua. 1 0,2% 
Ter mais policiais nas ruasfestas 1 0,2% 
Ter mais policiais nas ruas e festas 1 0,2% 
Rotatória das Mãos 1 0,2% 
quadra esportiva 1 0,2% 
Quadra de esporte 1 0,2% 
Primeira Escola e delegacia de Senador Canedo(que foram 
derrubadas) 1 0,2% 

primeira delegacia 1 0,2% 
Prédios Públicos 1 0,2% 
Prédios da estação ferroviária 1 0,2% 
Prédio público 1 0,2% 
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Pracinha no Boa vista está a desejar 1 0,2% 
Praças Recreativas 1 0,2% 
Praças Poliesportivas com Posto Policial 1 0,2% 
Praças e o morro 1 0,2% 
Praças do conj. Sabiá 1 0,2% 
Praça st Castro 1 0,2% 
Praça Morada Nova 1 0,2% 
Praça do jardim das oliveiras 1 0,2% 
Praça das Mãos 1 0,2% 
Praca das Mãos 1 0,2% 
Praça da Vila São Sebastião 1 0,2% 
Praça da Igreja 1 0,2% 
Praça da Galvão 1 0,2% 
PRAÇA DA BÍBLIA 1 0,2% 
Praça com área de lazer 1 0,2% 
Praça CÉU do jd. Das Oliveiras 1 0,2% 
postos de saúde 1 0,2% 
Patrimônio histórico 1 0,2% 
Paróquia nossa senhora auxiliadora 1 0,2% 
Os prédios públicos 1 0,2% 
Nascentes 1 0,2% 
Não tem monumentos 1 0,2% 
Nada deveria ser destruído 1 0,2% 
Museu da história das origens do povoado de alvorada 1 0,2% 
Morro dos pássaros APA 1 0,2% 
Morada do Morro 1 0,2% 
Monumento da entrada 1 0,2% 
Meio ambiente 1 0,2% 
Mãozinha 1 0,2% 
Locais públicos antigos 1 0,2% 
Locais de visitação públicos 1 0,2% 
Linhas de ferro 1 0,2% 
Linha de trem de ferro 1 0,2% 
Lei da da segurança 1 0,2% 
Lagos 1 0,2% 
Já estão muitos destruídos: Museu Municipal... ao lado do 
Tio Jaca... Vergonhoso aquilo! Triste!!! 

1 0,2% 

IOXI (Ilê Oxalá Xango e Iansã) religião de matriz africana 1 0,2% 
Igrejas católicas 1 0,2% 
igrejas antigas 1 0,2% 
igreja videira 1 0,2% 
Igreja Santo Antônio 1 0,2% 
Igreja Nossa Senhora Auxiliadora 1 0,2% 
Igreja e casas 1 0,2% 
Igreja do morro 1 0,2% 
Igreja da praça da matriz 1 0,2% 
Igreja centro da cidade 1 0,2% 
Igreja Católica Velha 1 0,2% 
igreja católica antiga e a estação ferroviária. 1 0,2% 
Igreja Ass. de Deus - Missões e Rua F-2 - Conj. Nova Morada 1 0,2% 
Igreja antiga. 1 0,2% 
Hospital público 1 0,2% 
fontes 1 0,2% 
Ferrovia na estação de cultural (antigo rodeio) 1 0,2% 
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Feiras cultural 1 0,2% 
faculdade da morada do morro precisa sair do abandono 1 0,2% 
Estações Ferroviárias desativadas 1 0,2% 
Estação trem vila santa rosa 1 0,2% 
Estação Ferroviária da Vila Galvão. (Nem sei se existe mais) 1 0,2% 
estação de cultura e casas históricas. 1 0,2% 
Estação d\ Cultura 1 0,2% 
Escola Municipal Maria José Cândido 1 0,2% 
Escola Municipal Dr. Xavier de Almeida 1 0,2% 
Escola Municipal Alexandre Pereira Lima... é uma Escola 
antiga. Esta totalmente precisando de reforma. O banheiro 
dos alunos está preste a afunda. 

1 0,2% 

Escola municipal Alexandre Pereira Lima 1 0,2% 
Escola luzia Maria 1 0,2% 
Escola estadual Porfírio de Sousa França 1 0,2% 
edifício da linha de trem 1 0,2% 
e academias públicas 1 0,2% 
Delegacia 1 0,2% 
cristo 1 0,2% 
creche 1 0,2% 
Colônia Santa Marta 1 0,2% 
colégio municipal clarinda Rodrigues de Melo 1 0,2% 
Cinema 1 0,2% 
Chafariz de Senador Canedo 1 0,2% 
Centro histórico 1 0,2% 
centro de saúde 1 0,2% 
Casas antigas 1 0,2% 
Casarões 1 0,2% 
Casa popular todo mundo tem a moradia 1 0,2% 
Casa do senador canedo 1 0,2% 
Capela de Todos os Santos 1 0,2% 
Capela antiga igreja católica 1 0,2% 
Capela 1 0,2% 
Campo sintético 1 0,2% 
Bosques 1 0,2% 
Bibliotecas 1 0,2% 
Biblioteca que fica no Jardim Todos Santos 1 0,2% 
Atual sede administrativa da prefeitura 1 0,2% 
até emancipação 1 0,2% 
As quadras 1 0,2% 
As primeiras casas e igreja de senador Canedo. 1 0,2% 
As mãozinhas e o cristo 1 0,2% 
As mãozinhas 1 0,2% 
As mãos na entrada do Senador Canedo. E a Praça 
Recreativa. 

1 0,2% 

As casas de santo ! Dona Roxa 1 0,2% 
Áreas verde e Nascentes 1 0,2% 
Antigo posto de polícia 1 0,2% 
Antiga Igreja ao lado da matriz 1 0,2% 
Antiga delegacia 1 0,2% 
a logo "eu amo senador Canedo" as Escolas 1 0,2% 
1° Escola 1 0,2% 

Total geral 759   
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Tabela 24: Quais manifestações culturais de Senador Canedo deveriam ser protegidas por lei para 
valorização e preservação (registro)? 

Manifestação Cultural Respondentes % 
Artesanato 50 10,9% 
Artes 48 10,5% 
Culinária 42 9,2% 
Música 34 7,4% 
Lugares 32 7,0% 
Dança 29 6,3% 
Literatura 28 6,1% 
Celebrações 28 6,1% 
Festas 27 5,9% 
Biblioteca 26 5,7% 
Todas 20 4,4% 
Praças 12 2,6% 
Praça Criativa 11 2,4% 
Festa das barraquinhas 11 2,4% 
Festa Junina 9 2,0% 
Festa da Padroeira 9 2,0% 
Feiras 9 2,0% 
Folia de Reis 7 1,5% 
Parques 6 1,3% 
Igrejas 6 1,3% 
Festa da cidade 6 1,3% 
Rodeio 5 1,1% 
Cavalgada 5 1,1% 
Teatro 4 0,9% 
Rodeio Show 4 0,9% 
Quadrilha 4 0,9% 
Festas religiosas 4 0,9% 
Estaçao Cultural 4 0,9% 
Cultura 4 0,9% 
Cristo Redentor 4 0,9% 
Celebrações Religiosas 4 0,9% 
Aniversário da cidade 4 0,9% 
Morro de Santo Antônio 3 0,7% 
Fiandeiras 3 0,7% 
Festa de Nossa Senhora Auxiliadora 3 0,7% 
Biblioteca Municipal 3 0,7% 
Monumento das Mãos 2 0,4% 
Feira na Praça Criativa 2 0,4% 
Espaço Fama 2 0,4% 
Carnaval 2 0,4% 
Bosque 2 0,4% 
Antiga estação ferroviária 2 0,4% 
Trilhas de Ciclismo 1 0,2% 
Todos os lugares públicos 1 0,2% 
Ter mais festas 1 0,2% 
Sertanejo 1 0,2% 
Secretaria de cultura 1 0,2% 
Rodeios 1 0,2% 
Reveillon 1 0,2% 
retornar a festa da padroeira (festa das barraquinhas) 1 0,2% 
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Quadrilha juninas setor castro 1 0,2% 
Quadrilha das Quengas. 1 0,2% 
Procissão da Via Sacra da Igreja Católica Matriz 1 0,2% 
Praças que estão infelizmente sem.iluminação( St Castro) servindo como ponto de 
tráfico 

1 0,2% 

Praças públicas 1 0,2% 
Praça do Bragata 1 0,2% 
Pontos de Cultura 1 0,2% 
Pit Dog 1 0,2% 
pintura e Literatura. 1 0,2% 
pintura de quadro 1 0,2% 
Pecuária 1 0,2% 
Patrimônio históricos 1 0,2% 
Patrimônio histórico rede ferroviária 1 0,2% 
Parada LGBTQIAP+ 1 0,2% 
Padroeira 1 0,2% 
Padroeir 1 0,2% 
O grupo de fiandeiras 1 0,2% 
O Cristo deve ser reformado e preservado e servirá como ponto turístico da cidade. 1 0,2% 
Nossa Senhora de Aparecida Residencial Laranjeiras 1 0,2% 
Natal 1 0,2% 
Nacionais na Praça criativa 1 0,2% 
Mulheres rendeiras 1 0,2% 
Morro 1 0,2% 
Manisfetacoes 1 0,2% 
Manifestações afro-brasileira 1 0,2% 
ManifEstação Culturalis 1 0,2% 
Luzes de natal 1 0,2% 
Lugares públicos de lazer 1 0,2% 
LOCAL PARA LAZER COM PESSOAS DEFICIENTE 1 0,2% 
Literatura morro 1 0,2% 
Literatura e Celebrações 1 0,2% 
Linha férrea 1 0,2% 
Liga Independente de Futsal do Estado de Goiás 1 0,2% 
Lei da valorização e preservação 1 0,2% 
Lago boa vista 1 0,2% 
Grupo de rendeiras do município 1 0,2% 
Grupo de fiandeiras 1 0,2% 
Grupo de Dança Catira 1 0,2% 
Folia de Reis e as Festas Juninas. 1 0,2% 
folia de reis da dona rocha 1 0,2% 
Folia da dona Roxa 1 0,2% 
Festividade 1 0,2% 
festival gastronômico 1 0,2% 
Festival de música 1 0,2% 
Festival cultural 1 0,2% 
Festivais de Música 1 0,2% 
Festas Típicas 1 0,2% 
Festas e Culinária 1 0,2% 
Festas de tradição religiosa 1 0,2% 
Festas Danças 1 0,2% 
Festas cultura 1 0,2% 
Festas comemoração história do município 1 0,2% 
Festa Tradicional de Senador Canedo 1 0,2% 
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Festa religiosa da cidade 1 0,2% 
Festa que envolva família 1 0,2% 
Festa novenário Nossa Senhora Auxiliadora 1 0,2% 
festa em louvor nossa senhora auxiliadora 1 0,2% 
Festa do Rodeio 1 0,2% 
Festa do Natal 1 0,2% 
Festa do Milho 1 0,2% 
Festa do Divino 1 0,2% 
Festa de são joão 1 0,2% 
Festa de Santo Reis 1 0,2% 
festa de Culinária 1 0,2% 
Festa da Padroeira Nossa Senhora Auxiliadora 1 0,2% 
Festa da padroeira de Senador Canedo 1 0,2% 
Festa da Padroeira da Cidade 1 0,2% 
Festa da igreja quermesse 1 0,2% 
Festa da Igreja Matriz 1 0,2% 
FESTA DA IGREJA 1 0,2% 
FESTA DA DONA ROXA - A ALVORADA 1 0,2% 
Festa da Cidade (maio) com Alvorada de início. 1 0,2% 
Festa católica na matriz 1 0,2% 
Festa 1 0,2% 
FEIRINHAS QUE ACONTECEM EM TODA A CIDADE. EX: FEIRA DA MATRIZ E DO 
UIRAPURU 

1 0,2% 

Feirinha da matriz que acabou faz anos. 1 0,2% 
feiras locais 1 0,2% 
feiras livre e de Artesanatos 1 0,2% 
Feiras de Artesanato feminino 1 0,2% 
Feiras abertas 1 0,2% 
FEIRA DE PEQUENOS EMPREENDEDORES 1 0,2% 
Feira de Artesanato 1 0,2% 
FEIRA CULTURAIS 1 0,2% 
fazer um festival gastronômico e festival de Músicas 1 0,2% 
eventos cultural 1 0,2% 
Evento motociclístico 1 0,2% 
Estação Cultural 1 0,2% 
Escola Cultural da Estação Ferroviária 1 0,2% 
deveria voltar às festas das barraquinhas 1 0,2% 
desfile cívico no aniversário da cidade. 1 0,2% 
Datas comemorativas do municipio 1 0,2% 
Dança na Praça 1 0,2% 
Cultura regional 1 0,2% 
Cultura afro 1 0,2% 
Cristo morada do morro 1 0,2% 
Cristo e igrejas catolicas 1 0,2% 
Criar uma semana Cultural em julho promovendo festival de Música 1 0,2% 
CRAS e serviço de convivência 1 0,2% 
Consciência negra 1 0,2% 
comemorações da cidade 1 0,2% 
Clube de esportes 1 0,2% 
Cinema 1 0,2% 
Cie 1 0,2% 
centros de lazer e convivência 1 0,2% 
Centros comunitários 1 0,2% 
Celebrações,Dança 1 0,2% 
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celebrações na Praça 1 0,2% 
Celebrações festas músicas e outros 1 0,2% 
Catiras 1 0,2% 
Catira 1 0,2% 
Casa popular todo mundo tem a moradia casa popular para a gente morar 1 0,2% 
Casa de santo 1 0,2% 
Casa 1 0,2% 
Carnaval de rua 1 0,2% 
Capoeira 1 0,2% 
Capela Todos os Santos 1 0,2% 
canedo fest Show 1 0,2% 
Bosque do Flor do Ipê 1 0,2% 
Barraquinhas igreja matriz 1 0,2% 
Aulas de esportes em Praças públicas 1 0,2% 
Aulas de Dança na Praça 1 0,2% 
AS NASCENTES DE NOSSOS RIOS QUE ESTÃO VIRANDO ESPECULAÇÃO IMOBILIARIA 1 0,2% 
As igrejas católicas 1 0,2% 
Artes/cultura de modo geral capoeira/Danças/teatro/outros 1 0,2% 
Artes urbana e encontro de Rap 1 0,2% 
Artes em geral 1 0,2% 
Cristo Redentor 1 0,2% 
A antiga estação que parece esta abandonada, deveria fazer percursos para prova de 
habilitação de moto ou de carro, ou usa para algum tipo de feira do pequeno agriculto 
poderia ser no sábado pela manha 

1 0,2% 

Algo que caracteriza muito a nossa cultura, e que foi herdado do nosso estado, a festa 
junina! Essa deveria ser lembrada de forma mais cautelosa. Outra também poderia ser 
a festa do milho ou algo que temos muito aqui na região. Com isso, é possível sentir a 
ausência de um mercado municipal, onde poderíamos ter esses frutos expostos e 
melhor trabalhado. 

1 0,2% 

Eventos culturais no geral, apresentação de projetos culturais de ONG´s dos bairros 1 0,2% 
Não conheço a Artes local (Literatura e música), nem a Culinária por se tratar de uma 
cidade recheada de inúmeras culturas de diversos locais do país! Quanto a festas, vejo 
uma cultura de pessoas ligadas a festas de rodeios e cavalgadas e se essa tradição faz 
pArtes deveria ser melhor aproveitada, organizada e protegida de fato! 

1 0,2% 

Não conheço bem a cidade ainda. Sei que o Cristo deve ser reformado e preservado. É 
fantástico aquele lugar. Pena estar mal cuidado 

1 0,2% 

não observo muitas programações culturais da cidade, a não ser as de cunho religioso. 
Quanto às demais manifestações culturais citadas, ou são muito restritas ou falta maior 
divulgação, pois, a meu ver, são praticamente inexistentes. 

1 0,2% 

Parada do Orgulho LGBTI+. Criar Academia Canedense de Letras. Bibliotecas Públicas. 
Lei municipal de incentivo à cultura para produtores culturais. 

1 0,2% 

A cidade ainda está em construção, ainda não há patrimônios edificados com tamanho 
valor histórico. 

1 0,2% 

A primeira igreja católica 1 0,2% 
Acho que poderiam revitalizar a Estação da Cultura, modernizando o prédio, 
construindo quadras de esportes, pistas de caminhada, áreas de lazer, etc. 
É um local com enorme potencial para se transformar num excelente polo de cultura, 
esporte e lazer da cidade, além de uma grande valorização do bairro. 

1 0,2% 

Antiga Estação Ferroviária, Parque Boa Vista, Complexo Turístico do Morro de Sto. 
Antônio (a reforma deveria criar um bom espaço para mirante de Goiânia e ofertar 
opções como lanchonetes, passeios Escolares,inclusive de outros municípios por meio 
de convênio). 

1 0,2% 
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Antiga Estação Ferroviária, poderia virar um ponto turístico e histórico da cidade, assim 
podendo proporcionar a toda população canadense e aos visitantes um conhecimento 
histórico da cidade q qual reside ou visita! 

1 0,2% 

Escolas principalmente, seja fundamental, ensino médio e CMEI's. 1 0,2% 
Igreja Matriz, capela da condominio tovolandia! e o marco seria estação ferroviaria vila 
santa rosa, que precisa da reforma urgente 

1 0,2% 

Monumento símbolo da nossa cidade, e que desde de sua fundação não teve um olhar 
atendo que se propôs a cuidar, são eles: Monumento do Cristo localizado no Morro de 
Santo Antônio, Antiga Estação Ferroviária e outra que não menos importante, as Praças 
e parques já existentes. 

1 0,2% 

Morro de Santo Antônio. Precisam cuidar mais de lá. Tem muito potencial. Precisa 
reforma, policiamento e comércio de alimentos lá em cima. Ficaria incrível 

1 0,2% 

não acredito que exista um bem imóvel com arquitetura relevante para tombamento 
na cidade mas por uma questão de defesa da identidade do Canedo acredito que locais 
como Praças publicas, edifícios mais antigos que fazem parte da fundação da cidade 
tenha mais sentido serem protegidos para evitar demolições sem fundamentos! 

1 0,2% 

O antigo Bar do Buda, a Estação Ferroviária e algumas casas pioneiras próximas à 
estação. 

1 0,2% 

O Cristo Redentor apesar de necessitar de restauração e de sua área em volta não ter 
sido feita conforme projeto inicial, lançado na primeira gestão do Vanderlan. 
Certamente a SEINFRA deve ter este arquivo. O Local se tornaria um forte ponto de 
turismo. A Antiga Estação Ferroviária, que possa ser restaurada e por quê não ativada 
para passeios de trens? Algumas cidades do interior de SP têm esta opção de lazer. 

1 0,2% 

Onde hoje funciona a secretaria de cultura, onde tem aulas de moto (auto Escola, 
Antiga Estação Ferroviária 

1 0,2% 

Paróquia antiga da Nossa Senhora Auxiliadora, Antiga Estação Ferroviária, casa da 
primeira delegacia, primeiras construções do município 

1 0,2% 

Praticamente todas as Escolas, como sabemos a maioria não tem segurança 1 0,2% 
Prédio do Cras do Conjunto Uirapuru, tendo em vista que, atualmente, está 
abandonado, sem manutenção ou projetos para as famílias in loco. 

1 0,2% 

primeira Igreja de senador canedo, Escola primária proximo a Escola Senador Canedo, 
Estação de trem pois representa um marco importante na criação da cidade. 

1 0,2% 

Revitalização e preservação do Cristo,com construção de lanchonetes,com ambiente 
FAMILIAR 

1 0,2% 

Rua da Estação - já foram derrubadas as casas históricas, mas deveriam ser 
reconstruídas as fachadas / Estátua do Cristo sobre o Morro de Santo Antônio / Antiga 
Estação Ferroviária de ferro (encontra-se abandonada e sob a tutela de uma ONG que 
nada faz no local) 

1 0,2% 

Todas as opções, porém a igreja já é tombada como patrimônio histórico 1 0,2% 
Total Geral 682   
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Tabela 25: Quais áreas naturais do Município de Senador Canedo você acha que deveriam ser preservadas e 
protegidas por lei na forma de unidade de conservação ou áreas verdes? 

Áreas Naturais Respondentes % 
Morro do Cristo 108 19,7% 
Morro de Santo Antônio 102 18,6% 
Margens dos Rios 80 14,6% 
Rios 51 9,3% 
Parque Boa Vista 37 6,8% 
Áreas Verdes 37 6,8% 
Parques 26 4,8% 
Cristo Redentor 18 3,3% 
Nascentes 17 3,1% 
Rio Sozinha 16 2,9% 
Lagos 16 2,9% 
Todas 15 2,7% 
Córregos 15 2,7% 
Rio Bonsucesso 13 2,4% 
Rio 13 2,4% 
Matas 10 1,8% 
Praças 9 1,6% 
Rio Meia Ponte 7 1,3% 
Lago Boa Vista 7 1,3% 
Morro 6 1,1% 
Mata 4 0,7% 
Lago do Residencial Paraíso 4 0,7% 
Morada do morro 3 0,5% 
Matas Ciliares 3 0,5% 
Árvores 3 0,5% 
Ribeirão Lajinha 2 0,4% 
Reservas 2 0,4% 
Praça Criativa 2 0,4% 
Morro Santa Marta 2 0,4% 
Morro no Hebron 2 0,4% 
Lago 2 0,4% 
Jardim do lago 2 0,4% 
APP 2 0,4% 
Vereda localizada entre jardim todos os Santos e bairro São Francisco 1 0,2% 
Trilha vale do Laranjal 1 0,2% 
Rotatória das Mãos 1 0,2% 
rotatória ao lado do terminal - manter sempre organizada em todos canteiros 
centrais colocar arvore no lugar ne coqueiro (coqueiro não da sombra) pois todos 
querem uma sombra de árvore e não de coqueiro 

1 0,2% 

Rio Sozinho 1 0,2% 
Rio Caveirinha 1 0,2% 
Rio caldas 1 0,2% 
Rio bonito 1 0,2% 
Ribeirinhos 1 0,2% 
restaurar as pontes e decks 1 0,2% 
Residencial Laranjeiras 1 0,2% 
Reserva do Residencial Marília e o antigo lixão de Senador Canedo 1 0,2% 
Reserva do ecológico Araguaia 1 0,2% 
Reserva de Água 1 0,2% 
represa da engopa 1 0,2% 
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reintegração do Rio Bonsucesso 1 0,2% 
Região do Vale das brisas 1 0,2% 
proteger melhor as nascentes 1 0,2% 
preservar o meio ambiente de modo geral. 1 0,2% 
Pracinha do Oliveira 1 0,2% 
Praça do St.Castro 1 0,2% 
Praça da morada do morro 1 0,2% 
plantação para não haver desmatamento 1 0,2% 
Parques do lago 1 0,2% 
Parque municipal Vila Galvão 1 0,2% 
Parque flor do ipê 1 0,2% 
Parque entre o Jardim do Lago-Boa Vista-Bairro Alvorada-Nova Goiânia é uma área 
importante de nascentes que não estão tendo o cuidado e proteção devidos. 
Ademais 

1 0,2% 

Parque do São Francisco 1 0,2% 
Parque do Lago 1 0,2% 
Parque do Jardim Canedo II 1 0,2% 
Parque Buriti 1 0,2% 
Parque Anuar Auad 1 0,2% 
Parque Antônio Canedo 1 0,2% 
Parque 1 0,2% 
o parque não foi finalizado conforme projeto original. Precisa instalar o posto da 
guarda 

1 0,2% 

O morro do ipê 1 1 0,2% 
O morro do flor do ipê 1 0,2% 
Nascente no residencial flor do ipê 1 0,2% 
Nascente no Jardim Canedo 3 1 0,2% 
nascente na reserva florestal no Bairro Alvorada 1 0,2% 
Nascente 1 0,2% 
Na abaixada do residencial do Aracaju Amaral está tendo assalto 1 0,2% 
Morro São Francisco 1 0,2% 
Morro flor do Ipê 1 0,2% 
Morro dos pássaros 1 0,2% 
Morro do Macaco 1 0,2% 
Morro do Hebron 1 0,2% 
Morro do Careca 1 0,2% 
Morro da Peleja e Serra da Canastra. 1 0,2% 
Morro da Peleja 1 0,2% 
Morro da Morada do Morro 1 0,2% 
Morro da entrada de residencial Hebron 1 0,2% 
Matas ciliares dos ribeirões sozinha e Caldazinha 1 0,2% 
mata no bairro são Francisco 1 0,2% 
Margem Rio Meia Ponte 1 0,2% 
Margem do Rio Sozinha 1 0,2% 
Margem do Rio Meia Ponte 1 0,2% 
Margem de todos os Rios que percorrem a cidade. Área Verde de ate 50m de 
extensão da margem. 

1 0,2% 

manutenção e preservação e ações permanentes com recursos 
financeiros/humanos/políticos em lei. 

1 0,2% 

Manter através de Fiscalização das Matas de Galeria 1 0,2% 
mananciais de água 1 0,2% 
Mais rigor nas nascentes de água 1 0,2% 
licitar os quiosques 1 0,2% 
lagos de senador Canedo 1 0,2% 
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Lagoa 1 0,2% 
Lago perto da JBS 1 0,2% 
Lago no bairro res. Anuar Auad 1 0,2% 
Lago do flor do ipê 1 0,2% 
Igrejas 1 0,2% 
Eucaliptos 1 0,2% 
Entrada do Conj. Nova Morada 1 0,2% 
Deveriam proteger as nascentes e margem dos Rios 1 0,2% 
Córrego Matinha 1 0,2% 
Córrego juventino 1 0,2% 
Córrego do Nova Morada 1 0,2% 
Córrego Caldazinha 1 0,2% 
completar alguns caminhos para pedestres 1 0,2% 
completar a iluminação e segurança.. conscientizar a população sobre a 
importância da limpeza para preservação do local e do meio ambiente como um 
todo.. etc. Assim 

1 0,2% 

como cada bairro deveria ter sua Área Verde preservada! 1 0,2% 
Casa popular para todo mundo morar e não pagar aluguel 1 0,2% 
Captação de água Flor do Ipê 1 0,2% 
Bosque do Residencial parque dos Buritis que pega fogo todo ano. 1 0,2% 
Bosque do Buriti 1 0,2% 
bosque bairro Alvorada 1 0,2% 
Bairro da Vargem Bonita 1 0,2% 
Bairro da Matinha 1 0,2% 
Avenida dos Eucaliptos 1 0,2% 
aumentar número de lixeiras 1 0,2% 
As principais trilhas de ciclismo 1 0,2% 
Áreas Verdes próximas a escola Aracy Amaral 1 0,2% 
áreas próximas a Vila Galvão e Valeria Perillo 1 0,2% 
Área Verde no Bairro São Francisco. 1 0,2% 
Área Verde em torno da go403 1 0,2% 
Área de preservação da Av. Alemanha no Bairro Alvorada 1 0,2% 
área da F.A.M.A 1 0,2% 
Aracy Amaral 1 0,2% 
APAs que já constam do plano diretor 1 0,2% 
Antiga estação ferrroviária 1 0,2% 
A rua de eucalipto aqui perto da cidade Alpha 1 0,2% 
a linha do trem 1 0,2% 

A única Área Verde que conheço aqui em senador Canedo e a que fica 
próxima a minha casa no Jardim Canedo 2 e deveria ser bem cuidada 
porque está largada a Deus dará. E um espaço lindo poderia ser criado um 
bosque como em Goiânia já tem para lazer e caminhada dos moradores. 

1 0,2% 

Antiga barragem (ficava na entrada principal da Vila Galvão, banhávamos lá 
quando éramos criança). E o Rio Meia Ponte que passa dentro da Galvão 
(deveríamos despoluir esse Rio) - poderia virar atração turística, tanto para 
Goiânia como para Senador Canedo. 

1 0,2% 

Area entre o Conjunto Morada do Morro do Cristo, GO 403, Area entre o 
Parque Boa Vista até o Bairro São Francisco 

1 0,2% 

Deve ser criado uma praça as margens da mata na rua TBC 08, terrabela 
cerrado lll. 

1 0,2% 
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Lago da Engopa (deveria-se formar um balneário para esportes aquáticos 
no local) / Morro de Santo Antônio (Deveria ser transformado em APA com 
uso restrito a pesquisas da biodiversidade local -mas com a implantação de 
um restaurante no topo - iria fomentar o turismo em nosso município) 

1 0,2% 

Margem dos Rios: Dois irmãos, Bonsucesso, Sozinha etc… todas as áreas 
verdes 

1 0,2% 

Margens dos Rios que corta o morro da santa marta e a que mais me 
assusta. não existe hoje nenhuma praça nem corredor ao longo do rio - o 
que abre margem para construções. 

1 0,2% 

Morro de Santo Antônio, Lago no Paraíso, Eucaliptos próximo á GO-020 e 
na rotatória que dá acesso ao Terras Alpha. 

1 0,2% 

Morro de Santo Antônio, margem do rio sozinha e lago da engopa. Aliás 
precisamos de um lago artificial para lazer. 

1 0,2% 

Morro do flor do Ipê, Parque do flor do Ipê - poderiam concluir o parque e 
mais que urgente fazer uma orla de caminhada em playgrounds ao redor do 
Morro do Cristo, base da gcm para ronda no local ! Assim evita a invasão e 
elimina de vez a possibilidade de virar uma favela no morro! 

1 0,2% 

Parque ambiental Olhos d'água localizado no Residencial Flor do Ipê. 
Parque Antônio Canedo localizado perto do antigo conjunto Valeria Perillo. 

1 0,2% 

Reserva verde do Residencial Parque dos Buritis. Deveria ser mais cuidada 
pela prefeitura além de conservar e preservar a mesma. 

1 0,2% 

Rio Meia Ponte, Córrego que passa de baixo da avenida progresso, ali 
merece uma atenção especial, da para se fazer uma bela área de 
preservação, com equipamentos para uso da população. 

1 0,2% 

Todas, essa cidade já parece um deserto de tanta escassez de áreas 
verdes. Se destruírem mais áreas verdes para aberturas de loteamentos 
ano que vem vamos precisar de capacetes de oxigênio para respirar. 
(contem ironia, sqn) 

1 0,2% 

Todos as áreas verdes ainda existentes ao longo da Go 403 até o limite 
entre o Município de Goiânia e até Caldazinha 

1 0,2% 

Total geral 751   
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Tabela 33: Caso não se sinta seguro(a), o que causa essa sensação de insegurança? 

Causas da Sensação de Insegurança Respostas % 

Falta de policiamento 40 9,4% 

Assaltos 29 6,8% 

Falta de iluminação pública 20 4,7% 

Medo de assalto 19 4,5% 

Falta de ronda policial 17 4,0% 

Roubos 14 3,3% 

Falta de segurança 8 1,9% 

Bandidos  6 1,4% 

Medo 5 1,2% 

Falta de viaturas nas ruas 5 1,2% 

Violência  4 0,9% 

Muitos assaltos 3 0,7% 

Criminalidade  2 0,5% 

Furtos 2 0,5% 

Não se sinto segura  tem que ter mas segurança na cidade  1 0,2% 

Teria que ter mais policiamento 1 0,2% 

Quantidade de ocorrências policiais no setor 1 0,2% 

a situação de violência urbana em si 1 0,2% 
iluminação no meu bairro ainda é com as luzes amarelas, deixando a rua mais escura, falta 
movimentação de pessoas na região pois só tem residências e não vejo polícia fazendo ronda 
no bairro 

1 0,2% 

Assaltos a mão armada  1 0,2% 

Policiais  1 0,2% 

Assaltos até dentro de casa 1 0,2% 

Ruas sem saídas  1 0,2% 

Assaltos com muita frequência 1 0,2% 

Ausência de Policia Militar e GCM nas ruas  1 0,2% 

Assaltos e também para nos mulheres é muito perigoso  1 0,2% 

pouca sinalização das vias e a imprudência dos demais condutores. 1 0,2% 

Assaltos quando está a pé 1 0,2% 

O horário  1 0,2% 

Assaltos, roubos 1 0,2% 

Pouca polícia nas ruas 1 0,2% 

Ausência de patrulhamento da Polícia Militar e GCM 1 0,2% 

Ruas escura pessoas usando drogas nas Praças 1 0,2% 

Ausência de policiamento. 1 0,2% 

Sente medo de assalto 1 0,2% 

Av. Progresso e José Frausino não tem iluminação, animais na pista 1 0,2% 

Usuários e traficantes de drogas 1 0,2% 

Avenida progresso escura ainda. 1 0,2% 
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Falta de maus policiamento ou posto da policia ou da guarda no setor 1 0,2% 

Baixa iluminação noturna, ruas desertas  1 0,2% 
Não tem iluminação a principal rua que da acesso a residência (avenida progresso) e poucas 
viaturas transitam no local  

1 0,2% 

Abordagem e roubo.  1 0,2% 

Não  1 0,2% 

Casas abandonadas  1 0,2% 

Não temos calçadas no bairro  1 0,2% 

Constantemente há informações de assalto no Bairro, inclusive já fui assaltada andando a pé. 1 0,2% 

péssima iluminação pública e falta de rondas policias.  1 0,2% 

Criminalidade 1 0,2% 

Porque não  1 0,2% 

assalto e sequestro  1 0,2% 

Povo anda tudo desorientado  1 0,2% 

Criminalidade, iluminação inadequada 1 0,2% 

Roubo e bandidagem  1 0,2% 

De ser assaltado 1 0,2% 

Ruas escuras, falta de segurança  1 0,2% 
Dentro do condomínio sim, fora não. Pq nunca tem policiamento. Precisa de um posto policial 
para essa região  

1 0,2% 

Sem iluminação pública e asfalto 1 0,2% 

Depende do horário e local  1 0,2% 

TEM MUITO USUÁRIO DE DROGAS 1 0,2% 

DEVIDO ao usuário de drogas 1 0,2% 

Tuas abandonadas sem presença de viaturas 1 0,2% 
Em boa parte eu me sinto seguro, só que tem lugares me sinto em perigo, seja por ter um 
grupo de pessoas com uma cara não muito amigável na rua, ou por ter ter vegetação alta. 1 0,2% 

Violência contra as mulheres. Não ando a pé e sozinha. 1 0,2% 

Especialmente o trafego noturno 1 0,2% 

DESRESPEITO DO TRÂNSITO E SEGURANÇPOLICIAL 1 0,2% 

Falar de sinalização após recapeamento do asfalto  1 0,2% 
Falta mais um patrulhamento intensivo em pontos de ônibus e Praças mais afastado do 
centro. 

1 0,2% 

Falta  de policiamento  e a quantidade de usuários de drogas  nos parques e Praças  1 0,2% 

motoristas bêbados irresponsáveis 1 0,2% 

Falta de agências de polícia 1 0,2% 

pé não me sinto seguro. 1 0,2% 

falta de confiança na segurança publica 1 0,2% 

Muitos roubos nas ruas  1 0,2% 

Falta de guardas  1 0,2% 

Não há segurança calçadas  1 0,2% 

falta de iluminação  pública e ronda policial 1 0,2% 

Não tem iluminação pública nem segurança. 1 0,2% 
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Falta de iluminação (GO 403) (Entrada Nova Morada) 1 0,2% 

O alto índice de assalto e marginal na rua  1 0,2% 

Falta de iluminação adequada  1 0,2% 

Os roubos 1 0,2% 

Falta de iluminação na via. Muito escuro. 1 0,2% 

Poderia ter uma guarita da guarda municipal na praça de dona lindu 1 0,2% 

Alguém atrás de vc 1 0,2% 

Por ser uma área de condomínios não se vê mais pessoas a pé  1 0,2% 
Falta de iluminação pública e as que tem ainda não tem iluminação de qualidade sem falar na 
falta de manutenção no parque próximo a minha residência. 

1 0,2% 

Pouca iluminação e ronda de segurança pública imperceptível  1 0,2% 

Falta de iluminação pública e policiamento  1 0,2% 

Pouca viatura da policia e guarda rondando no meu setor 1 0,2% 

Falta de iluminação pública e ronda policial  1 0,2% 

Principalmente por ser mulher 1 0,2% 

falta de iluminação, falta de segurança 1 0,2% 
Quase nunca se vê policiamento motorizado, tbm moro a pouco tempo no município, o bairro 
onde moramos parece ser novo 

1 0,2% 

Falta de mais viaturas em meu bairro, principalmente no condomínio palace são Francisco  1 0,2% 

Roubo, principalmente de celulares. 1 0,2% 

Falta de monitoramento 1 0,2% 

Ruas escuras e falta de rotas da polícia  1 0,2% 

Falta de monitoramento  1 0,2% 

RUAS ESCURAS, POUCO SE VE POLICIAMENTO 1 0,2% 

falta de monitoramento nas ruas. 1 0,2% 

Se não tivesse segurança, mais tem me sinto segura 1 0,2% 
Falta de monitoramento por meio de câmeras, não há guardas municipais patrulhando qs 
ruas e não há iluminação pública. 

1 0,2% 

Sem viaturas dando ronda no Bairro. 1 0,2% 

Falta de patrulhamento, demora em atendimento ao ligar para guarda. 1 0,2% 

Ser mulher! Apesar de ser é um dos locais mais tranquilos. 1 0,2% 

Falta de policia e muitos roubos 1 0,2% 

Tenho muito receio em andar de madrugada ou ao anoitecer  1 0,2% 

Falta de polícia militar, nunca passam na minha rua 34 1 0,2% 

Trânsito confuso  1 0,2% 

Falta de policiais  1 0,2% 

Usuário de drogas nas Praças públicas e roubos 1 0,2% 

Falta de policialmente e iluminação publica 1 0,2% 

vazio urbano 1 0,2% 

Algumas ruas escuras 1 0,2% 

As interferência ocasionada pela secretaria de trânsito  1 0,2% 

Falta de policiamento e iluminação  1 0,2% 
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Cachorros,   muito cachorro doentes,  caso de saúde publica ate no psf é  lotado de cachorro   
em sua frente, não corro na rua, minha filha tem trauma de ir pra rua por conta de tanto 
cachorro abandonados  

1 0,2% 

Falta de policiamento nas ruas e Praças 1 0,2% 
falta de iluminação e de policiamento, além das histórias de assaltos que ouvimos todos os 
dias.  

1 0,2% 

Falta de policiamento no bairro, o bairro possuir muitos lotes vazios e a má qualidade da 
iluminação do bairro.  

1 0,2% 

falta de policiamento nos bairros 1 0,2% 
Falta de policiamento, algumas ruas nem luz à noite não tem, fica tudo escuro, a mercê de 
bandidos, assaltos, etc. 

1 0,2% 

FALTDE POLICIAMENTO NAS RUAS, MUITO RARO VER POR AQUI 1 0,2% 

Falta de policiamento, barreiras eletrônicas e quantitativo policial e câmeras de segurança 1 0,2% 

malandragem que só esta aumentando. 1 0,2% 

Falta de policiamento, grande número de pessoas em situação de rua. 1 0,2% 

Não há abordagem policial a motoristas irresponsáveis 1 0,2% 

Falta de policiamento, muito assalto frequentemente  1 0,2% 

ocorrência de muitos assaltos 1 0,2% 

Falta de policiamento, raramente vemos ronda policial no setor 1 0,2% 

POR CAUSDOS USUARIOS DE DROGAS 1 0,2% 

falta de policiamento, roubos 1 0,2% 

Muitos lugares sem iluminação 1 0,2% 

Falta de políticas públicas, para de alguma forma os ladrões tenha receio. 1 0,2% 

N tem muita segurança  1 0,2% 

Falta de posto policial, ronda e pouca iluminação 1 0,2% 

Não há iluminação pública 1 0,2% 
Falta de prontidão no serviço de segurança; falta patrulhamento;  índice de criminalidade e 
delinquência juvenil.     

1 0,2% 

Não me sinto 100% seguro  1 0,2% 

Falta de respeito com a comunidade  1 0,2% 

Não sinto pois fui assaltada uma vez e sempre me sinto insegura  1 0,2% 

ALGUMAS RUAS SÃO DESERTAS AQUI PERTO 1 0,2% 

Não tem policiamento nas ruas, muitos ladrões  1 0,2% 
Alguns pontos faltam iluminação, e nos terrenos e calçadas o mato é muito perigoso, penso 
não ser um serviço público mas que poderia ser mudado se aplicado alguma fiscalização ou 
penalidade. 

1 0,2% 

No meu bairro sim , em outros não  1 0,2% 

Falta de segurança  policiamento nas ruas  1 0,2% 

o constante medo de roubo, entre outros 1 0,2% 

Falta de Segurança, Deveria ter rotas frequentes da polícia militar ou Guarda Municipal  1 0,2% 

os lotes baldios com mata, principalmente a noite 1 0,2% 

Falta de segurança, quase não vemos viatura no bairro 1 0,2% 

Os Roubos constantes 1 0,2% 

Falta de sinalização 1 0,2% 
Poderia melhorar a iluminação das ruas (LED), adicionalmente as rondas serem efetuadas nos 
setores afastados. 

1 0,2% 
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Alta índice  de furtos e roubos  1 0,2% 

Polícia em locais de embarque para o trabalho  1 0,2% 

falta iluminação e policiamento 1 0,2% 

Policiamento insuficiente 1 0,2% 

falta iluminação na via de acesso ao local da residência 1 0,2% 

PORQUE MEDO DE SER ASSALTADA 1 0,2% 

falta mais policiamento 1 0,2% 

Pouca iluminação  1 0,2% 

Falta punibilidade aos infratores  1 0,2% 

Pouca iluminado muito escuro  1 0,2% 
Falto ronda policial porque já era pouco e a prefeitura tirou os policiais reserva por falta de 
pagamento 

1 0,2% 

Pouca ronda policial  1 0,2% 

Pouco iluminação, poucas casas, medo de ser atacado na rua 1 0,2% 

Assalto em plena via publica. 1 0,2% 

Pouco patrulhamento 1 0,2% 

Poucos policiais  1 0,2% 

Furtos e roubos  1 0,2% 

Precisa mais efetivo nas ruas, de policiais 1 0,2% 

Furtos e Tarado de moto 1 0,2% 

Quantidade de assaltos e estupros 1 0,2% 

Furtos frequentes  1 0,2% 

Quase não vejo viaturas policiais na rua  1 0,2% 

Furtos, roubos 1 0,2% 

rota policial 1 0,2% 

Há pouco policiamento, e a marginalidade está crescendo. 1 0,2% 

Roubo na rua enquanto se dirige a algum lugar  1 0,2% 

Iluminação  1 0,2% 
Apesar da iluminação pública ser boa em alguns pontos falta iluminação, por exemplo nos 
parques! No Bosque do Flor do Ipê a iluminação é péssima. 

1 0,2% 

Iluminação e falta de polícia  1 0,2% 

Ruas escuras e falta de policiamento  1 0,2% 

Iluminação e segurança  1 0,2% 

Ruas escuras, as lâmpadas não tem boa iluminação. 1 0,2% 

Iluminação precária e péssima cobertura policial. 1 0,2% 

Ruas escuras, pouca iluminação a noite, falta de policiamento fazendo ronda 1 0,2% 

Iluminação publica  1 0,2% 

Ruas escuras, sem calçadas, sem sinalização  1 0,2% 

Iluminação pública antiga e baixa luminosidade  1 0,2% 

Se assaltada  1 0,2% 

Iluminação Pública. Falta de posto policial. Falta de ronda. Poucas pessoas transitando na rua 1 0,2% 

Segurança  1 0,2% 
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Imprudência dos condutores e falta de fiscalização 1 0,2% 

Sem proteção das autoridades  1 0,2% 

índices de violência 1 0,2% 

sensação de insegurança andando a é em qualquer horário 1 0,2% 

Insegurança 1 0,2% 

Ser assaltada, abusada 1 0,2% 

Insegurança  1 0,2% 

Tem muita bandidagem e pouco policiamento. 1 0,2% 

Já foi assaltada 2 vezes 1 0,2% 

Temos constantes assaltos, roubos e furtos! 1 0,2% 

Já fui assaltada e roubada varias vezes  1 0,2% 

Ter sido assslds por 3 vezes 1 0,2% 

Já fui assaltada próxima à minha casa. 1 0,2% 
Trabalho no Setor Rio Araguaia, e a noite há pouca iluminação junto a Go 403, e o intervalo 
dos ônibus é longo. 

1 0,2% 

já fui assaltado na rua de casa 1 0,2% 

Trânsito, falta de sinalização 1 0,2% 
Já fui coagida com arma na minha cabeça ao sair de casa e me fazer entrar de volta pra casa e 
os bandidos limpar minha casa na maior tranquilidade e não recuperei nem um centavo. 

1 0,2% 

Ultimamente está acontecendo muito assaltos  1 0,2% 

Já teve assaltos no meu setor  1 0,2% 

Usuários de drogas na praça esporadicamente 1 0,2% 

Mais fico um pouco de medo 1 0,2% 

Vandalismos  1 0,2% 

Malas que roubam e até estupram  1 0,2% 

As ruas são curtas e deveria ser proibido estacionar em alguma parte da via 1 0,2% 

Marginalidades 1 0,2% 

a crescente migração de pessoas de outros estados para o município 1 0,2% 

mato alto sem muito escuro as ruas não tem policiamento  1 0,2% 

Assaltos frequentes próximos a minha casa.  1 0,2% 

Mato auto e falta de policiamento  1 0,2% 

Ausência do poder publico nas ruas (rondas) 1 0,2% 

me sinto segura. 1 0,2% 

Demasiado comercio de bebidas na região 1 0,2% 

Alto índice de assalto 1 0,2% 
EM HORÁRIO DE SAÍDDAS ESCOLAS ALTO FLUXO DE VEÍCULOS E PEDESTRES SEM 
DEVIDFISCALIZAÇÃO 1 0,2% 

Andar à pé e ser assaltado. 1 0,2% 
Falta de iluminação, existem ruas inteiras sem lâmpadas e falta de viaturas policiais e de 
guarda que NUNCpassam no setor. 1 0,2% 

Medo de ser roubada ou acontecer algo pior a qualquer momento 1 0,2% 

Falta de policiamento e guardas nas ruas e em locais públicos como Praças, parques e etc. 1 0,2% 

Medo dos bandidos 1 0,2% 
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falta de policiamento, iluminação e os matos altos em meu bairro. 1 0,2% 

Medo pois minha rua é deserta 1 0,2% 

Falta policiamento nas ruas que não são as principais 1 0,2% 

Meus vizinhos foram assaltados sentados na porta de casa de tardezinha 1 0,2% 

FALTDE RONDOSTENCIV 1 0,2% 

muito assaltos 1 0,2% 

Mais policiamentos nas rua 1 0,2% 

Muito bandido solto 1 0,2% 

marginalidade.  São poucos efetivos na segurança.  1 0,2% 

muito bar vendendo bebidas alcoólicas durante o dia a semana toda  1 0,2% 

Mulher não tem segurança  1 0,2% 

POUCGCM 1 0,2% 

não se aplica 1 0,2% 

QUANDO ANDO PÉ TENHO MEDO DE ASSALTO 1 0,2% 

NOITE NÃO ME SINTO SEGURA 1 0,2% 

relatos de crime como roubo de celular e carros no meu bairro a cada mês 1 0,2% 

pé é muito perigoso ainda 1 0,2% 

rua e muito escura e a bandidos que roubam  1 0,2% 

pontos na cidade que precisa de mais patrulhamento, e iluminação.  1 0,2% 
Tudo! Aqui no Canedo é tudo muito perigoso! Não tem segurança, não tem ronda! Nas ruas 
do setor mesmo... nunca vi uma viatura, não tem ronda! Não tem segurança! 

1 0,2% 

Por conta das calçadas  1 0,2% 

violência urbana que cresceu muito em Senador Canedo  1 0,2% 

Assalto e acidente  1 0,2% 

2 homens em uma moto. 1 0,2% 
Quando perco o ônibus e venho embora a pé muito tardem sinto um pouco de medo. Por 
conto do horário (22:00/23:00) e por não ter ninguém por perto caso precise de ajuda. 

1 0,2% 

Muitos assaltos no meu bairro. E alguns casos de estupro no meu bairro ou em bairros 
vizinhos.  1 0,2% 

Rodovia por onde transito entre Goiânia e Senador Canedo fica no escuro a partir da divisa 
das duas cidades. Não se enxerga nada a sua frente a noite. Impossível transitar ali a noite 

1 0,2% 

Muitos assaltos, não há policiamento 1 0,2% 

Sensação de a quaquer momento algum elemento te aborda para tomar algo. 1 0,2% 

Muitos buracos e ruas escuras 1 0,2% 

Usuário de Drogas e vandalismo. 1 0,2% 

muitos casos de roubos  1 0,2% 

muitos drogados e moradores de rua perambulando no bairro alvorada e imediações 1 0,2% 

muitos lotes baldios - capim alto - falta de iluminação  1 0,2% 

Falta de iluminação pública 426 100% 
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O que você MAIS gosta em Senador Canedo? 

  Respostas % 
Tranquilidade 15 2,2% 
Nada 13 1,9% 
Praças 13 1,9% 
Tudo 12 1,7% 
Minha casa 12 1,7% 
Praça Criativa 9 1,3% 
O povo 8 1,2% 
Tranquilidade  7 1,0% 
As Praças  7 1,0% 
Parque Boa Vista 6 0,9% 
Parques 6 0,9% 
Não sei 5 0,7% 
Tudo  5 0,7% 
área verde 5 0,7% 
Minha casa  4 0,6% 
Praça criativa  4 0,6% 
De tudo 4 0,6% 
A tranquilidade  4 0,6% 
Cidade 4 0,6% 
Proximidade da capital 3 0,4% 
Pessoas 3 0,4% 
Localização 3 0,4% 
Nada  3 0,4% 
A tranquilidade 3 0,4% 
A cidade  3 0,4% 
Lagos 2 0,3% 
Tranquilo 2 0,3% 
Morro do cristo 2 0,3% 
Muita coisa  2 0,3% 
Parque  2 0,3% 
Saúde 2 0,3% 
Localização  2 0,3% 
Saúde  2 0,3% 
Morro Santo Antônio 2 0,3% 
Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos 2 0,3% 
Sem trânsito  2 0,3% 
nada a declarar 2 0,3% 
Trabalho  2 0,3% 
O clima e as pessoas 2 0,3% 
TUDO PERTO 2 0,3% 
Os amigos 2 0,3% 
Praça  2 0,3% 
DA CIDADE 2 0,3% 
da tranquilidade 2 0,3% 
As pessoas 2 0,3% 
Atividades dos idosos 2 0,3% 
Da cidade  2 0,3% 
FEIRAS 2 0,3% 
Das Praças  2 0,3% 
Ficar em casa 2 0,3% 
Desenvolvimento  2 0,3% 
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clima de cidade de interior 2 0,3% 
Comércio  2 0,3% 
Cidade em si 2 0,3% 
igreja  2 0,3% 
Meu Bairro, Fazendas e Chácaras 1 0,1% 
Condomínios Horizontais  1 0,1% 
Infraestrutura da cidade 1 0,1% 
Minha Família e de certa forma a relativa tranquilidade que ainda temos na 
cidade.  

1 
0,1% 

Proximidade dos pontos. Tranquilidade. Falta de prédios. 1 0,1% 
Minha família e pioneira aqui ... Então já me acostumei com a rotina de interior  1 0,1% 
Sossego, sistema de saúde 1 0,1% 
Minha história de vida na cidade que já são 26 anos  1 0,1% 
Vínculo Social 1 0,1% 
Mobilidade. os lugares são próximos. 1 0,1% 
preservação área Verde  1 0,1% 
MODERNIZAÇÃO DAS ÁREAS URBANAS 1 0,1% 
QUE CONSERTACE A CALCADA DA RUA ITABAIANA 1 0,1% 
Moradia 1 0,1% 
meu trabalho 1 0,1% 
Morar  1 0,1% 
Trabalho na construção civil 1 0,1% 
Morar aqui 1 0,1% 
TUDO É MUITO PERTO.  1 0,1% 
Morar próximo dos meus familiares 1 0,1% 
Arborização , pouca concentração de veículos e pessoas 1 0,1% 
Morro de santo Antônio  1 0,1% 
Expansão do comércio  1 0,1% 
localização, perto de Goiânia  1 0,1% 
Projetos e melhorias para de resistência escolas e Praças  1 0,1% 
Morro do Cristo  1 0,1% 
Qualidade de vida 1 0,1% 
locar de morar 1 0,1% 
Restaurante Renascer 1 0,1% 
lojas 1 0,1% 
Saúde,Praças,educação  1 0,1% 
Muitas coisas.  1 0,1% 
Meu trabalho e minha residência.  1 0,1% 
Na verdade gostava era a ausência de trânsito, era uma cidade que poderia 
circular sem engarrafamento, mas agora a realidade mudou. 

1 
0,1% 

suas Praças, parques, limpeza, organização... 1 0,1% 
igrejas, pista de caminhada. 1 0,1% 
Tranquilidade de interior perto da capital 1 0,1% 
lojas que encontramos em shoppings de Goiânia ( americanas, milk moo) 1 0,1% 
Limpeza das Ruas, coletas de lixo e segurança pública. 1 0,1% 
lugar 1 0,1% 
Uma cidade silenciosa as vezes  1 0,1% 
Nada... tudo precisa melhorar! Em todos os seguimentos 1 0,1% 
A facilidade de conversar com poder público 1 0,1% 
jardins 1 0,1% 
Cidade metropolitana da capital, fácil acesso 1 0,1% 
Não sei definir, amo essa cidade 1 0,1% 
Das Praças públicas, deveriam ter mais projetos para que a população usasse 
mais o espaço público ó  

1 
0,1% 
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Não sei informar pois sempre que procuramos algo para fazer aqui ou não tem ou 
está fechado. Por este motivo sempre nos deslocamos para Goiânia  

1 
0,1% 

Minha casa e meus amigos 1 0,1% 
Não sei responder 1 0,1% 
Progresso  1 0,1% 
Não tem o reclamar gosto de morar aqui  1 0,1% 
proximidade com trabalho (Goiânia) 1 0,1% 
Não ter engarrafamentos 1 0,1% 
Próximo de Goiânia  1 0,1% 
Natureza 1 0,1% 
qualidade de vida cidade tranquila 1 0,1% 
O acesso facilitado para Goiânia. 1 0,1% 
Que interditasse menos a via principal, Dom Emanuel 1 0,1% 
O clima 1 0,1% 
Ruas largas 1 0,1% 
O clima  1 0,1% 
Saúde e educação e infraestrutura  1 0,1% 
o clima de cidade crescendo  1 0,1% 
Segurança  1 0,1% 
Lugar bom para morar 1 0,1% 
Serviço de convivência do cras 1 0,1% 
O clima te interior  1 0,1% 
Só vou em senador Canedo pra dormir, tudo que preciso só consigo resolver em 
municípios vizinhos, tanto na área de Saúde quando na área de educação ou até 
mesmo no âmbito profissional 

1 
0,1% 

O fato de ainda ser pequena 1 0,1% 
Sua tranquilidade e boa mobilidade  1 0,1% 
O FATO de estar em expansão 1 0,1% 
toda cidade  1 0,1% 
O fato de poder ir final de semana a praça criativa central para lazer com a família  1 0,1% 
limpeza 1 0,1% 
O fato de ser uma cidade tranquila  1 0,1% 
tranquilidade do local onde moro 1 0,1% 
o local onde moro 1 0,1% 
Trânsito  1 0,1% 
O lugar  1 0,1% 
tudo bom 1 0,1% 
O modo de vida tranquilo.  1 0,1% 
Infraestrutura e localidade 1 0,1% 
O parque boa vista  1 0,1% 
Verde 1 0,1% 
O POUCO VERDE QUE AINDA RESTA 1 0,1% 
A assistência social  1 0,1% 
Lago 1 0,1% 
A Tranquilidade do condomínio 1 0,1% 
O povo  1 0,1% 
As praças tudo  1 0,1% 
O PROGRESSO 1 0,1% 
Cidade tranquila 1 0,1% 
O que mais gosto e da beleza da cidade e sua calmaria 1 0,1% 
Da comunidade, dos serviços públicos prestados. 1 0,1% 
O sossego  1 0,1% 
difícil fala pq não saiu de casa  1 0,1% 
oi 1 0,1% 
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Foi a cidade que me acolheu mais por falta de uma gestão pública a cidade está 
se destruindo  

1 
0,1% 

Onde eu moro tem uma área de reserva ambiental com grandes eucaliptos e 
minha rua possui muito pés de ipês que florescem em junho 

1 
0,1% 

Prefeitura próximo a população, sempre divulga os projetos  1 0,1% 
Onde moro no Terras Alpha 02  1 0,1% 
Problema: os vereadores faz o que quer... potencial em indústrias... qualidade em 
reformas. Alexandre Pereira lima necessita urgente de reforma, por levar o nome 
do pai do antigo prefeito, por esse motivo minha reclamação  

1 
0,1% 

Ônibus  1 0,1% 
Projeto  social   1 0,1% 
Oportunidade de emprego 1 0,1% 
Proximidade com a natureza  1 0,1% 
Oportunidade de trabalho  1 0,1% 
Mercado  1 0,1% 
Oportunidade de trabalho e aperfeiçoamento  1 0,1% 
proximidade e tranquilidade da cidade 1 0,1% 
Lugar bom para morar  1 0,1% 
QDO TINHA O SACOLAO POPULAR 1 0,1% 
Os amigos  1 0,1% 
Qualidade de vida  1 0,1% 
os lanches de rua  1 0,1% 
Quase tudo 1 0,1% 
Os parques  1 0,1% 
Que é uma cidade boa para morar. 1 0,1% 
Os parques e supermercados  1 0,1% 
Rapidez para se chegar onde quero 1 0,1% 
Os serviços oferecidos para inclusão social de idosos e crianças  1 0,1% 
Rodeio 1 0,1% 
Paif 1 0,1% 
Ruas sem buracos 1 0,1% 
Parque 1 0,1% 
Meu setor  1 0,1% 
lugares são perto  1 0,1% 
Saúde e estudos  1 0,1% 
Mais cuidados com Praças 1 0,1% 
Segurança 1 0,1% 
Parque Boa Vista  1 0,1% 
Segurança no meu setor  1 0,1% 
Parque Boa Vista, Clima  1 0,1% 
Serviço de convivência  1 0,1% 
Parque municipal Boa Vista  1 0,1% 
SERVIÇO DE CONVIVENCIA E FORTALECIMENTO DE VÍNCULOS 1 0,1% 
Lazeres 1 0,1% 
Serviço social  1 0,1% 
Parques  1 0,1% 
Somente Praças criativa  1 0,1% 
Parques com áreas de lazer 1 0,1% 
sua casa 1 0,1% 
Participar do svc no cras 1 0,1% 
Suas paisagens  1 0,1% 
Passear 1 0,1% 
Tem de tudo próximo  1 0,1% 
Paz 1 0,1% 
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Meus amigos ,minha casa, meu trabalho . 1 0,1% 
Pecuária 1 0,1% 
Indústria e alimentação. 1 0,1% 
Perto de Goiânia 1 0,1% 
Tranquilidade de cidade pequena, pouco barulho de som automotivo, o sistema 
de saúde já foi melhor 

1 
0,1% 

Pessoal mais antigo  1 0,1% 
Tranquilidade de se viver 1 0,1% 
Mais tranquilo e menos trânsito que Goiânia. 1 0,1% 
Tranquilidade para se viver.  1 0,1% 
Pista de caminhada 1 0,1% 
Trânsito 1 0,1% 
Pontos turísticos  1 0,1% 
Treinos 1 0,1% 
População  1 0,1% 
Limpeza dos lotes vazio 1 0,1% 
Por do Sol 1 0,1% 
Tudo é bom  1 0,1% 
Por ser uma cidade ainda de interior 1 0,1% 
Tudo menos da falta de água no morada do morro e eda falta de atenção no 
atendimento social do CRAS  

1 
0,1% 

Porque é uma cidade pequena 1 0,1% 
Tudo próximo da residência  1 0,1% 
Possibilidade de andar de bicicleta e a pé. 1 0,1% 
Vagas de emprego  1 0,1% 
Potencial de crescimento  1 0,1% 
Vida de cidade pequena 1 0,1% 
potencial de crescimento e desenvolvimento 1 0,1% 
VIZINHOS 1 0,1% 
Potencial de desenvolvimento econômico  1 0,1% 
a calma e a tranquilidade 1 0,1% 
Potencias futuras: Criar teleféricos no morro do cristo; criar parque aquático; 
criar shopping. 

1 
0,1% 

A população 1 0,1% 
Povo  1 0,1% 
Andar passear com serviço de convivência CRAS central 1 0,1% 
Gosto de ir a praça criativa, dos eventos proporcionados lá 1 0,1% 
As amizades feitas, a educação dos servidores públicos onde participo 1 0,1% 
Limpeza dos bairro e vias, é uma cidade bonita visivelmente. 1 0,1% 
Atualmente fica difícil de responder, porque o que eu mais gostava era as opções 
de esporte e laser para as crianças, como natação, ballet, dança de salão, dança 
do ventre, música etc que a secretária de esporte oferecia, que atualmente nem 
se quer temos informações de quando retorna essas atividades. 

1 

0,1% 
Moro aqui tem 28 anos, sou funcionária publica daqui, gosto daqui pela facilidade 
em ter bancos, farmácias e supermercados próximos. Faculdades tbm. Antes 
tínhamos que ir para Goiânia para poder fazer cursos.  

1 
0,1% 

Cidade muito organizada, exemplo na minha opinião. Tudo é próximo, a cidade 
tem tudo que precisa. Segura, tranquila, possuem um mercado de trabalho 
aquecido. 

1 
0,1% 

Não há algo especifico que eu goste em Senador.  1 0,1% 
cidade tranquila, pessoas amigáveis 1 0,1% 
Nos soube responder 1 0,1% 
Cristo Redentor - Morro Sto. Antônio 1 0,1% 
O desenvolvimento do município. 1 0,1% 
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Das feiras livres e eventos nas Praças criativa. 1 0,1% 
o lago mais está faltando um parque. 1 0,1% 
De ser uma cidade em que é fácil acesso ao centro, feira, mercado e tem espaço 
para cultura  

1 
0,1% 

Pistas largas e arborização no centro 1 0,1% 
E um lugar tranquilo pra se morar 1 0,1% 
PSF são mais próximos e CRAS ajuda de verdade! 1 0,1% 
ficar perto de Goiânia 1 0,1% 
Local onde trabalho  1 0,1% 
Gosto da segurança, das ruas bem sinalizadas 1 0,1% 
Praticidade de locomoção 1 0,1% 
Praticidade de ter tudo perto 1 0,1% 
Logística do trânsito 1 0,1% 
Praça  criativa  1 0,1% 
Nada porque não tem área de lazer  1 0,1% 
Leis constituição  1 0,1% 
Não tem muita opção pra gostar 1 0,1% 
Ruas sendo recapeadas, iluminação e o clima. 1 0,1% 
O ambiente de cidade interior, calmo. 1 0,1% 
serviço de coleta de lixo, limpeza de terrenos e entulhos, apesar da má educação 
e falta de urbanidade dos moradores. 

1 
0,1% 

O hospital próximo do Parque Alvorada 1 0,1% 
Tranquilidade, ruas pavimentas com qualidade, segurança pública, proximidade 
dos serviços essências. 

1 
0,1% 

Paisagem ainda preservada em boa parte do município. 1 0,1% 
Infraestrutura bens públicos 1 0,1% 
Proximidade com Goiânia e Tranquilidade do interior  1 0,1% 
Praças e parques, há muito espaço aberto para a população ocupar e aproveitar a 
cidade.  

1 
0,1% 

Restaurantes e lanchonete 1 0,1% 
Praças escolas  1 0,1% 
Praças, ruas, serviços  1 0,1% 
Sossego  1 0,1% 
Um prefeito que não seja louco  1 0,1% 
Tranquilo  1 0,1% 
Igrejas  1 0,1% 
Praças e parques  1 0,1% 
Praças e Igrejas 1 0,1% 
CMEI, Que meu filho estudo e Ótimo (Setor Castro) 1 0,1% 
Do povo e, especialmente dos alunos 1 0,1% 
A cidade não oferece opção adequada de lazer. Vou 0ra Goiânia  1 0,1% 
A educação está melhorando 1 0,1% 
GOSTA DE TUDO EM SENADOR CANEDO 1 0,1% 
A facilidade de emprego 1 0,1% 
a cidade limpa  1 0,1% 
A facilidade de ser cidade de interior e conseguir percorrer as necessidades em 
pouco tempo. 

1 
0,1% 

Das Praças e parques 1 0,1% 
a familiaridade com a cidade 1 0,1% 
Escola 1 0,1% 
A hospitalidade, e a educação dos moradores  1 0,1% 
Cidade mais tranquila em relação a Goiânia. Maior conforto térmico.  1 0,1% 
A igreja católica  1 0,1% 
Comunidade 1 0,1% 
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A integração entre espaço urbano e rural 1 0,1% 
Da minha residência  1 0,1% 
a lei do silencio 1 0,1% 
Das feiras publicas 1 0,1% 
A liberdade de caminhar  1 0,1% 
Do ar fresco noturno 1 0,1% 
A limpeza pública  1 0,1% 
É uma cidade tranquila e tem tudo que precisamos 1 0,1% 
a mudança que esta ocorrendo com a nova gestão 1 0,1% 
Facilidade mobilidade  1 0,1% 
A natureza preservada  1 0,1% 
Gosto que tem muita Praças e parques 1 0,1% 
A oferta de empregos  1 0,1% 
Clima de cidade do interior 1 0,1% 
A paisagem da cidade e bastante bonita  1 0,1% 
Comércio local 1 0,1% 
A Praça criativa 1 0,1% 
cras central centro de convivência  1 0,1% 
A praça de Alimentação 1 0,1% 
da feira livre 1 0,1% 
A praticidade de encontra os produtos  1 0,1% 
da população  1 0,1% 
A pretensão de crescimento e desenvolvimento. Me sinto bem, s vontade de 
voltar pra Goiânia. 

1 
0,1% 

das áreas verdes e parques 1 0,1% 
A proximidade com a capital, e ao mesmo tempo com muita área rural 1 0,1% 
das pessoas de bem 1 0,1% 
a proximidade com a capital, o desenvolvimento urbano 1 0,1% 
De tudo um pouco  1 0,1% 
A proximidade da capital  1 0,1% 
Do jeito de cidade do interior 1 0,1% 
A proximidade das minhas necessidades 1 0,1% 
É uma cidade com bom suporte de serviços públicos para atender a população  1 0,1% 
A proximidade de Goiânia, como moramos há pouco no município, não sei avaliar 
todos os aspectos, mas tenho observado que a mendicância não é muito 
incidente, o atendimento na saúde até agora me agradou muito e tbm poder 
praticar ciclismo, apesar de não haver respeito por parte dos veículos, no respeito 
às ciclovias, sempre invadem as faixas 

1 

0,1% 
Em geral, é uma cidade de tranquila e boa de se viver. 1 0,1% 
A proximidade do centro e dos locais do meu trabalho 1 0,1% 
Facilidade  1 0,1% 
a pujança econômica ! 1 0,1% 
A comodidade  1 0,1% 
A qualidade de vida que eu tenho aqui. 1 0,1% 
Gosto de tudo nele 1 0,1% 
A qualidade do ar, é menos poluído que Goiânia. 1 0,1% 
hospitalidade 1 0,1% 
A segurança 1 0,1% 
CLIMA 1 0,1% 
a segurança e trabalho 1 0,1% 
Clima de mais tranquilidade em relação a Goiânia  1 0,1% 
A segurança. 1 0,1% 
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A cidade integra a região metropolitana, é próx. da capital, mas ainda tem ares de 
interior. Apesar das avaliações dentro do regular muito já foi feito, mas é distante 
do potencial que a cidade tem e pode atingir. Parabéns pela instalação do 
ambulatório ao atendimento das pessoas trans! 

1 

0,1% 
A boa localização que o município oferece  1 0,1% 
Comércios, bancos e prédios públicos… perto um do outro 1 0,1% 
A administração municipal de uma cidade do porte de Senador Canedo torna a 
relação entre o Poder Público, e os respectivos serviços públicos prestados, mais 
acessíveis e, geralmente, mais bem executados 

1 
0,1% 

Considero apesar dos problemas um lugar bom de se viver 1 0,1% 
A tranquilidade bucólica 1 0,1% 
Cultura  1 0,1% 
A tranquilidade da cidade  1 0,1% 
Da cidade em si 1 0,1% 
A tranquilidade de se estar numa cidade mais afastada do centro 1 0,1% 
DA MINHA CASA 1 0,1% 
A tranquilidade do dia a dia ! 1 0,1% 
Da parte gastronômica, podiam ser mais valorizados, por exemplo com festival 
gastronômico  

1 
0,1% 

a tranquilidade e segurança 1 0,1% 
Da prestação do serviço de saúde, sempre que precisei os atendimentos foram 
mais rápidos e eficazes que em meu próprio plano pago particular. 1 

0,1% 
A tranquilidade pra morar 1 0,1% 
Da versatilidade de pessoas, bem como das diversas culturas instaladas no 
município. 

1 
0,1% 

a tranquilidade, policiamento preventivo, as rotatórias bem aproveitadas.  1 0,1% 
Das feiras ao ar livre  1 0,1% 
A valorização  1 0,1% 
DAS PESSOAS  1 0,1% 
A vida mais tranquila que tenho aqui  1 0,1% 
Das Praças 1 0,1% 
A vista 1 0,1% 
A cidade tem melhorado ( Assistência Social nota 100000000000..... 1 0,1% 
Academia 1 0,1% 
Decoração de Natal  1 0,1% 
Academias e atividades  relacionadas a atividade física.  1 0,1% 
do cristo no morro 1 0,1% 
acessibilidade 1 0,1% 
Do meu setor Canedo I 1 0,1% 
Acessibilidade para Goiânia 1 0,1% 
é um lugar bom para morar, porém tem muito a melhorar ainda 1 0,1% 
Acesso aos serviços públicos 1 0,1% 
É uma cidade hemogenica, e perto da grande Goiânia  1 0,1% 
Acesso Rápido com avenidas arteriais de fluxo rápido 1 0,1% 
Edificações Verticais 1 0,1% 
ADORO MORAR AQUI SAO 18 ANOS 1 0,1% 
Entrada da cidade e Cristo  1 0,1% 
Agilidade nos postos de atendimento  1 0,1% 
Eu gosto de tudo 1 0,1% 
Ainda é boa pra se viver. Vila São Sebastião e adjacências eu  1 0,1% 
facilidade de acesso e estilo de vida 1 0,1% 
Ainda É uma cidade tranquila 1 0,1% 
FEIRA  1 0,1% 
alegria do povo 1 0,1% 
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A dedicação das assistência social pela família  1 0,1% 
Ambiente calmo 1 0,1% 
Gosto da Praça recreativa. 1 0,1% 
Amigos  1 0,1% 
Gosto dos Bosque 1 0,1% 
amo esta cidade,  mas precisa de ser melhor cuidada em todos os aspectos. 1 0,1% 
Grupo dos idosos  1 0,1% 
Amo minha cidade e gostaria que melhorar mais e mais! 1 0,1% 
A distância da minha casa para o acesso aos serviços necessários pra a 
sobrevivência. 

1 
0,1% 

Amo Senador Canedo, mas precisamos ter gastos qualificados no poder público! 
Esgoto, Água e Sistema de Drenagem além de melhorias no transporte público! 

1 
0,1% 

Cidade tranquila e bonita 1 0,1% 
Andar pela cidade 1 0,1% 
A Cidade está em crescimento e a maioria das coisas precisamos resolver 
conseguimos aqui mesmo sem precisar deslocar pra outro município! 

1 
0,1% 

Andar pelas ruas  1 0,1% 
Clima de interior  1 0,1% 
Aqui nem tranquilo de morar  1 0,1% 
Clima, educação e agronegócio 1 0,1% 
Arborização  1 0,1% 
Coleta de lixo 1 0,1% 
Arborização, trânsito inteligente, limpeza urbana, 1 0,1% 
Comercio Local 1 0,1% 
Área de lazer Praças  1 0,1% 
Comércios e prédios públicos.. bem próximos 1 0,1% 
a cidade como todo 1 0,1% 
Como sou morador a 33 anos, vejo uma cidade muito melhor do que anos atrás, 
muito satisfeito com cada avanço de nosso município. 

1 
0,1% 

Area verde  1 0,1% 
Conseguir resolver muita coisa aqui e não precisar ir para Goiânia  1 0,1% 
Áreas de lazeres  1 0,1% 
Construção da segunda etapa do Valéria Perillo  1 0,1% 
ÁREAS NATURAIS (COMO RIOS) 1 0,1% 
Crescimento populacional 1 0,1% 
Áreas verdes 1 0,1% 
Custo habitação  1 0,1% 
Áreas verdes, parques e Praças.  1 0,1% 
A cidade mesmo já sendo uma grande cidade ainda não se tornou uma prisão 
como uma grande metrópole, onde temos vários parques e Praças. 

1 
0,1% 

as atividades dos idosos 1 0,1% 
da Cidade em si  1 0,1% 
As coisas são perto  1 0,1% 
da igreja matriz 1 0,1% 
As feiras e a possibilidade de andar tranquilamente pelas ruas 1 0,1% 
da minha casa e da igreja. 1 0,1% 
As feiras hippies 1 0,1% 
Da parque Boa Vista  1 0,1% 
As festa 1 0,1% 
Da pista de caminhada.  1 0,1% 
A cidade é bem localizada no estado e a terra é boa 1 0,1% 
Da praça central 1 0,1% 
As pessoas e o ambiente, em meio a natureza, tem muito potencial de 
crescimento, mas tem que ser feito com respeito e responsabilidade ambiental 

1 
0,1% 
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Da Rede Municipal de educação  1 0,1% 
as pessoas e o desenvolvimento financeiro, possui muitos possibilidades de 
emprego 

1 
0,1% 

Da tranquilidade e clima 1 0,1% 
As pessoas, com todas as dificuldades que passamos no dia a dia ainda somos nós 
quem fazemos essa cidade, e continuamos indo em busca de melhorias todos os 
dias' 

1 
0,1% 

Das amizades. 1 0,1% 
As possibilidades, devido ser um município em ascensão  1 0,1% 
DAS ATIVIDADES QUE O PREFEITO FAZ 1 0,1% 
As potencialidades  1 0,1% 
Das feiras livres 1 0,1% 
As poucas áreas verdes. 1 0,1% 
Das festas de fim de ano na Praça Criativa 1 0,1% 
As Praças 1 0,1% 
DAS PESSOAS ANTINGAS 1 0,1% 
a cidade e organizada a limpeza dos lotes e muito boa cidade organizada 1 0,1% 
Das pessoas que são humildes. 1 0,1% 
As Praças , as quadras de futebol , a praça criativa  1 0,1% 
A cidade ser de fácil acesso pra tudo! Inclusive em Goiânia, porém, o custo de 
vida aqui é mais acessível. 

1 
0,1% 

As Praças pela sua organização e conservação, em especial as criativas  1 0,1% 
De está dentro da minha casa. 1 0,1% 
As Praças públicas  1 0,1% 
De tudo  1 0,1% 
As pratica esportivas 1 0,1% 
De tudo, alguns serviços precisam melhorar, mas amo viver aqui, acesso rápido a 
capital, estradas boas! 1 

0,1% 
Aspecto interiorano, transito ainda sustentável 1 0,1% 
A cidade tem quase tudo que GYN tem sem aquele trânsito difícil de andar. 1 0,1% 
Atendimento  1 0,1% 
Do clima e da hospitalidade 1 0,1% 
atendimento  médico 24 horas - Galvão 1 0,1% 
do grupo idosos  1 0,1% 
Atendimento a saúde e assistência social  1 0,1% 
do meu bairro 1 0,1% 
ATENDIMENTO DO BANCO BRADESCO 1 0,1% 
Do potencial que existe na nossa cidade 1 0,1% 
Atividade dos idosos  1 0,1% 
Dos ipês, do aconchego, de saber que sou daqui, de saber que o governo de 
Senador Canedo está sempre ouvindo a nossa opinião e está tentando realizar 
uma ótima gestão. 

1 
0,1% 

Atividades com os idosos 1 0,1% 
É uma cidade boa. Mas o gestor precisa melhorar. 1 0,1% 
Atividades do CRAS central serviço de convivência  1 0,1% 
É uma cidade com o trânsito mais calmo que Goiânia. 1 0,1% 
A CIDADE EM SI, GOSOTO DAQUI 1 0,1% 
É uma cidade relativamente tranquila, com vários comércios bons, onde o 
morador quase não precisa se deslocar para outro município para buscar 
serviços. 

1 
0,1% 

atividades idosos calmaria  1 0,1% 
economia 1 0,1% 
Avenidas 1 0,1% 
Educação  1 0,1% 
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Bairros em crescimento, com parques e Praças, povo acolhedor e batalhador 1 0,1% 
Empregos 1 0,1% 
Bar 1 0,1% 
Época de Natal  1 0,1% 
bom para morar  1 0,1% 
Estar ao lado de Goiânia, mas numa cidade interiorana. Gosto do Centro e do 
Morro do Cristo.  

1 
0,1% 

calma 1 0,1% 
Fácil acesso a outros municípios, educação, Praças 1 0,1% 
Caminhar na Avenida dos Eucaliptos  1 0,1% 
facilidade de acesso a cidade 1 0,1% 
A cidade em si. Um potencial gigantesco de crescimento  1 0,1% 
Facilidade de locomoção 1 0,1% 
Cidade  1 0,1% 
Facilidade; preservação de característica de interior  1 0,1% 
Cidade  em crescimento  1 0,1% 
Feira de domingo 1 0,1% 
Igreja 1 0,1% 
festas junina  1 0,1% 
Igreja católica  1 0,1% 
forro 1 0,1% 
Igreja Nossa Senhora Auxiliadora e Nossa Senhora Aparecida 1 0,1% 
GOSTO DA ESTRUTURA QUE SENADOR CANEDO SE TORNOU, UMA POTÊNCIA  1 0,1% 
Cidade boa para  morar 1 0,1% 
Gosto de fazer caminha e praticar esporte pela cidade 1 0,1% 
cidade bonita  1 0,1% 
Gosto do potencial que a cidade tem de se tornar uma cidade bem desenvolvida.. 1 0,1% 
Cidade bonita, infraestrutura bacana, e está em pleno crescimento  1 0,1% 
Gosto mais é da população 1 0,1% 
cidade em crescimento 1 0,1% 
Grandes áreas verdes ainda preservadas 1 0,1% 
a cidade em sim tem melhorado muito  1 0,1% 
Hospital Municipal; Esgoto Flor do Ipê 1 0,1% 
Cidade grande com alguns locais com ares de cidade do interior 1 0,1% 
Hospitalidade  1 0,1% 
Cidade inteira  1 0,1% 
cidade limpa 1 0,1% 
CIDADE ATE AGORA TRANGUILA 1 0,1% 
Igreja e minha casa  1 0,1% 
Cidade bem arborizada, comércio forte, região com uma vista bonita 1 0,1% 
A 30 anos sou moradora dessa cidade linda, gosto das amizades construídas ao 
longo da vida, a praticidade de tudo na cidade e outros. 

1 
0,1% 

Cidade boa de morar  1 0,1% 
Total Geral 689   
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O que você MENOS gosta em Senador Canedo 

  Respostas % 
Nada 19 2,7% 
Falta de segurança 17 2,4% 
Trânsito  8 1,2% 
Falta de opções de lazer 8 1,2% 
Saúde  6 0,9% 
Trânsito 6 0,9% 
falta de segurança  6 0,9% 
Segurança  5 0,7% 
Gosto de tudo 5 0,7% 
Não tem 5 0,7% 
Falta de água  5 0,7% 
Som automotivo  4 0,6% 
Não sei 4 0,6% 
segurança 4 0,6% 
Roubos  4 0,6% 
Transporte Público  4 0,6% 
Falta de esgoto 4 0,6% 
falta de água 4 0,6% 
Nada me incomoda 3 0,4% 
Insegurança 3 0,4% 
Transito  3 0,4% 
Transporte público 3 0,4% 
não tem  3 0,4% 
falta de agua 3 0,4% 
A saúde  3 0,4% 
O trânsito  2 0,3% 
SANESC 2 0,3% 
transporte 2 0,3% 
não se aplica 2 0,3% 
FALTA DE UM HOSPITAL 2 0,3% 
Insegurança  2 0,3% 
Falta opção de lazer 2 0,3% 
Limpeza da  Cidade 2 0,3% 
Transporte  2 0,3% 
Segurança pública 2 0,3% 
Muitas áreas de terra. 2 0,3% 
Não tenho  2 0,3% 
UPA 2 0,3% 
a falta de um shopping 2 0,3% 
Falta de emprego  2 0,3% 
A insegurança 2 0,3% 
Falta de lazer  2 0,3% 
A falta de lazer 2 0,3% 
A falta de segurança  2 0,3% 
Falta de iluminação  2 0,3% 
Assaltos  2 0,3% 
Falta de lazer 2 0,3% 
Os carros de som  1 0,1% 
Falta do esgoto, mais escolas ensino médio  1 0,1% 
preservação  1 0,1% 
Ficar em casa  1 0,1% 
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Transporte coletivo, saneamento, emprego e renda e urbanismo 1 0,1% 
FILA DA CAIXA ECONÔMICA 1 0,1% 
Politicagem ! Tudo tem que ter um amigo político  1 0,1% 
Frota de ônibus  1 0,1% 
Ruas sujas e falta de lazer  1 0,1% 
Gestão  1 0,1% 
Todo ano essa falta  de água,  falta de segurança.  1 0,1% 
GO 403 SEM ILUMINAÇÃO 1 0,1% 
O uso indiscriminado de droga na praça criativa central. 1 0,1% 
Gosta de tudo  1 0,1% 
Parque boa vista abandonado e entrada da cidade abandonada com carros 
estacionados  

1 
0,1% 

Falta de segurança, falta de água e esgoto tratado, falta de medicamentos, falta de 
atendimento humanizado por parte do social, e outros 

1 
0,1% 

Pouco serviço  1 0,1% 
Gosto de tudo  1 0,1% 
Queimada 1 0,1% 
iluminação pública nas rodovias 1 0,1% 
Saúde e educação  1 0,1% 
Infra, Serviços Sanesc 1 0,1% 
Som alto todo fim de semana! Animais soltos nas vias! 1 0,1% 
Infraestrutura como Poluição visual, fios soltos e em muita quantidades sem 
necessidade e sem órgão responsável que monitore 

1 
0,1% 

Transito lento demais (semáforos com tempo muito curto) 1 0,1% 
Infraestrutura precária.(Asfalto de péssima qualidade, falta de drenagem para 
aguas fluviais, falta de esgoto etc.) 

1 
0,1% 

transporte publico, agua e esgoto 1 0,1% 
Falta de segurança, oportunidade de trabalho, falta de escola com ensino médio 1 0,1% 
os bandidos 1 0,1% 
falta de serviços na cidade como, teatros, livrarias, clubes, cinema e locais pra 
comer fim de semana  

1 
0,1% 

Os ônibus  1 0,1% 
Insegurança e a falta de um Hospital Municipal a nível HUGOL, com centro cirúrgico 
etc 

1 
0,1% 

PESSOAS QUE NÃO SABEM DIRIGIR 1 0,1% 
Interferência política em quase tudo. 1 0,1% 
Poucas opções de lazer. A falta de opções de alimentação ( restaurantes e afins) 1 0,1% 
INVASÃO  E MUITOS DROGADOS EM Praças 1 0,1% 
praça criativa  1 0,1% 
lazer 1 0,1% 
Quando vejo pessoas em situação de rua 1 0,1% 
Lazer, segurança, saúde e limpeza urbana 1 0,1% 

Roubo nas ruas, furto residenciais ( minha casa no Hebron foi furtada por 3 vezes).  1 
0,1% 

Leis constituição  1 0,1% 
Falta de um hospital e falta de locais para lazer. 1 0,1% 
Falta de Shopping e comércio aberto até mais tarde 1 0,1% 
Saúde precária, preciso de uma cirurgia que não sai nunca, e todo dia eu tô na upa 
passando mal, tomando remédios que custam mais no montante do que se eu já 
tivesse feito a cirurgia, não entendo. 

1 
0,1% 

Limpeza das ruas 1 0,1% 
Sinalizações de transito sem necessidade 1 0,1% 
Limpeza das Ruas  1 0,1% 
Sujeiras nas ruas, trânsito 1 0,1% 
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Lixo  1 0,1% 
Falta ter mais pontos de atendimento médico  1 0,1% 
Loteamento desenfreado  1 0,1% 
Transito urbano, falta de gente competente na gestão de transito Canedo só piorou 
com esse novo modelo de transito. 

1 
0,1% 

Lotes vagos sujos 1 0,1% 
Transporte publico deixa muito a desejar 1 0,1% 
lotes vazios em áreas mais nobres 1 0,1% 
tudo ok 1 0,1% 

Maternidade não agrada estou gestante e não consigo fazer exames rapidamente, 
ate hoje paguei por todos, os parque estão todos destruídos meu filho de sete anos 
não tenho locais com bons brinquedos e bons parques para leva-lo. As escolas 
deixaram a desejar, não vieram uniformes e o ensino deixou muito a desejar.  

1 

0,1% 
onde moro não ter ônibus e muito ruim pq não poso fazer nada pq tenho gasto alto 
com Uber e não tenho emprego  

1 
0,1% 

ME INCOMODA O SISTEMA DE SAUDE ESTA PRECARIO, PESSIMO ATENDIMENTO, 
DEMORADO JA PASSEI UM DIA NA UPA E O UNICO EXAME FEITO FOI DE SANGUE.  

1 
0,1% 

Os buracos. 1 0,1% 
Melhorar a infraestrutura da cidade 1 0,1% 
Os motoqueiros que levam os celulares da gente 1 0,1% 
Meu vizinho eu não sou muito alto 1 0,1% 
Os pontos de ônibus não tem cobertura  1 0,1% 
mosquitos  1 0,1% 
Perca 1 0,1% 
mudanças no trânsito 1 0,1% 
POLICIAMENTO 1 0,1% 
Falta de Shopping. Falta de Cinema. Falta de Bibliotecas. 1 0,1% 
Pouca escolas com Ensino Médio, poucos eventos culturais e a falta de atividades 
culturais. 

1 
0,1% 

muito lixo nas ruas 1 0,1% 
Pouco emprego 1 0,1% 
Muitos terrenos baldios 1 0,1% 
Poucos Lugares de Lazer, Não tem Cinema nem Shopping! 1 0,1% 
Multas  1 0,1% 
Precisa de mais laser e restaurantes 1 0,1% 
Música de som automotivo  1 0,1% 
Pronto socorro  1 0,1% 
Falta de trabalho  1 0,1% 
Quantidade de Radares  1 0,1% 
NADA  1 0,1% 
Rede esgoto 1 0,1% 
nada a declarar 1 0,1% 
Ruas com buracos  1 0,1% 
Nada a reclamar 1 0,1% 
Saneamento básico, segurança, transporte coletivo, lazer  1 0,1% 
NADA CIDADE NORMAL 1 0,1% 
Falta de vaga pra escolas 1 0,1% 
nada específico 1 0,1% 
Saúde está precária  1 0,1% 
Falta de trabalho . 1 0,1% 
Falta de verde 1 0,1% 
Nada me incomoda  1 0,1% 
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Segurança pública, manutenção das vias públicas, falta de eventos culturais, 
incentivo ao esporte, abandono do cristo, ruas sujas, destruição do meio ambiente, 
insistência de saneamento básico, não ha iluminação pública, educação deficitária e 
falta de lazer. 

1 

0,1% 
Nada que não goste  1 0,1% 
Sistema Único de Saúde  1 0,1% 
nada relevante  1 0,1% 
Sujeira 1 0,1% 
NÃO 1 0,1% 
Ter que deslocar pra outra cidade em busca de atendimento médico. 1 0,1% 
não área de lazer, abastecimento de agua e esgoto péssimo 1 0,1% 
Falta investimento e outras opções de trabalho e lazer, uma parte considerável de 
nossas necessidades só são sanadas indo para Goiânia ou Aparecida, para quem 
depende do transporte coletivo isso é bastante cansativo e demorado 

1 
0,1% 

não estou gostando de como esta a sinalização de transito das ruas atualmente... 
muitas ruas estão com sentido de circulação alterado, causando muitas idas e 
voltas para chegar nos locais que vamos no dia a dia 

1 
0,1% 

Transito do centro 1 0,1% 
Não existe nada que não goste  1 0,1% 
Transito por causa de acidente 1 0,1% 
NÃO GODTA DE BRIGAS DEPOIS DOS EVENTOS 1 0,1% 
Feiras Livres 1 0,1% 
Não sabe 1 0,1% 
festa 1 0,1% 
Não sabe  1 0,1% 
Transporte público do meu setor 1 0,1% 
Falta de transporte publico 1 0,1% 
Tudo 1 0,1% 
Falta de transporte público 1 0,1% 
Fica faltando água direto 1 0,1% 
Não soube 1 0,1% 
oi 1 0,1% 
Não soube explicar  1 0,1% 
Os animais abandonados. A cidade está repleta de animais (gatos e cachorros) em 
situação de rua, doentes, desnutridos. Não vejo nenhum tipo de ação por parte da 
prefeitura e não sei de nenhum órgão responsável na cidade.   

1 
0,1% 

não soube responder 1 0,1% 
Os bandidos  1 0,1% 
Falta de transporte publico e trabalho  1 0,1% 
Os cachorros 🐕 abanados nas ruas  1 0,1% 
falta de transporte público para o local onde moro 1 0,1% 
os lixos descartados em vias publicas 1 0,1% 
NÃO TEM  ESTRURUTAS FISICAS DE PARADA DE ONIBUS 1 0,1% 
Os motoristas sem educação que não sinalizam no trânsito. 1 0,1% 
não tem agua 1 0,1% 
Os políticos  1 0,1% 
Não tem lazer e a saúde está um caos 1 0,1% 
Os serviços básico 1 0,1% 
não tem lugar pra se divertir aos fim de semana falta clube e cinema 1 0,1% 
Parques infantis pouco resistentes  1 0,1% 
Não tem reclamação  1 0,1% 
PESSOAS EM SITUACAO DE RUA  1 0,1% 
Não tem shopping  1 0,1% 
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Poderia melhorar a preservação das área verdes da cidade, há parques que estão 
abandonados, falta estrutura para crianças e adultos como parques e área de 
caminhada. 

1 
0,1% 

NÃO TEM VIDA NOTURNA E NEM OFERTA CULTURAL 1 0,1% 
Política  1 0,1% 
Não tendo  1 0,1% 
Poluição 1 0,1% 
falta de um centro de zoonoses 1 0,1% 
Poucas opções culturais e de lazer, nos obrigando a ir para Goiânia. não tem 
cinema, clube, por exemplo.  

1 
0,1% 

Não tenho muito o que reclamar  1 0,1% 
Poucas opções gastronômicas 1 0,1% 
Não tenho o que falar sobre isso  1 0,1% 
Pouco investimento no desenvolvimento ecológico  1 0,1% 
Não ter carro próprio  1 0,1% 
Poucos ambientes para Lazer 1 0,1% 
Não ter cinema e clube municipal  1 0,1% 
Povo que só faz crítica destrutiva ao prefeito, não observa. 1 0,1% 
Não ter coleta de lixo reciclável como tem em Goiânia e Aparecida 1 0,1% 
Praticamente tudo 1 0,1% 
Não ter coleta seletiva  1 0,1% 
precisa melhorar a saúde. 1 0,1% 
Não ter emprego aqui e ter q ir para Goiânia  1 0,1% 
Principalmente a falta de esgoto sanitário. A falta de semáforos nos dois 
cruzamentos da Praça Criativa, no cruzamento do Bretas e no cruzamento que vai 
para a Morada do Morro, tudo na Av. Dom Emanuel. 

1 
0,1% 

Não ter esgoto 1 0,1% 
Propagandas 1 0,1% 
Não ter lazer para as crianças  1 0,1% 
Quantidade de quebra- molas 1 0,1% 
não ter muito comercio aqui perto de casa! lá em Samambaia -DF tudo era muito 
perto de casa! bancos, farmácias, lojas de móveis e roupas...etc 

1 
0,1% 

Que não tem espaço de lazer, muito poucos restaurante, pizzaria, churrascaria. 
Transporte coletivo demora muito. Muita dificuldade para andar nas calçadas. 
Poucas empresas para trabalhar. 

1 
0,1% 

Não ter ônibus mais horários, ônibus lotados  1 0,1% 
rede bancaria precária, falta de cinema 1 0,1% 
não ter rede de esgoto  1 0,1% 
Retiradas das arvores 1 0,1% 
Não ter shopping  1 0,1% 
Falta de segurança, a demora em ter um shopping. 1 0,1% 
Nem todos os setores tem uma praça bem estruturada para lazer no Canedo 1 
reformaram a praça mas a quadra e uma das piores de senador Canedo. 

1 
0,1% 

Ruas estreitas, dificultando a passagem de carro 1 0,1% 
No meu setor o principal é o transporte público, não atende o setor de forma 
satisfatória! 

1 
0,1% 

Saneamento básico  1 0,1% 
No momento o trânsito, mudanças causaram transtornos, estudo de impacto 
precisa ser refeito 

1 
0,1% 

saneamento do bairro Parque Alvorada 1 0,1% 
no setor, drogas 1 0,1% 
SAÚDE 1 0,1% 
Nos têm reclamações  1 0,1% 
Saúde aqui e muito ruim. Falta de serviço . Pois dão preferência pros de fora  1 0,1% 
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Nossos políticos são mais preocupados em benefícios próprios do que em fazer 
nossa cidade crescer em desenvolver seu grande potencial. 

1 
0,1% 

saúde e transporte  1 0,1% 
O abandono de animais 1 0,1% 

Saúde pq tem 3 messes esperando um exame de sangue e não sai pelo sus deveria 
melhorar pra fazer exames a saúde em senador Canedo pedi socorro ela esta no CTI 

1 
0,1% 

O atendimento das repartições públicas são péssimos. 1 0,1% 

Falta de vagas nos CMEIS para as mães deixarem seus filhos e poderem trabalhar 1 
0,1% 

O circulo vicioso de pessoas no Poder 1 0,1% 
Segurança para transitar  1 0,1% 
O Cristo  está muito jogado 1 0,1% 
Segurança Pública e, ultimamente, o trânsito.  1 0,1% 
o descaso com a infraestrutura 1 0,1% 
serviço de saúde e falta d'agua 1 0,1% 
o desrespeito as leis de trânsito.  1 0,1% 
Sistema de abastecimento de água  1 0,1% 
O fato de não conter um parque de preservação com equipamentos para que a 
população pudesse utilizar. 

1 
0,1% 

Som alto 1 0,1% 
O números de pessoas sem casa que vivem de aluguel 1 0,1% 
Falta do que fazer  1 0,1% 
o ônibus a noite do terminal para os setores Aracy, Amaral, vila, são Sebastião, 
quem chega as 23h de  Goiânia só tem ônibus  praticamente as 00h,  

1 
0,1% 

sujeiras nas ruas e calçadas , que mesmo limpas constantemente  permanecem 
sujas 

1 
0,1% 

O poder público precisa ouvir mais a população, ao invés da realização de acordos 
políticos. 

1 
0,1% 

TER MUITO USUARI NAS RUAS 1 0,1% 
o pouco policiamento 1 0,1% 
Tô com raiva igual um doido 1 0,1% 
O povo reclamando do que já está bom 1 0,1% 
Tráfico  1 0,1% 

Uma sugestão seria melhorar o índice de ocupação para construções ate 6m de 
altura, na qual deveria ser liberado Pois o índice de ocupação de 50% é pouco e na 
maioria das vezes são realizados acréscimos após habite-se para complementar 
área construída e o município deixa de arrecadar taxas sob esses acréscimos. Em 
Goiânia a ocupação é liberada ate 6m de altura a edificação. 

1 

0,1% 
Falta de Segurança, E de Saúde (Falta de limpeza nas ruas e calçadas) 1 0,1% 
Upa  1 0,1% 
Trânsito com a retirada das lombadas 1 0,1% 
Upas lotadas  1 0,1% 
Trânsito e ADM. Pública. 1 0,1% 
Uso excessivo de som automotivo nas residências / Água servida escoando pelas 
ruas da cidade  / grande número de cães soltos pelas ruas 

1 
0,1% 

Trânsito o povo para o meio da rua para embarque e desembarque de pessoa  1 0,1% 
vandalismo área pública  1 0,1% 
Trânsito turbulento 1 0,1% 
VIOLÊNCIA E A CRIMINALIDADE 1 0,1% 
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Faltam áreas verdes dentro da cidade, se plantassem mais arvores e fizessem um 
trabalho de jardinagem e paisagismo na cidade, com certeza ficaria mais bonita e 
com cara de cidade desenvolvida. O transporte publico também é horrível, mas 
creio se seja mais um problema da RMTC com esses ônibus da época da invenção 
da roda, do que da cidade. 

1 

0,1% 
Falta de segurança no Residencial Anuar Auad 1 0,1% 
Transporte coletivo 1 0,1% 
o sentido do trânsito está muito ruim e confuso, as ruas uma sobe outra desse e em 
lugar onde não há necessidade 

1 
0,1% 

transporte e a violência  1 0,1% 
O Siena de saúde, leite parece simplesmente estar abandonado. O povo não está 
sendo cuidado. Sem amparo. E as unidades de saúde, principalmente a UPA está 
sem manutenção, horrível, sem médicos nós postos de saúde 

1 
0,1% 

Fica em casa  1 0,1% 
O transito 1 0,1% 
Transporte publico demorado 1 0,1% 
O transito  1 0,1% 
Transporte Publico péssimo 1 0,1% 
Falta de um cinema  1 0,1% 
Transporte públicos, eixo tem que ser trocado urgente. 1 0,1% 
O trânsito - falta de sinalização das vias ou péssimo estado de conservação e a falta 
de respeito às leis de trânsito pelos motoristas  

1 
0,1% 

TUDO  1 0,1% 
O trânsito próximo ao meu trabalho em dias de feira 1 0,1% 
Ultimamente, está sendo o lixo! Compreendo, que o poder público não conseguirá 
sozinho e há grande parcela da população na situação atual, por isso sugiro que 
invistam em campanhas nas escolas, com as crianças, aumentem as lixeiras pela 
cidade. Há também o grande déficit de vagas para crianças e adolescentes na 
educação! Falta oportunidade de primeiro emprego aos jovens que querem e não 
têm.  

1 

0,1% 
O trânsito! O descaso na saúde pública!  1 0,1% 
O tratamento no meu bairro 1 0,1% 

O prefeito gastando dinheiro com decorações festivas e não  faz o esgoto na cidade  1 
0,1% 

Upa lotada ,motivo n tem tomografia ,ultrassom 1 0,1% 
O que mais me encomenda e a saúde  1 0,1% 
Usar coletivo  1 0,1% 
O que mais me incomoda é a falta de iluminação da GO 403. É horrível andar por 
ela a noite, se tiver chovendo então… piorou. Outra coisa que me incomoda é a 
falta de passarela na GO 403 para que o pessoal que desce do ônibus na GO posso 
atravessar com segurança para o setor Parque dos Buritis 

1 

0,1% 
Valor ITU, falta de água e atendimento medico nos postos 1 0,1% 
O que mais me incomoda e a forma de atendimento na saúde e odontologia 1 0,1% 
Vias muito escuras. GO-403 totalmente no escuro. 1 0,1% 
O que mais me incomoda é a maneira que a Educação e a saúde está sendo 
conduzidas, sem estruturas e projetos de melhorias para o nosso povo. 

1 
0,1% 

Vizinhos que solta agua de uso domestico no asfalto, estragando o 1 0,1% 
O que me deixa mais triste é aquela poeirinha próximo ao cmei Dom Fernando 
Gomes e não ter estacionamento para os funcionários, de termos que deixar o 
nosso transporte no sol, poeira e correndo o risco de assalto perto do CMEI Dom 
Fernando Gomes. Tenho medo de sair na rua a pé ou de bike. Da insegurança, da 
maternidade estar fechada, do IAMESC estar em decadência e ter que esperar 
meses para conseguir uma consulta, das queimadas, de não ter rede de esgoto na 
minha rua. 

1 

0,1% 
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O que menos gosto é das feiras no meio das ruas, A falta de  água menos gosto e 
me incomoda a falta de saneamento básico para uma cidade tão pequena, me 
causa vergonha de morar nessa cidade. 

1 
0,1% 

Criminalidade  1 0,1% 
Falta de escola estadual  1 0,1% 
falta de água aumento de loteamentos 1 0,1% 

A demora nas respostas as demandas apresentadas, em especial no meio ambiente 1 
0,1% 

Falta de opção em várias áreas de comércio. Principalmente alimentício  1 0,1% 
A demora para fzr exames e mais médicos  1 0,1% 
e muito pardal eletrônico com um único objetivo recadar  dinheiro  dos 
trabalhadores  

1 
0,1% 

A desorganização da sinalização  1 0,1% 
Falta de atividades de lazer, principalmente noturna 1 0,1% 
A distância do bairro onde moro para os locais de serviço da prefeitura, ou de 
pontos turísticos, a cidade poderia investir mais em acessibilidade. 

1 
0,1% 

A constante falta de água 1 0,1% 
A estrutura comercial  1 0,1% 
A cidade não árvore os lotes cada vez menor e sem árvore  1 0,1% 
A falha na geração de oportunidade de trabalho em tecnologia 1 0,1% 
Descaso com a saúde pública e com a educação. A valorização dos profissionais é 
de extrema importância, bem como a valorização da vida! Saúde e educação são 
direitos fundamentais, nos quais as gestões deveriam sempre investir, acompanhar, 
fiscalizar e punir quem desrespeita esses princípios.  

1 

0,1% 
A falta da rede de esgoto, muita promessa pouca ação 1 0,1% 
falta agua e segurança 1 0,1% 
A falta de acesso ao poder público do município, pois já tentei diversas vezes falar 
com algumas secretarias para informações ou solicitação de serviços público e se 
quer conseguimos atendimento telefônico. 

1 
0,1% 

Falta de ÁGUA UMA SEMANA 08 DIAS DIRETO E A SANESC NÃO DÁ SATISFAÇÃO E 
NÃO MANDA ÁGUA PARA A POPUÇÃO DO RESIDENCIAL MARILIA, É COMO O 
NOSSO SETOR NÃO EXISTISSEM PARA SANESC 

1 
0,1% 

A falta de agua  1 0,1% 
Falta de consciência dos moradores em preservar o patrimônio público 1 0,1% 
A falta de água  1 0,1% 
falta de esgoto,  não tem edifícios e insegurança nas ruas e dentro das escolas 1 0,1% 
A falta de água, a insegurança, falta um shopping com cinema. 1 0,1% 
Falta de jardinagem nas áreas públicas  1 0,1% 
A falta de água, o mau atendimento nas prestações de serviço, a falta de Colégio 
militar, com falta de vagas para adolescentes ensino médio 

1 
0,1% 

Falta de policiamento  1 0,1% 
A falta de água. 1 0,1% 
Comércios de bar, restaurante que utilizam calçadas para colocar as mesas. 
População precisando andar na rua por conta que as calçadas estão ocupadas com 
as mesas dos comércios. 

1 
0,1% 

À falta de alguns comércios e a falta de opção para sair fim de semana  1 0,1% 
Da falta de oportunidades e igualdades a todos os moradores.   1 0,1% 
A falta de conservação de casas antigas da cidade  1 0,1% 
do atraso provocado por políticos corruptos  1 0,1% 
A FALTA DE CUIDADE COM AS CALCADAS 1 0,1% 
escolas municipais pois tem muita falta de aula, e falta de hospitais públicos 1 0,1% 
A falta de cuidado  1 0,1% 
falta de  esgoto 1 0,1% 
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A falta de cuidado com a iluminação pública sem falar no parque próximo a minha 
residência que só tem manutenção em época política. 

1 
0,1% 

Falta de água e falta de Saúde 1 0,1% 
a falta de diversidade nos serviços, ter que ir em Goiânia na maioria das vezes para 
achar o que quero comprar 

1 
0,1% 

falta de ambiente de lazer tanto publica quanto privadas mais elaboradas 1 0,1% 
A falta de educação de alguns 1 0,1% 
falta de cinema. 1 0,1% 
a falta de educação no trânsito  1 0,1% 
A cidade tem ruas apertadas, com comércio centralizado em uma única região, sem 
estacionamento  

1 
0,1% 

A falta de esgoto e a falta de escolas para nível. Médio 1 0,1% 
Falta de esgoto  1 0,1% 
A falta de esgoto, pouca oportunidade de emprego e a demora no acesso a saúde 
pública  

1 
0,1% 

Falta de gestão pública pra o crescimento  1 0,1% 
a falta de estrutura pra tudo, a Saúde do município já foi referência pra outros 
municípios  hoje e o caos, deixou de priorizar os cuidados básicos!! 

1 
0,1% 

Falta de infraestrutura principalmente nas áreas reservadas! 1 0,1% 
a falta de Hospital e de Casas de idosos e a falta de forró 1 0,1% 
Falta de opção Cultural, falta cinema, teatro, eventos de música que não seja 
sertanejo, falta faculdades mais variadas. 

1 
0,1% 

A falta de infra estrutura de iluminação e água. A Falta de ônibus para os 
condomínios. A falta de mercados na região dos condomínios. 

1 
0,1% 

Falta de opções para lazer 1 0,1% 

A falta de infraestrutura para que possamos ter lazer na própria cidade de vivemos  1 
0,1% 

Falta de rede de esgoto, shopping e forma de laser. 1 0,1% 
 os animais abandonados na rua  1 0,1% 
Falta de segurança e opções de lazer. 1 0,1% 
A falta de lazer . Falta Shopping ,Não tem um rodízio de pizza na cidade ! Falta 
supermercado decente !  

1 
0,1% 

Crescimento desordenado da cidade, por meio de aprovação de loteamentos em 
todas as extremidades da cidade, isso causa um "espalhamento" das zonas urbanas 
por quase todo território do município, dificulta a gestão e oferta dos serviços 
públicos, além de encarecê-los. Água, esgoto, limpeza urbana (varrição e coleta de 
lixo principalmente), conservação do pavimento das vias, entre outros, são serviços 
que perdem qualidade e aumentam os custos para o município, conforme a 
mancha urbana se espalha por todo território. 

1 

0,1% 
A falta de locais de lazer 1 0,1% 
Da falta de atividades de lazer 1 0,1% 
a falta de opções de lazer e cultura 1 0,1% 
da insegurança e da falta de opções de lazer 1 0,1% 
A falta de parques e lugares para lazer  1 0,1% 
Detalhes  1 0,1% 
A falta de políticas públicas para preservação dos patrimônio históricos e 
ambientais; ausência de um museu sobre a história da cidade; poucas opções de 
lazer e atividades culturais 

1 
0,1% 

Dos ônibus  1 0,1% 
A FALTA DE REDE DE ESGOTO 1 0,1% 
educação tem que melhorar os transporte escolar 1 0,1% 
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 Os cachorros  abandonados,  doentes, cada dia mais só aumenta,  a falta de 
segurança é  enorme, a saúde publica um caos, péssimo atendimento, demora em 
socorrer pacientes, a upa é um desastre, em mal atendimento, o pior  atendimento 
na UPA, E CACHORROS  

1 

0,1% 
Estrada que vai do JD Oliveiras à Matinha , toda remendada lá passa transporte 
público e particular além de vários ciclistas se o asfalto fosse melhor seria 
excelente. 

1 
0,1% 

A falta de segurança pública  1 0,1% 
Falta cinema, escolas de tempo integral. 1 0,1% 
A falta de segurança! 1 0,1% 

A cidade não ter rede de esgoto, isso é um atraso no desenvolvimento da Cidade!!! 1 
0,1% 

A falta de um hospital municipal.  1 0,1% 
Falta de água constante, atendimento ao público péssimo, desorganização, falta de 
segurança 

1 
0,1% 

A alimentação. Tanto de lanchonetes/restaurantes quanto os açougues em quase 
sua totalidade. é de qualidade muito baixa. 

1 
0,1% 

Falta de água no morada do morro e do atendimento social do CRAS  1 0,1% 
A falte de investimento na cidade  1 0,1% 
Falta de água, ruas esburacadas, falta de segurança  1 0,1% 
A amma, que proibi uso de outdoor, e divulgação. atrapalha os comércios. 1 0,1% 
Falta de atendimento em região limítrofes de Goiânia  1 0,1% 
A insegurança, falta de policiamento na cidade. 1 0,1% 
Falta de Calçadas em muitas residências  1 0,1% 
A interferência política é todos os aspectos da vida do cidadão 1 0,1% 
Falta de coleta seletiva 1 0,1% 
a má gestão pública, a cidade possui condições e recursos pra ser a primeira 
colocada no estado em qualidade de vida mas não é por falta de gestão 

1 
0,1% 

Falta de educação das pessoas em relação a preservação dos patrimônios públicos  1 
0,1% 

A mentalidade retrógrada das pessoas em não querer inovação  1 0,1% 
Falta de empregos 1 0,1% 
A péssima administração da sanesc 1 0,1% 
Falta de esgotamento sanitário; As mudanças no trânsito 1 0,1% 
A politica 1 0,1% 
Falta de esgoto sanitário limita o crescimento e desenvolvimento da cidade  1 0,1% 
A politica  1 0,1% 
Falta de estrutura, demora para estrutura chegar 1 0,1% 
A política  1 0,1% 
falta de hospitais infantis  1 0,1% 
A politicagem suja e corrupta. 1 0,1% 
Falta de iluminação pública aqui no bairro  1 0,1% 
A poluição  1 0,1% 
Falta de infraestrutura, falta de transporte coletivo de qualidade. Demora nos 
pontos de ônibus, falta de ciclovias dentro dos bairros, falta de faixa de pedestre, 
falta de atendimento de qualidade nos postos de saúde. 

1 
0,1% 

A população não ajuda na limpeza joga muitos lixos na rua  1 0,1% 
Falta de ônibus dentro do setor 1 0,1% 
A pouca pressão da água 1 0,1% 
falta de opção de laser  1 0,1% 
A prefeitura  1 0,1% 
Falta de opções de lazer noturno 1 0,1% 
A rede de esgoto não tem 1 0,1% 
Falta de oportunidade pra empregos  1 0,1% 
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a saúde 1 0,1% 
Falta de Praças  1 0,1% 
A atual gestão  1 0,1% 
Falta de saneamento básico  1 0,1% 
A saúde  e segurança  1 0,1% 
Falta de segurança e Agente comunitário de saúde  1 0,1% 
A saúde, ate a saúde preventiva está precária. 1 0,1% 
Falta de segurança nas ruas, difícil acesso para exames, consulta médica de grande 
demanda 

1 
0,1% 

A segurança  1 0,1% 
Constante falta de água, melhorou por um curto período de tempo e já está 
complicado novamente. 

1 
0,1% 

A situação do Cristo que até hoje não terminou as obras, as mudanças de 
sinalização de transito que nunca ficam boas 

1 
0,1% 

Crescimento urbano sem estudo técnico  1 0,1% 
a via de entrada, mal elaborada 1 0,1% 
Da falta d'água  1 0,1% 
AA falta de atividades culturais 1 0,1% 
da falta de imparcialidade dos representantes do povo. A FALTA DE GRANDES 
GRANDES EDIFÍCIOS PARA ALUGUEL E NEGOCIOS 

1 
0,1% 

abastecimento de água 1 0,1% 
Da falta de segurança  1 0,1% 
Abastecimento de água  1 0,1% 
demora de resposta dos órgãos municipais 1 0,1% 
Abastecimento de água SANESC 1 0,1% 
Destruição das Praças  1 0,1% 
acesso as ruas...mal sinalizadas 1 0,1% 
distância do centro 1 0,1% 
Acidentes 1 0,1% 
Do transito, As mudanças das ruas. 1 0,1% 
Água 1 0,1% 
É aprovar loteamento novo sem exigir infraestrutura para esgoto. 1 0,1% 
Água  1 0,1% 
Educação em geral  1 0,1% 
Águas escorrendo nas ruas (saindo das casas sem descartes adequados) 1 0,1% 
empresas em local errado, falta de esgoto  1 0,1% 
ALGUNS POLÍTICOS 1 0,1% 
Esse tanto de rada a mudança nas ruas e segurança zero e o atendimento nas 
repartição públicas tem que melhorar muito mal educado os atendente  

1 
0,1% 

Apesar da cidade ter melhorado muito desde quando vim morar aqui, ainda falta 
muita atividade cultural, bem como um cinema, um shopping, um bom hospital 
público, sistema de esgoto, além de uma melhor estrutura das escolas municipais. 

1 

0,1% 
Falta água  1 0,1% 
Arvores 1 0,1% 
Falta bons restaurantes e bares  1 0,1% 
as calçadas 1 0,1% 
falta d hospital 1 0,1% 
As calcadas irregulares ou por fazer, intransitáveis ou obstruídas por objetos ou 
equipamentos dos comércios e públicos que impedem a livre circulação das 
pessoas. 

1 
0,1% 

A cidade não possui festividade típica, não tem pontos turísticos 1 0,1% 
As calçadas sem acessibilidade  1 0,1% 
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A cidade tão rica com um dos  maiores polos petroquímicos onde tem um polo rico 
com empresas e os canadenses tem que ir para goiana trabalhar, ainda somos 
cidade dormitoria de da capital goiana e não faz sentido Senador Canedo ter 
apenas 2% de rede de esgoto e não ter um real hospital onde a população 
realmente possa utilizar e ir sem se preocupar se tem leito e 

1 

0,1% 
As calçadas, muito difícil transitar com um carrinho de bebê por exemplo 1 0,1% 
Falta de água constante e ausência de posicionamento da administração municipal 
em tempo hábil.  

1 
0,1% 

As constantes mudanças no transito, a falta de segurança e principalmente a falta 
d'agua 

1 
0,1% 

Falta de água e ausência de locais de lazer com infraestrutura básica 1 0,1% 
As duas sujas, e as calçadas, com muito mato, tinha que ter uma lei para a 
prefeitura fazer as calças e cobra dos proprietários  

1 
0,1% 

Falta de água e lugares para lazer 1 0,1% 
As faltas de água  1 0,1% 
FALTA DE ÁGUA QUE TODO ANO É MESMA COISA  1 0,1% 
As festas 1 0,1% 
falta de água, poucas vagas  de emprego   1 0,1% 
As fossas 1 0,1% 
falta de água, segurança 1 0,1% 
As mudanças no trânsito  1 0,1% 
Falta de arborização  1 0,1% 
As politicas de esquerda q tentam puxa pra trás o avanço 1 0,1% 
Falta de atividades de lazer  1 0,1% 
as Praças  1 0,1% 
Falta de calçadas  1 0,1% 
AS PROPAGANDAS COM CARROS DE SOM 1 0,1% 
Falta de cinema,  shoppings  1 0,1% 
As queimadas 1 0,1% 
Falta de Coleta de esgoto em boa parte das residências. 1 0,1% 
As ruas 1 0,1% 
Falta de comércio/ laser noturno  1 0,1% 
As ruas cheias de buraco, ruas sem iluminação, falta de postos policiais e rondas 
nas ruas. 

1 
0,1% 

Falta de dar mais atenção a população  1 0,1% 
As ruas com asfalto ruim devido o transito de caminhões, a quantidade de lotes 
vagos e sujos e ainda continua a fazer loteamentos com o 

1 
0,1% 

Falta de educação no trânsito  1 0,1% 
As ruas e poluição.  1 0,1% 
Falta de emprego . A ingratidão de algumas pessoas  1 0,1% 
As ruas escuras e falta de água  1 0,1% 
Falta de energia 1 0,1% 
As ruas não possui escoamento para enchorradas em tempo de chuva, não está 
havendo rondas policiais está deixando a desejar 

1 
0,1% 

Falta de Escolas e Hospital  1 0,1% 
As ruas, ruins de andar de bicicleta 1 0,1% 
A conservação  das Ruas 1 0,1% 
A burocracia para ser atendido por  especialista médico  1 0,1% 
Falta de esgoto em toda cidade e novos setores surgindo sem a estrutura adequada 
nos antigos. 

1 
0,1% 

Até o momento não tenho nada em mente 1 0,1% 
Falta de esgoto sanitário no bairro onde moramos  1 0,1% 
ATENDIMENTO DA SAUDE 1 0,1% 
Falta de espaço de lazer para as crianças  1 0,1% 
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Atendimento da saúde 1 0,1% 

Falta de fiscalização de transito, principalmente nos bairros afastados do centro, 
motoristas irresponsáveis não temem punição, por não haver fiscalização da SMT 

1 
0,1% 

Falta de laser, shopping, laser cultural 1 0,1% 
falta de hospitais 1 0,1% 
A cidade e boa de mora 1 0,1% 
FALTA DE HOSPITAL 1 0,1% 
falta de lazer cultural e lazer , muito pouca opções  1 0,1% 
Falta de iluminação nas baixas  1 0,1% 
FALTA DE LAZER E CULTURA 1 0,1% 
falta de infraestrutura ônibus que faça a linha avenida progresso e iluminação, 
valorizando os novos empreendimentos e proporcionando qualidade de via 

1 
0,1% 

Falta de lazer, eventos culturais... 1 0,1% 
Falta de infraestrutura urbana (ciclovias, esgoto, sinalização de trânsito, etc)) 1 0,1% 
Falta de lugares para alimentação  1 0,1% 
Falta de infraestruturas sociais 1 0,1% 
FALTA DE MAIS OPÇOES DE LAZER (CLUBE(S)) 1 0,1% 
A demora na saúde 1 0,1% 
Falta de manutenção  dos bens público. 1 0,1% 
Atrações para fim de semana  1 0,1% 
Falta de lazer (cinemas, etc...) 1 0,1% 
Atualmente o estreitamento das avenidas principais e o excesso de placas de 
sinalização a nível de poluição visual. 

1 
0,1% 

falta de lazer e a falta de agua 1 0,1% 
Avenida preferencial com muitos pares e quebra molas  1 0,1% 
Falta de lazer, clube para sair com a família e etc. 1 0,1% 
baixos salários 1 0,1% 
Falta de lazer, principalmente  falta de atividades noturnas  1 0,1% 
Bandidos 1 0,1% 
Falta de lugares que propiciam lazer, principalmente a noite 1 0,1% 
barulho 1 0,1% 
Falta de mais postos saúde  1 0,1% 
Barulho brigas músicas altas 1 0,1% 
Falta de manutenção dos bens públicos 1 0,1% 
Barulho de cachorros  1 0,1% 
Falta de opção   de lazer 1 0,1% 
BIBLIOTECA NO MEIO DA RUA 1 0,1% 
falta de opção de lanches no meu setor 1 0,1% 
Botar fogo no lixo e mato 1 0,1% 
Falta de opção de Lazer com a família. 1 0,1% 
Buracos na ruas, saúde em péssimas condições. 1 0,1% 

 o que mais me incomoda: falta Praças, parques, restaurante nos finais de semana,  1 
0,1% 

Falta de opção nas áreas culturais. 1 0,1% 
Buracos no esfalfo, falta de segurança, mudança constante nas vias de trânsito  1 0,1% 
Falta de opções para atividades de cultura e lazer  1 0,1% 
cachorro na rua/ESGOTO 1 0,1% 
Falta de oportunidade de  trabalho  1 0,1% 
Cachorros solto nas ruas 1 0,1% 
Falta de planejamento junto a rede local. 1 0,1% 
Calçadas em estado ruim ou com entulhos em cima  1 0,1% 
FALTA DE PRAÇA LASER COM A FAMILIA E FORNECIMENTO DA AGUA TRATADA 1 0,1% 
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Carência de iluminação pública e Praças 1 0,1% 
Falta de Praças e parques 1 0,1% 
ciclovia/ciclofaixa 1 0,1% 
Falta de respeito no atendimento público. As pessoas que trabalha no órgão 
público não faz por onde resolver o problema.  

1 
0,1% 

Clima 1 0,1% 
 Nada 1 0,1% 
falta de saneamento e agua 1 0,1% 
COLETA DE LIXO 1 0,1% 
falta de segurança devido a muita gente desempregada 1 0,1% 
Com a mudança da sinalização, tem lugares que precisa com urgência um sinaleiro. 
Pelo motivo da mudanças de sentido das ruas, causou um transtorno em alguns 
lugares. 

1 
0,1% 

Falta de segurança e de incentivo para o comércio local. 1 0,1% 
Comércio e falta de emprego 1 0,1% 
falta de segurança e saneamento básico 1 0,1% 
Comércio mal desenvolvido, falta de ciclovias e falta de entretenimento... 1 0,1% 
 Dos políticos corruptos  1 0,1% 
Comércio, prestação de serviços. 1 0,1% 

Total Geral 695   
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Principais Potencialidades ou Oportunidades de Desenvolvimento Econômico e Trabalho de Senador 
Canedo. 

  Respostas % 

Não sei 21 3,5% 
Indústrias 16 2,6% 
Empresas 12 2,0% 
Comércio  12 2,0% 
Empresa 8 1,3% 
Indústria  7 1,2% 
Indústrias  7 1,2% 
Industrial 6 1,0% 
Nenhuma 6 1,0% 
Industrias 6 1,0% 
As empresas  6 1,0% 
EMPREGO 6 1,0% 
Saúde  5 0,8% 
Polo industrial  4 0,7% 
indústria 4 0,7% 
Empresas  4 0,7% 
bom 3 0,5% 
Petróleo 3 0,5% 
Industria 3 0,5% 
Construção civil 3 0,5% 
POLO INDUSTRIAL 3 0,5% 
Agronegócio  3 0,5% 
Emprego  3 0,5% 
Industrial  3 0,5% 
Comércio 2 0,3% 
O comércio  2 0,3% 
Não sei  2 0,3% 
Construção Civil  2 0,3% 
Economia  2 0,3% 
As grandes empresas  2 0,3% 
Todas  2 0,3% 
As industrias 2 0,3% 
As indústrias  2 0,3% 
COMERCIO 2 0,3% 
o polo industrial 2 0,3% 
As indústrias 2 0,3% 
Comercio Local 2 0,3% 
Mais empresas 2 0,3% 
Bom  2 0,3% 
Não 2 0,3% 
trabalho 2 0,3% 
Não existe 2 0,3% 
industrias  2 0,3% 
Apenas a indústria no momento. 1 0,2% 
Surgimento de mais atividades industriais e de comércio  1 0,2% 

Polo Petroquímico e grande quantidade de empresas instaladas no município 1 
0,2% 

As empresas e a cultura   1 0,2% 
melhorias de agua, esgoto, 1 0,2% 
Às empresas e o comércio que geram empregos 1 0,2% 
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Os pequenos empresários  1 0,2% 
As entrustra  1 0,2% 
Saúde, educação  1 0,2% 
As feiras, festas culturais  1 0,2% 
LOJAS E INDUSTRIAS 1 0,2% 
As grandes empresas 1 0,2% 
Além do polo petroquímico, a construção civil 1 0,2% 
A Cidade tem todo potencial para evoluir e melhorar mas, não sei porque não 
fazem! Os politicoa não fazem nada... prefeito não faz nada! Só ficam 
pintando as coisas para dar uma nova roupagem mas, a infraestrutura que é 
bom... ninguém faz nada! 

1 

0,2% 
O polo industrial  1 0,2% 
As grandes empresas existentes hoje no município  1 0,2% 
Petrobras 1 0,2% 
As grandes empresas que temos aqui na cidade, porém ainda sim não são 
responsáveis pela maior parte da população. Como é o meu caso, desde que 
moro aqui na cidade trabalho em Goiânia, pela falta de oportunidades de 
peso aqui na cidade, isso corresponde muitas pessoas que trabalham em 
outras cidades do entorno. 

1 

0,2% 
Precisava de mais franquias alimentícios , cinema mais lazer  1 0,2% 
As grandes empresas. 1 0,2% 
Serviço social 1 0,2% 
A CIDADE TEM TUDO PARA TER UM POLO EMPRESARIAL, OFERTANDO ASSIM, 
MAIS EMPREGOS PARA A POPULAÇÃO CANEDENSE.  

1 
0,2% 

Trabalho e empresas 1 0,2% 
A desburocratização dos Pequenos Negócios  1 0,2% 
Mais lazer, lanchonetes, restaurantes, bares, parques... na Vila Galvão  1 0,2% 
A indústria petroquímica  1 0,2% 
município muito promissor 1 0,2% 
As indústrias e empresas de médio e grande porte 1 0,2% 
Não tem trabalho aqui 1 0,2% 
as industrias e o crescente crescimento do comercio  1 0,2% 
o desenvolvimento de áreas comerciais para atendimento à região dos 
condomínios horizontais 

1 
0,2% 

As indústrias e o setor empresarial. 1 0,2% 
oi 1 0,2% 
as industrias e polo de lá 1 0,2% 
parcerias, com Sebrae, com instituições de ensino qualificadas e renomadas, 
trariam tanto emprego quando oportunidade de aprendizado em Senador 
Canedo. 

1 
0,2% 

As indústrias é uma oportunidade de desenvolvimento.  1 0,2% 
Politica 1 0,2% 
as indústrias,  mas principalmente a área de serviço e atendimento  1 0,2% 
Potencial ainda maior 1 0,2% 
As indústrias, as oportunidades de emprego  1 0,2% 
restaurantes e supermercados 1 0,2% 
as oportunidades de trabalho como jovem aprendiz  1 0,2% 
Senador Canedo pode crescer muito se souber aproveitar o aumento da 
população dos condomínios. Maior renda e vontade de gastar ali se houver 
comércio e qualidade assim como bares e restaurantes. 

1 
0,2% 

BASE DE PETROLEO 1 0,2% 
shopping, tipo flamboyam, club aquático,  fabricas de roupas  1 0,2% 
Boa 1 0,2% 



  

  
 

 
 
117 

 
117 

Temos tudo para um futuro excelente, uma cidade jovem com potencial 
fantástico, para o desenvolvimento já que estamos ao lado da capital, com 
representantes sério comprometidos com o município alcançaremos os 
objetivos! 

1 

0,2% 
A oportunidade de emprego nas empresas 1 0,2% 
Leis constituição  1 0,2% 
A proximidade com a capital, as indústrias e o investimento em educação, 
cultura e lazer 

1 
0,2% 

ainda não sei...pouco tempo morando aqui 1 0,2% 
Bom desenvolvendo bastante economicamente 1 0,2% 
Médio porte  1 0,2% 
Centro de desenvolvimento municipal  1 0,2% 
muito bom 1 0,2% 
CENTRO TURISTICO 1 0,2% 
Na área moveleira, com universalização da rede de esgoto poderemos 
quadruplicar nossa população e atrair diversos investimentos com novos 
Campus ou cursos para o IFG e UEG, Hospitais, indústrias, Comércio e 
consequentemente Serviços! 

1 

0,2% 
Cidade em expansão  1 0,2% 
Alimentação  1 0,2% 
Cidade em expansão, pode haver investimento em todas as áreas 1 0,2% 
Não vejo mudança  1 0,2% 
Cidade próxima de Goiânia 1 0,2% 
AQUI TEM MUITAS OPRTUNIDADES PRA CRESCER 1 0,2% 
Cidade rica podemos ter mais pontos turísticos  1 0,2% 
O município possui mão de obra que pode ser melhor alocada em empregos 
no município, que geraria renda e qualidade de vida, portanto, a 
industrialização e o setor de serviços do município devem ser fomentadas 
(sem o uso indiscriminado de concessão de benefícios fiscais). No setor de 
serviço, um polo para o setor de tecnologia da informação poderia ser 
instalado, iniciando com um amplo programa de ensino de base nas escolas, 
desde aulas de robóticas para alunos dos primeiros anos do ensino 
fundamental, chegando a aulas de programação e ensino técnico-
profissionalizante para alunos do Ensino Médio.  

1 

0,2% 
Cinema e fast food 1 0,2% 
O ramo imobiliário e de combustíveis. 1 0,2% 

Com a vinda dos condomínios para a região, há-se a chance de se tornar uma 
cidade mais rica se houver investimento e melhorias. Tanto de infraestrutura 
quanto de preservação da natureza que circunda a cidade, investir no 
incentivo ao esporte. Senador Canedo tem tudo pra ser uma cidade modelo 
onde as pessoas busquem morar, e deixar de ser cidade dormitório  

1 

0,2% 
Oportunidades de novas empresas  1 0,2% 
Abrir mais espaço para industrias e dar prioridade a moradores da cidade 
Senador Canedo 

1 
0,2% 

Os polos industriais  1 0,2% 
Abrir mais oportunidades de emprego para população Canedense  1 0,2% 
Pequenos comércios nos bairros novos. 1 0,2% 
comercio  1 0,2% 
petróleo fabricas  1 0,2% 
A área das indústrias  1 0,2% 
polo industrial ativo, possibilidades de expansão 1 0,2% 
Comércio e a educação 1 0,2% 
Possibilidade de desenvolvimentos do setor de prestação de serviços 1 0,2% 
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Comércio e fábricas  1 0,2% 
Precisa investir na qualidade de vida dos moradores  1 0,2% 
Comércio e indústria 1 0,2% 
Proximidade Goiânia 1 0,2% 
Comércio e indústria  1 0,2% 
São as industriais, e poderia crescer em oferta de serviços de saúde 
particulares  

1 
0,2% 

Comercio e Indústria, a prefeitura deveria criar um programa de conteúdo 
digital para todos 

1 
0,2% 

Sem resposta  1 0,2% 
Comércio e serviços  1 0,2% 
Senador Canedo tem muito potencial, já emprega várias pessoas, a anos atrás 
erra só cidade dormitórios  

1 
0,2% 

COMERCIO EM GERAL 1 0,2% 
Shopping bom seria ótimo para comerciantes 1 0,2% 
Acho que a área da hortigranjeira é sub utilizada, juntamente com o lago ao 
lado. Não existe trabalho voltado para os produtores rurais tbm 

1 
0,2% 

sou depressiva então não sei responder  1 0,2% 
Comércio local  1 0,2% 
Tem muitas lojas de roupas aqui 1 0,2% 
Comércio local imobiliários  1 0,2% 
Áreas relacionadas a lazer e alimentação  1 0,2% 
COMÉRCIO, INDÚSTRIA 1 0,2% 

Turismo através do projeto lançado em 2004 para o Morro Santo Antônio e a 
opção de trens para passageiros em trajetos curtos de passeios, por ex. 
Incentivar a instalação de 'malls' pela cidade, inspirem-se no estilo americano, 
onde uma quadra é destinada somente para comércios com estrutura de 
estacionamento, segurança e etc... Não deixe atualizar os serviços públicos 
conforme os lançamentos de bairros novos, para que sejam com a entrega de 
escolas, cmeis, postos de saúde, policial, saneamento, iluminação e demais 
serviços públicos... Invistam nas parcerias para instalação de escolas técnicas 
(ensino médio e técnico) para acesso de maior número de jovens... 

1 

0,2% 
Conclusão da Avenida Progresso  1 0,2% 
Liberdade econômica, segurança, saneamento básico  1 0,2% 
Condomínios e industrias 1 0,2% 
Mais atrações culturais 1 0,2% 
Confecção  1 0,2% 
mais industrias e exploração de turismo 1 0,2% 
Construção  1 0,2% 
Mais ou menos  1 0,2% 
Acho que o setor industrial pode ser muito mais desenvolvido, com instalação 
de mais fábricas e polos têxteis.  

1 
0,2% 

Melhoria do acesso de transporte urbano  1 0,2% 
Acho que precisa primeiro da Rede de Esgoto, e depois acredito na prestação 
de serviços. Os profissionais deixam muito à desejar na prestação de serviços 
em geral 

1 
0,2% 

Muitas empresa e muito trabalho 1 0,2% 
CONSTRUÇÃO CIVIL - prédios 1 0,2% 
MUITO POUCA 1 0,2% 
construção civil e fabricas 1 0,2% 
N tenho nada a reclamar , muitas pessoas vem de outras cidades em busca de 
emprego e dinheiro e consegui realizar seus objetivos  

1 
0,2% 

CONSTRUÇÃO CIVIL QUE ESTÁ EM ALTA 1 0,2% 
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Nada 1 0,2% 
construção Civil, Educação, transito  1 0,2% 
Não sabe  1 0,2% 
Construção civil, Industrias e comércios. 1 0,2% 
Não tem conhecimento 1 0,2% 
Construção Civil. 1 0,2% 
Não tenho ideia  1 0,2% 
Construções  1 0,2% 
Nas sei responder. 1 0,2% 
convidar grandes empresas para se instalar  1 0,2% 
Nos sei 1 0,2% 
COOPERATIVA 1 0,2% 
O crescimento industrial e comércio  1 0,2% 
Cortar os auxílios  1 0,2% 
o empresas 1 0,2% 
crescimento de lojas, mercados ... 1 0,2% 
O município tem tudo para acrescer e deslanchar,  basta ter bons gestores 1 0,2% 
crescimento, inovação e tecnologia 1 0,2% 
O polo Petroquímico de Senador Canedo 1 0,2% 
Criação de funcionalidade pra Cidade, Ser polo educacional, de serviços de 
saúde, atrair investimentos no setor de comércios  

1 
0,2% 

O setor de pequenos negócios.  1 0,2% 
Criação de polos industriais  1 0,2% 
Oportunidade de emprego  1 0,2% 
Criação de universidade estadual e federal e curso profissionalizante aumento 
de renda  

1 
0,2% 

Os agricultor  1 0,2% 
Criar mais bairros residências e explorar a área da indústria e comercio. 1 0,2% 
Os pequenos negócios que vem crescendo. 1 0,2% 
Criarem mas trabalho mas oportunidades de tr 1 0,2% 
ótimo 1 0,2% 
Culinária, festa, parques, restaurantes, revitalização do morro, revitalização 
dos parques 

1 
0,2% 

Penso que o comércio tem tudo para continuar crescendo e clínicas, cursos de 
várias áreas. Para mim a cidade de senador Canedo tem tudo para ser auto 
suficiente médicas  

1 
0,2% 

Cultura, empreendedorismo feminino  1 0,2% 
Péssimas  1 0,2% 
Cultural, industrial devido a proximidade as principais vias de escovação do 
estado e comercial pois não necessitaria as pessoas irem até Goiânia  

1 
0,2% 

Petróleo  1 0,2% 
Cursos  1 0,2% 
poderia ser melhor 1 0,2% 
Cursos profissionalizantes  1 0,2% 
AREA INDUSTRIAL 1 0,2% 
Cursos profissionalizantes e  indústrias  1 0,2% 
Polo industrial, Potencial para shopping center, Criação de oportunidade para 
(vale do silício goiano) 

1 
0,2% 

da oportunidades para as indústrias  1 0,2% 
Por estar próximo a capital o município tende a desenvolver bastante e talvez 
se tornar um polo comercial e industrial 

1 
0,2% 

da região metropolitana senador Canedo está entre as menos desenvolvidas 
tendo grande potencial pela proximidade com a capital 

1 
0,2% 
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Possui muitas empresas o que torna atrativa no mercado de trabalho. Poderia 
haver um incentivo para faculdades na região. 

1 
0,2% 

Dar mais oportunidades para que moram aqui para trabalhar  1 0,2% 
Potencializar as industriais e fomentar a capacitação  1 0,2% 
Deixar de ser cidade dormitório  1 0,2% 
Precisam melhorar muito e dar capacitação aos seus servidores para que 
município possa crescer afinal e o contribuinte que coloca os recursos no 
município  

1 
0,2% 

Descentralização dos polos comerciais e oportunidades de construção de vias 
de acesso entre regiões 

1 
0,2% 

Prestação de serviços na área terceirizada. 1 0,2% 
Desenvolvimento ambiental  1 0,2% 
Qualificação  1 0,2% 
Desenvolvimento do comércio e crescimento da região metropolitana divisa 
com Goiânia  

1 
0,2% 

São as grandes empresas  1 0,2% 
Desenvolvimento e crescimento urbano 1 0,2% 
são mito grande se a prefeitura apoiar e auxiliar os MEIS. 1 0,2% 
Desenvolvimento estratégico próximo as rodovias, conexões estratégicas dos 
setores , vejo duas massas urbanas com apenas uma conexão entre elas 
(Jardim das Oliveiras e o Centro ),  

1 
0,2% 

Segurança pública; Saneamento básico; Transporte coletivo 1 0,2% 
Desenvolvimento sustentável, reciclagem, energia limpa, energia solar. 1 0,2% 

Senador Canedo e muito boa o que falta são oportunidades de empregos, 
acho que seria interessante criar um polo industrial na cidade. Para alavancar 
a Cidade ainda mais a cidade, pois saímos tem muitas pessoas que sair para 
trabalhar em outras cidades por faltar de emprego em Senador Canedo. 

1 

0,2% 
Desenvolvimento têxtil, fortalecimento de cooperativas para 
Desenvolvimento econômico local. 

1 
0,2% 

senador Canedo precisa manter suas origens   sertanejas sua limpeza  
organização e um shopping  

1 
0,2% 

Deveria da oportunidade para trabalho pra sem experiência  1 0,2% 
Ser centro de destruição por acesso rápido a rodovias  1 0,2% 
Distribuidora de petróleo  1 0,2% 
setor industrial 1 0,2% 
E boa  1 0,2% 
Shopping center, cinema, comercio. 1 0,2% 
É legal 1 0,2% 
só precisa receber investimento que olhe mais para as necessidades do povo 
do que dos investidores! Povo precisa de escola, locais pra sair, mais parques, 
ciclovia, teatro.......clubes, escolas de esportes infantis..... 

1 
0,2% 

É uma cidade bem localizada, em grande crescimento,. Com boa gestão pode 
se tornar ainda mais atrativo para grandes empresas. 

1 
0,2% 

Sua Localização privilegiada, e já possui empresas que trazem visão 
empreendedora, muita mão de obra. 

1 
0,2% 

É uma cidade com potencial para crescer, falta apenas a influencia para vir 
empresas de grande porte 

1 
0,2% 

Tem futuros 1 0,2% 
Acho que tem bastante oportunidades de empregos  1 0,2% 
tem muito potencial 1 0,2% 
ECONOMICO: EXPLORAR A CULTURA ; TRABALHO: EXPLORAR A EDUCAÇÃO. 1 0,2% 
Ter mais sinalização 1 0,2% 
Edifícios empresariais / setor de bares/ setor gastronômico  1 0,2% 
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As bases de petróleo  1 0,2% 
Em andamento 1 0,2% 
Transporte  1 0,2% 
Em andamento  1 0,2% 
lazer, turismo ecológico, comércio de alimentos, shoppings 1 0,2% 
empreendedorismo.  1 0,2% 
Liberar mais vagas para as jovens para cursos enquanto fazem ensino médio 
hoje tem mais opções para os rapazes. 

1 
0,2% 

Empreendimento  1 0,2% 
LOCALIZAÇÃO PRÓX. GOIÂNIA 1 0,2% 
Acredito que a cidade deva se industrializar, gerar mais oportunidades para 
quem mora aqui não precisar de ir trabalhar em Goiânia. 

1 
0,2% 

lugar bom de empresa 1 0,2% 
Acredito que no Polo industrial de Senador Canedo... traz muitas 
oportunidades 

1 
0,2% 

Mais empregos. Empresas. 1 0,2% 
Emprego devido aos Polo Industriais 1 0,2% 
MAIS INDUSTRIAS 1 0,2% 
Emprego e renda 1 0,2% 
Mais Industrias para Absorver a mão de obra 1 0,2% 
Empregos 1 0,2% 
Mais oportunidade  1 0,2% 
A atividade industrial.  1 0,2% 
Mais vagas/oportunidades de trabalho de jovem aprendiz  1 0,2% 
Empresa  1 0,2% 
Melhora o acesso do Canedo ao polo do Canedo, e duplicar a rodovia que liga 
o Canedo ao Goiás carne  

1 
0,2% 

Empresa ligada ao petróleo  1 0,2% 
melhoria do polo industrial 1 0,2% 
Empresarial 1 0,2% 
mineração. 1 0,2% 
A Base de Petróleo e o Polo empresarial, e o turismo (caso o Rio Meia Ponte 
fosse limpo) 

1 
0,2% 

Muito boa acredito que seja uma cidade em pleno crescimento  1 0,2% 
Acredito que Senador Canedo possa virar cidade dormitório por conta da 
proximidade de Goiânia, o que teria como potencialidade seria gerar 
estrutura principalmente para serviços e comércios para não haver 
necessidade de procura em Goiânia.  

1 

0,2% 

muito lugares abertos nos bairros onde podem ser desenvolvidos o comercio. 1 
0,2% 

Empresas de Petróleo,  Alimentícias e  outros 1 0,2% 
Muito pouco  1 0,2% 
Empresas petrolíferas  1 0,2% 
N sei 1 0,2% 
Empresas, mercados 1 0,2% 
Na área da construção civil 1 0,2% 
Empresas. 1 0,2% 
Na entrada do meu bairro tem uma área muito grande que podemos fazer 
alguma coisa para melhorar  

1 
0,2% 

Empresta 1 0,2% 
Ainda tem oportunidade de crescer de maneira ordenada, capacidade de 
fazer polos descentralizados nos vazios demográficos 

1 
0,2% 

Enquanto não regularizar a coleta de esgoto, não dá para crescer 1 0,2% 
Não muito  1 0,2% 
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Entrada de novas indústrias 1 0,2% 
A cidade é um ponto estratégico e tem um potencial muito grande para vir 
empresas de grande porte, precisa criar algum subsídio econômico e ir atrás 
destas empresas apresentando este potencial que possuímos. 

1 
0,2% 

Escola de capacitação profissional  1 0,2% 
NAO SEI DIZER  1 0,2% 
esgoto  1 0,2% 
não tem muitas oportunidades  1 0,2% 
Está indo rumo ao desenvolvimento  1 0,2% 
Não tenho certeza  1 0,2% 
Ester  1 0,2% 
Não ve 1 0,2% 
Eu não conheço nada 1 0,2% 
Não vejo nenhuma, até porque a grande maioria da população Canedense 
ainda trabalha em Goiânia, o município continua sendo uma cidade 
dormitaria. 

1 
0,2% 

Eventos esportivos  1 0,2% 
Nem sei moro aqui a 14 anos e nunca consegui uma vaga de emprego aqui. 
Sempre tenho que ir pra Goiânia . 

1 
0,2% 

Existem muitas empresas no município, mas ainda precisa gerar mais 
qualificação.  

1 
0,2% 

No momento, diversas são as potencialidades, sendo pequenos ou grandes 
negócios, valendo ressaltar que, a desburocratização para o pequeno 
empreendedor iniciar suas atividades, seria um “plus” para esse 
desenvolvimento. 

1 

0,2% 
Expansão de comércios próximos aos condomínios horizontais 1 0,2% 
O AGRO 1 0,2% 
Expansão industrial, mais empresas no município e em locais distintos e 
distribuídos 

1 
0,2% 

O crescimento da cidade.  1 0,2% 
Explorar melhor (com responsabilidade) o Morro do Cristo. Talvez mais 
empresas ligadas à distribuição de combustíveis e gás. 

1 
0,2% 

O crescimento na indústria  1 0,2% 
Fábrica  1 0,2% 
O eminente crescimento 1 0,2% 
Fábricas 1 0,2% 
o município é forte no polo petroquímico, poderia ser um potencial na 
indústria da transformação já que temos uma boa rota de escoamentos de 
produtos, abaixar os impostos e incentivar as industrias e melhorar o cenário 
macro. Em relação ao cenário micro com economia mais forte das famílias a 
prefeitura poderia disponibilizar consultorias e acessórias para os micro 
empresas familiares e assim fortalecendo a economia.    

1 

0,2% 
Fabricas  1 0,2% 
o município tem grande potencial na área de transportes, combustíveis e 
agricultura 

1 
0,2% 

Fabricas e empresa de pequeno porte  1 0,2% 
AREA DE ALIMENTAÇÃO 1 0,2% 
FABRICAS E INDUSTRIAS 1 0,2% 
O polo industrial, polo petroquímico, Jaepel, Semtrae 1 0,2% 
falta áreas para indústria ocupar e gerar mais emprego e renda para cidade. 
muitos moradores precisa ir para Goiânia em busca de emprego 

1 
0,2% 

O PREFEITO DEVERIA CONHECER OS SETORES QUE EXISTEM NO SENADOR 
CANEDO PRIMEIRO, PORQUE ELE NEM CONHECE OS SETORES NEM SABE 
QUANTOS DIAS FICAMOS SEM ÁGUA 

1 
0,2% 
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FALTA ATIVAR OS PONTOS COMERCIAIS DAS PRAÇA (OS QUIOSQUES) 1 0,2% 
o setor de indústria e comercio 1 0,2% 
Falta cursos de capacitação  1 0,2% 
O trabalho 1 0,2% 
FALTA DE CONCORRÊNCIA NO COMÉRCIO , TIPO UM HIPERMERCADO 
(ATACADÃO , ASSAI, COSTA), FALTA DE UM SHOPPING 

1 
0,2% 

oportunidade de crescer verticalmente, através de construção de edifícios e 
shopping moderno. 

1 
0,2% 

Falta de oportunidade de trabalho e Verbas gastas desnecessária  1 0,2% 
Oportunidade de trabalho 1 0,2% 
Falta de qualificação e quem tem não consegue oportunidade.  1 0,2% 
Oportunidades de trabalho e crescimento, pela demanda de empresas e 
amplo espaço geográfico, que possibilita ainda muito desenvolvimento  

1 
0,2% 

Falta investimento para shopping e prédios na nossa cidade  1 0,2% 
Os cursos gratuitos  1 0,2% 
FAZ A PORRA DO ESGOTO LOGO  1 0,2% 
Os pequenos negócios com certeza tem muito potencial para a economia de 
Senador Canedo e por isso deveriam ser mais valorizadas 

1 
0,2% 

finalizar a ETE, revitalizar o centro da cidade, b 1 0,2% 
Os polos  1 0,2% 
Fortalecer o Comércio local  1 0,2% 
Os polos indústrias  1 0,2% 
Gastronomia e entretenimento  1 0,2% 
Para desenvolvimento trabalho para economia redução de impostos pois com 
menos preços abusivos mais pessoas nas ruas para compras assim 
desenvolvendo a economia na cidade  

1 
0,2% 

geração de emprego  1 0,2% 
parques, Praças e museus 1 0,2% 
GERAÇÃO DE EMPREGOS 1 0,2% 
Pequenas empresas  1 0,2% 
Geração de trabalho 1 0,2% 
Pequenos comércios para atender às demandas dos condomínios, 
prestadores de serviços no ramo de estética, construção civil, manutenção de 
residência, mercado, escolas particulares, academia.  

1 
0,2% 

Geração de vagas de emprego nos polos industriais 1 0,2% 
péssimo 1 0,2% 
Grande número de indústrias 1 0,2% 
Área de lazer e cultura. Cinema, clube, restaurantes, bares.  1 0,2% 
Grandes empresas  1 0,2% 
Petróleo e comércios geral 1 0,2% 
Grandes indústrias 1 0,2% 
pode crescer  1 0,2% 

Há muito espaço na área rural sem produzir que poderia receber indústrias. 1 
0,2% 

Poderia ter uma valorização das mulheres artesãs, ter um polo tipo 
camelódromo para elas trabalharem e venderem suas artes. Mais hospitais. 
Um shopping bom com lojas como Renner, c&a, livraria, McDonalds, Giraffas, 
Cia do terno, etc. Concurso público na área da assistência social e educação. 
Conheço muitos professores e assistentes sociais desempregados que não 
conseguem emprego por não terem experiências. E ficam a espera do 
primeiro emprego que nunca chegam.   

1 

0,2% 
Habitação 1 0,2% 
Polo empresarial 1 0,2% 
Incentivo a grandes mercados de produtos alimentícios 1 0,2% 
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Área industrial, postos de emprego  1 0,2% 
Incentivo fiscal para trazer mais indústrias para cá desafogando Goiânia e 
Anápolis. Canedo cresce muito em número de moradores com mais indústrias 
e incentivos ao comércio mais gente viria morar aqui e trabalhar aqui. Pois é 
uma cidade maravilhosa de viver  

1 

0,2% 
Polo industrial e comércio. 1 0,2% 
incrementar a construção civil liberando a construção de edifícios de até 6 
pavimentos em todos os bairros e de até 15 pavimentos em alguns eixos 

1 
0,2% 

Polo petroquímico 1 0,2% 
Incrementar o setor de construção civil autorizando a construção de edifícios 
até 5 pavimentos. 

1 
0,2% 

polo petroquímico/combustível, indústria mobilistica 1 0,2% 
admissão de emprego . 1 0,2% 
Por ter grandes áreas de construção, deveriam atrair mais empresas, fazer 
realmente um polo industrial. 

1 
0,2% 

Agricultura  1 0,2% 
Possibilidades turísticas para turismo de bicicleta e oportunidades de 
trabalho, porque o município está crescendo bastante  

1 
0,2% 

Industria  1 0,2% 
Postos de combustíveis 1 0,2% 
A chegada de lojas grandes e de fábricas ajuda muito na oportunidade de 
emprego!!! 

1 
0,2% 

Potencial de crescimento  1 0,2% 
indústria e comercio 1 0,2% 
Precisa investir na capacitação dos moradores, para trabalhar nas industrias 
da cidade. 

1 
0,2% 

Indústria e comércio 1 0,2% 
Precisa morar a oferta de serviços e de novos postos e de trabalho  1 0,2% 
Indústria e comércio  1 0,2% 
Precisaria investir em infraestrutura para trazer novos investidores, novos e 
modernos edifícios, investir em rede de hotéis para incentivar o turismo 
consciente em Senador Canedo. 

1 
0,2% 

Indústria e comércio em geral 1 0,2% 
Prefeitura senador Canedo, mercados  1 0,2% 
Indústria e Construção Civil, fomentar a verticalização de prédios, atraindo 
cada vez mais moradores para a cidade, haja visto que com a Avenida 
Progresso ficando pronta, o acesso para a região metropolitana terá uma 
terceira opção, se for incentivado a construção de edifícios, os 
empreendedores constroem, vem mais gente para a cidade, mais gente na 
cidade, melhor, quanto mais adensada melhor, pois chegam os comércios, 
bares, restaurantes, eventos... 

1 

0,2% 
Prestação de serviços, empreendedorismo na área de lazer 1 0,2% 
INDÚSTRIA E EDUCAÇÃO 1 0,2% 
Qualidade de vida por ter muito verde. Vejo potencial no turismo que se 
refere ao paromotor. Vemos muitos deles voando no por aí.  

1 
0,2% 

Indústria fabril 1 0,2% 

Quanto mais as indústrias tiver incentivo por parte da gestão, mais emprego e 
mais pessoas vindo morar, mais desenvolvimento e arrecadação. 

1 
0,2% 

Indústria interna  1 0,2% 
Ruas e vias publicas 1 0,2% 
Indústria, bens e serviços. Empreendedorismo. 1 0,2% 
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São as grandes empresas, que poderiam vir mais para Senador Canedo, um 
shopping bem estruturado para nós, séria um grande desenvolvimento 
econômico e uma porta de emprego abertas para muitos.  

1 
0,2% 

indústria, comercio 1 0,2% 
são boa  1 0,2% 
Indústria, comércio e ocupação ordenada de áreas contíguas à metrópole 
(rural, por meio de chácaras, ou urbana) 

1 
0,2% 

áreas dos condomínios  1 0,2% 
Indústria, comércio local, construção civil  1 0,2% 
Segurança e educação  1 0,2% 
INDUSTRIA, COMÉRCIO, E SERVIÇOS  1 0,2% 
Segurança, saneamento , energia  1 0,2% 
INDUSTRIA, CONSTRUÇÃO 1 0,2% 
Senador Canedo e a cidade mais privilegiada no entorno de Goiânia, tem 
empresas excelente que trazem uma ótima remuneração para o município, 
com responsabilidade temos condições de atrair empresas e ajudar na 
infraestrutura para suportar as mesmas e também para a população, assim 
gerar emprego e desenvolvimento para cidade. 

1 

0,2% 
indústria, pecuária e outros  1 0,2% 
Senador Canedo é uma cidade movida pela mão de obra, o maior potencial 
desta cidade está nas empresas! 

1 
0,2% 

Agricultura, a vinda de empresas qualificadas  1 0,2% 
SENADOR CANEDO POSSUI MUITAS indústrias/EMPRESAS, QUE FORNECEM 
OPORTUNIDADE DE TRABALHO A TODO MOMENTO. 

1 
0,2% 

A cidade precisa de infra estrutura básica agua, esgoto, agente de combate a 
endemias, agente comunitário de saúde,  asfalto de qualidade, melhor 
segurança publica.  

1 
0,2% 

Senador Canedo tem crescido muito, mas precisa mais disponibilidade de 
emprego principalmente para menor aprendiz. 

1 
0,2% 

Industrial, mas falta incentivo para que os moradores qualificados de Senador 
Canedo trabalhem na própria cidade.  

1 
0,2% 

Senador Canedo, tem o potencial de uma cidade completa, residencial, 
comercial e industrial contando ainda com áreas de lazer.  

1 
0,2% 

Agropecuário e cultural. 1 0,2% 
Sérico público  1 0,2% 
A cidade ainda tem muito a crescer,   1 0,2% 
setor de serviços 1 0,2% 
TURISMO ECOLÓGICO/ÁREAS CULTURAIS: CINEMA, TEATRO,  LIVRARIAS, 
ARTES E CULTURA POPULAR 

1 
0,2% 

SEU comércio, a indústria, a distribuição de petróleo e gás, porém não há o 
incentivo a agropecuária. 

1 
0,2% 

Turismo, comércio e lazer. 1 0,2% 
Shopping Center com muitas lojas. Rede hospitalar privada. Universidades 
privadas e públicas. 

1 
0,2% 

Uma Prefeitura que trabalhe o empresário com seriedade 1 0,2% 
shopping e empresas de grande porte 1 0,2% 
VARIAS POIS A MUITA OPORTUNIDADE DE TRABALHAR EM SENADOR 
CANEDO, E NAO PRECISA SE DESLOCA PRA GOIANIA, O PROBLEMA SAO AS 
EMPRESAS RECONNHECER ESSAS PESSOAS AQUI 

1 
0,2% 

Sim 1 0,2% 
Vinda de mais indústrias para a cidade. Acredito também que Senador 
Canedo está preparada e deveria receber mais empresas de grande porte, 
principalmente no ramo alimentício, como McDonalds, etc. Haveria maior 
infraestrutura com a diversificação. 

1 

0,2% 
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Só tem promessa  1 0,2% 
Industrias e shopping  1 0,2% 
sua localização e via férrea e acesso a cidades importantes ...se tornaria maior 
potencia pro município e não e valorizada corretamente 

1 
0,2% 

Indústrias, bases de petróleo  1 0,2% 
SUPERMECADO 1 0,2% 
INDUSTRIAS, COMERCIO  1 0,2% 
Tecnologia 1 0,2% 
Indústrias, Postos de Distribuição de Combustíveis, Construção Civil e 
Comércio  

1 
0,2% 

Tem muitas indústrias e fábricas que facilitam a contratação e inserção no 
mercado de trabalho. É uma cidade bastante promissora. 

1 
0,2% 

Indústrias, redes grandes de lanchonetes, um shopping de verdade  1 0,2% 

tem muito espaço propício para crescimento e desenvolvimento do comércio 1 
0,2% 

Indústrias, setor petroquímico, entre outros. 1 0,2% 
tem potencial. 1 0,2% 
Indústrias; construção civil; empresas de pequeno a médio porte. 1 0,2% 
Temos um polo industrial bem rico, isso é fato. Acredito que seria melhor 
investir na estrutura do polo e em parceria com as empresas. 

1 
0,2% 

Infraestrutura pública  1 0,2% 
Ter mas indústrias  1 0,2% 
Inúmeras possibilidades - Cultura, indústrias 1 0,2% 
Trabalhar  1 0,2% 
Investimento em cursos profissionalizantes 1 0,2% 
Trabalho  1 0,2% 
Investimento em empreendimentos, fast-food, bares, vida noturna e lazer 1 0,2% 
Trânsito  1 0,2% 
Lazer 1 0,2% 
Trazer shopping pra cá e l 1 0,2% 
Lazer e diversão; energia  limpa e meio ambiente. 1 0,2% 
A cidade tem potencial para desenvolver mais a indústria e aumentar a 
geração de emprego e renda 

1 
0,2% 

lazer e turismo 1 0,2% 
Turismo, tecnologia, indústria química petrolífera, educação 
profissionalizante, produção artesanal de artigos de decoração, alimentos 

1 
0,2% 

Vinda de novas empresas para a cidade para que mais empregos sejam 
gerados beneficiando a população 

1 
0,2% 

Valorização dos pontos industriais, e dos residentes. 1 0,2% 
 parque ecológico, restaurantes de qualidade, cinema, parque infantil com 
estrutura adequada, teatro.  

1 
0,2% 

Vias  1 0,2% 
industrias e comercio 1 0,2% 
A cidade poderia desenvolver mais na área de emprego, há pouca oferta para 
grande demanda, visto que muitas pessoas tem que deslocar para outros 
munícipios. 

1 
0,2% 

INDÚSTRIAS E COMERCIO 1 0,2% 
Industrias de pequeno porte, comercio e serviços 1 0,2% 

Total Geral 605   
 


